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L’anima de L’Oca Nera è uno spirito cosmopolita,
sempre attuale ed in continua evoluzione. 
Interpreta con forme contemporanee oggetti 
e microarchitetture d’arredo che personalizzano 
la casa con un lusso discreto e misurato, 
capace di riflettere il lifestyle di chi la abita. 
Filo conduttore delle collezioni è il focus sul dettaglio
ricercato, lavorato con passione artigianale, 
dove l’arte incontra il design per creare scenari 
di raffinata eleganza ed atmosfere di grande fascino. 
Creazioni di gusto e bellezza che resistono 
al tempo ed esprimono armonia di valori, 
stati d’animo e passioni.

L’Oca Nera’s spirit is cosmopolitan, 
up-to-date and constantly evolving. 
It interprets objects and micro-architectures which 
personalise the house with a discreet, sober luxury 
that reflects the lifestyle of those who live in it. 
All collections focus on the original detail, worked with 
handicraft passion, where art meets design and creates 
elegantly refined scenarios and charming atmospheres. 
Wonderful, timeless creations that express
the harmony of values, moods and passions.



Fashion
La casa è l’espressione del gusto e dello stile, 
rappresenta la capacità di sapersi circondare di cose belle 
e di creare ambienti armoniosi ed esclusivi.
La casa Fashion ci parla di interni sofisticati e raffinati, 
dove il design si realizza in spazi accoglienti 
e lo charme è amplificato da atmosfere cromatiche 
che sembrano uscite da quadri.

House is the expression of one’s taste and style, 
it represents the capacity to surround oneself with beautiful 
things and to create pleasant, exclusive interiors.
The Fashion house speaks of sophisticated, elegant interiors, 
where design creates comfortable rooms and charm is amplified 
by chromatic atmospheres that seem to come from paintings.
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1W104
Danza di fiori
CARTA DA PARATI
WALLPAPER
424x300h

8 PANNELLI 
8 PANELS
53x300h

1W103
Danza di fiori
CARTA DA PARATI
WALLPAPER
318x300h

6 PANNELLI 
6 PANELS
53x300h

Colori delle pareti suggeriti 
per l'abbinamento 
con la carta da parati. 
Recommended wall colour 
combinations.

NCS S 2010 - G30Y NCS S 2020 - Y90R NCS S 2050 - Y10R

L’OCA NERA - HOME 2026_76



1Q316
QUADRO CON CORNICE
PAINTING WITH FRAME  
120x120

1A170
POUF
POUF
Ø 43x38h

pag 488

1A171
POLTRONA
ARMCHAIR
70x70x76h

pag 488

  1P293 PROTEA ARANCIONE › pag 465 | 1P298 LYCORIS GIALLA › pag 465 | 1P282 DALIA CON BOCCIOLO ARANCIONE › pag 466 98_FASHION



1C256
CUSCINO
CUSHION
50x50

pag 488

1C257
CUSCINO
CUSHION
50x50

pag 488

1C258
CUSCINO
CUSHION
50x50

pag 488

1M378
VASO ALTO
HIGH VASE
Ø 29x36h

1M377
VASO BASSO
SHORT VASE
Ø 29x25h

1F212
OROLOGIO DA PARETE
WALL CLOCK
Ø 60x4,5

  1P302 LEUCODENDRO ROSSO › pag 466 | 1P291 MAGNOLIA AVORIO › pag 469 L’OCA NERA - HOME 2026_1110



1312



1L187
PORTAGIOIE
JEWELRY BOX
16x12x6,5h

1L185
PORTAGIOIE
JEWELRY BOX
16x12x6,5h

1L184
PORTAGIOIE
JEWELRY BOX
16x12x6,5h

1L186
PORTAGIOIE
JEWELRY BOX
16x12x6,5h

  1P303 GAROFANO ROSA › pag 466 1514_FASHION



1J220
TAVOLINO OVALE
OVAL TABLE
90x40x42h

1M408
GIARA ALTA
HIGH JAR
Ø 21x45h

1M407
GIARA BASSA
SHORT JAR
Ø 28x30h

1J219
TAVOLINO 
TONDO
ROUND TABLE
Ø 40x60h

  1P285 DALIE CIPRIA › pag 470 L’OCA NERA - HOME 2026_1716



1918



1S156
CACHE-POT 
POT COVER
set 2 pz · pcs
Ø 26x53h
Ø 30x60h

1H167
TAPPETO
CARPET  
160x230

pag 488

1H168
TAPPETO
CARPET 
190x290

pag 488

1P905
FIORE 
DECORATIVO 
CON BASE,
ROSA
DECORATIVE 
FLOWER WITH 
BASE, ROSE
Ø 28x115h

1P906
FIORE 
DECORATIVO 
CON BASE,
ROSA
DECORATIVE 
FLOWER WITH 
BASE, ROSE
Ø 36x150h

1J230
SPECCHIERA 
TONDA
ROUND MIRROR 
FRAME
Ø 100

1Q315
QUADRO
CON CORNICE
PAINTING
WITH FRAME
100x100

1L171
SCULTURA 
RICORDO 
DI FAMIGLIA
SCULPTURE 
FAMILY MEMORY
32x15x27h

1L170
SCULTURA 
PADRE E FIGLIO
SCULPTURE 
FATHER AND SON
17x9x39h

  1P300 CARDO ROSA › pag 461 | 1P292 DALIA PINNATA ROSA › pag 469 | 1P291 MAGNOLIA AVORIO › pag 469  1N24 SANSEVERIA › pag 485 | 1P124 AGAVE › pag 462 L’OCA NERA - HOME 2026_2120_FASHION



1Q298
QUADRO CON CORNICE
PAINTING WITH FRAME  
90x120

1M391
VASO BASSO
SHORT VASE
20x9x21,5h

1M392
VASO MEDIO
MEDIUM VASE
15x10,5x27h

1M393
VASO ALTO
HIGH VASE
18x10x34h

  1P301 LEUCODENDRO GIALLO › pag 466 2322_FASHION



1M396
CENTROTAVOLA
CENTERPIECE
set 2 pz · pcs
36x35x16h
28x27x13h 

1Q307
QUADRO CON CORNICE
PAINTING WITH FRAME
100x100

1G185
LAMPADA SFERA
SPHERE LAMP
Ø 29x28h

  1P303 GAROFANO ROSA › pag 466 L’OCA NERA - HOME 2026_2524
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1M411
VASO
COMPONIBILE
MIX AND MATCH 
VASE
Ø 16x39,5h

1M412
VASO
COMPONIBILE
MIX AND MATCH 
VASE
Ø 18x39,5h

1F220
PORTAFOTO RETTANGOLARE 
PICCOLO
SMALL RECTANGULAR
PHOTO FRAME
17x22 (10x15)

1J225
SPECCHIERA TONDA
ROUND MIRROR FRAME
Ø 80

1B175
Sirio
SFERA DECORATIVA 
DECORATIVE SPHERE
Ø 17,5x15h

1F221
PORTAFOTO RETTANGOLARE 
GRANDE
LARGE RECTANGULAR 
PHOTO FRAME
19x24 (13x18)

  1P283 DALIA CON BOCCIOLO ROSA › pag 466 L’OCA NERA - HOME 2026_2928_FASHION



1L180
PORTAGIOIE  
JEWELRY BOX
12x12x6,5h

1L181
PORTAGIOIE  
JEWELRY BOX
12x12x6,5h

1L183
PORTAGIOIE  
JEWELRY BOX
12x12x6,5h

1L182
PORTAGIOIE  
JEWELRY BOX
12x12x6,5h

  1N111 EUCALYPTUS › pag 484 L’OCA NERA - HOME 2026_3130



1M405
GIARA BASSA
SHORT JAR
Ø 16x17h

1G182
LAMPADA
LAMP
Ø 33x43h

1F222
PORTAFOTO 
OVALE PICCOLO
SMALL OVAL 
PHOTO FRAME
16x21 (10x15)

1F223
PORTAFOTO 
OVALE GRANDE
LARGE OVAL 
PHOTO FRAME
19x24 (13x18)

1M406
GIARA ALTA
HIGH JAR
Ø 16x23h

3332_FASHION



1G201
LAMPADA 
DA TERRA
FLOOR LAMP
Ø 40x128h

1G202
LAMPADA 
DA TERRA
FLOOR LAMP
Ø 40x128h

1M369
VASO PICCOLO
SMALL VASE
Ø 23x16,5h

1M370
VASO GRANDE
LARGE VASE
28,5x26,5x18,5h

1F166
OROLOGIO DA PARETE
WALL CLOCK
Ø 67x4,5

  1N23 SEDUM › pag 485 L’OCA NERA - HOME 2026_3534



1N30
COMPOSIZIONE PIANTE GRASSE 
SUCCULENT PLANT ARRANGEMENT
set 2 pz · pcs
Ø 14x35h
Ø 16x38h

1Q254
QUADRO CON CORNICE
PAINTING WITH FRAME
80x100

1J166
TAVOLINO 
TONDO
ROUND TABLE
Ø 42x46h

1M283
VASO ALTO
HIGH VASE
Ø 16x33,5h

1M282
VASO BASSO
SHORT VASE
Ø 15x20,5h

  1P283 DALIA CON BOCCIOLO ROSA › pag 466 3736_FASHION



1J181
SPECCHIERA
MIRROR FRAME
60x80x1,5

1S146
CACHE-POT
POT COVER 
set 3 pz · pcs
30x30x80h
25x25x65h
22x22x50h

1B133
Giove
SFERA 
DECORATIVA
DECORATIVE 
SPHERE
Ø 17,5x15h

1N103
COMPOSIZIONE 
PIANTE GRASSE
SUCCULENT 
PLANT
ARRANGEMENT
Ø 25x15,5h

  1N30 COMPOSIZIONE PIANTE GRASSE › pag 487 | 1N105 CACTUS › pag 482 | 1N18 ALOE › pag 485 L’OCA NERA - HOME 2026_3938



4140



1L149
COFANETTO
JEWELRY BOX 
set 2 pz · pcs 
28x18x10h
20x12x8h

1L154
SCULTURA 
GIROTONDO
SCULPTURE 
RING AROUND 
THE ROSIE
Ø 19x35h

  1N107 CACTUS FIORI ROSA › pag 482

1Q265
QUADRO 
CON CORNICE 
PAINTING 
WITH FRAME 
100x100

1L155
SCULTURA 
UOMO 
CON CERCHIO
SCULPTURE 
MAN WITH RING 
41x18x70h

4342_FASHION



1Q274
QUADRO 
CON CORNICE 
PAINTING 
WITH FRAME
90x120

1J205
TAVOLINI
TABLES 
set 2 pz · pcs 
80x75x32h
56x60x36h

  1N24 SANSEVERIA › pag 485

1G136
LAMPADA 
DA TAVOLO
TABLE LAMP
Ø 30x46h

1M330
GIARA
JAR
Ø 37x49h

1M329
GIARA
JAR
Ø 51x40h

L’OCA NERA - HOME 2026_4544



1F196
OROLOGIO 
DA PARETE
WALL CLOCK
Ø 60x4

1G176
LAMPADA
LAMP
Ø 38x64h

1F201
PORTAFOTO 
RETTANGOLARE 
PICCOLO
SMALL 
RECTANGULAR 
PHOTO FRAME
16x21 (10x15)

1F202
PORTAFOTO 
RETTANGOLARE 
GRANDE
LARGE 
RECTANGULAR 
PHOTO FRAME
18,5x24 (13x18)

  1P255 PHLOGACANTUS › pag 461 4746_FASHION



1F203
PORTAFOTO 
RETTANGOLARE 
PICCOLO
SMALL 
RECTANGULAR 
PHOTO FRAME
16,5x21,5 (10x15)

1F204
PORTAFOTO 
RETTANGOLARE 
GRANDE
LARGE 
RECTANGULAR 
PHOTO FRAME
19x24 (13x18)

1S143
CACHE-POT
POT COVER 
set 2 pz · pcs
Ø 21x46h 
Ø 25x57h

1N24
SANSEVERIA
SANSEVIERIA 
set 2 pz · pcs
Ø 17,5x86h
Ø 17,5x68h

1Q213
QUADRO CON CORNICE
PAINTING WITH FRAME
100x140

L’OCA NERA - HOME 2026_4948



1J199
SPECCHIERA
MIRROR FRAME
Ø 60x2

1A151
POLTRONA
ARMCHAIR
77x72x70h

pag 488

1B139
UCCELLINO 
DECORATIVO
DECORATIVE BIRD
set 4 pz · pcs
10x4,5x9,5h

1A152
POUF
POUF
Ø 45x35h

pag 488

5150_FASHION



5352



1N107
CACTUS 
FIORI ROSA
CACTUS 
WITH PINK 
FLOWERS
60x50x155h
vaso · vase Ø 33

1F195
OROLOGIO 
DA PARETE
WALL CLOCK
Ø 60x4,5

1N106
CACTUS FIORI 
ARANCIONI
CACTUS WITH 
ORANGE FLOWERS  
Ø 40x56h
vaso · vase Ø 22

1Q279
QUADRO
PAINTING
90x120

1N108
CACTUS 
FIORI ROSA
CACTUS 
WITH PINK 
FLOWERS
35x27x85h
vaso · vase Ø 22

L’OCA NERA - HOME 2026_5554



1C221
CUSCINO
CUSHION
45x45

pag 488

1B141
MELOGRANO DECORATIVO
DECORATIVE POMEGRANATE 
set 4 pz · pcs
Ø 9,5x10,5h

1C224
CUSCINO
CUSHION
45x45

pag 488

5756_FASHION



1J175
TAVOLINI TONDI
ROUND TABLES
set 2 pz · pcs
Ø 80x48h 
Ø 61x45h

1G158
LAMPADA
LAMP
Ø 35x67,5h

1M291
GIARA
JAR
Ø 18,5x29h

1J176
SPECCHIERA
MIRROR FRAME
Ø 60x7

L’OCA NERA - HOME 2026_5958



1Q253
QUADRO 
CON CORNICE
PAINTING 
WITH FRAME 
80x100

1M281
VASO 
CON BASE 
ALTO
HIGH VASE 
WITH BASE
Ø 15x28,5h

1M277
VASO SFERA 
CON BASE 
ALTO
HIGH SPHERE 
VASE WITH BASE
Ø 14x28,5h

1M276
VASO SFERA 
CON BASE 
BASSO
SHORT SPHERE 
VASE WITH BASE
Ø 17x24h

1M275
VASO
VASE
set 2 pz · pcs
16,5x17x14h
19x16x28h
(32,5x17x28h)

1M280
VASO 
CON BASE 
BASSO
SHORT VASE 
WITH BASE
Ø 15x22h

6160_FASHION



1Q245
QUADRO CON CORNICE
PAINTING WITH FRAME 
120x90

1L112
FERMALIBRI 
CAPITELLO
BOOKEND CAPITAL 
set 2 pz · pcs
34x7,5x17,5h

1L111
FERMALIBRI 
CLASSICO
BOOKEND 
CLASSIC
set 2 pz · pcs
26x10x18h

1J173
CONSOLLE
CONSOLE
117,5x38x84h

L’OCA NERA - HOME 2026_6362



Modern country
Uno spazio idealmente sospeso tra interno ed esterno, 
dalle tonalità naturali ed armoniche, nel quale si uniscono 
la ricerca estetica formale del presente e le suggestioni intense 
di materiali e superfici vissute che svelano i segni del tempo.
Per un’eleganza discreta, intima e sempre accogliente. 

A space which is ideally suspended between indoors and outdoors, 
with natural and harmonic shades.
It combines the formal, aesthetic research of the present 
and the intense suggestions of materials and surfaces that show 
the signs of time. For a discreet, intimate, always cosy elegance.  

64
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1W110
Casale fiorito
CARTA DA PARATI
WALLPAPER
424x300h

8 PANNELLI 
8 PANELS
53x300h

1W109
Casale fiorito
CARTA DA PARATI
WALLPAPER
318x300h

6 PANNELLI 
6 PANELS
53x300h

Colori delle pareti suggeriti 
per l'abbinamento 
con la carta da parati. 
Recommended wall colour 
combinations.

NCS S 2010 - G50Y NCS S 2010 - Y20R NCS S 1505 - Y40R

6968_MODERN COUNTRY



1P908
FIORE DECORATIVO 
CON BASE, DALIA
DECORATIVE FLOWER 
WITH BASE, DAHLIA
Ø 75x190h

1P907
FIORE DECORATIVO 
CON BASE, DALIA
DECORATIVE FLOWER 
WITH BASE, DAHLIA
Ø 50x155h

1Q312
QUADRO 
CON CORNICE
PAINTING 
WITH FRAME
120x150

1A175
POLTRONA
ARMCHAIR
65x86x80h

pag 488

L’OCA NERA - HOME 2026_7170



1G188
LAMPADA SFERA
SPHERE LAMP
Ø 29x28h

1J227
TAVOLINI TONDI
ROUND TABLES
set 2 pz · pcs
Ø 36x40h 
Ø 36x45h

1H182
TAPPETO
CARPET
160x230

pag 488

1H183
TAPPETO
CARPET
200x290

pag 488

7372_MODERN COUNTRY



1G178
LAMPADA
LAMP
Ø 40x62h

1C251
CUSCINO
CUSHION
45x45

pag 488

1C248
CUSCINO
CUSHION
45x45

pag 488

L’OCA NERA - HOME 2026_7574



1Q306
QUADRO 
CON CORNICE
PAINTING 
WITH FRAME
80x120

1F236
PORTAFOTO 
RETTANGOLARE 
GRANDE
LARGE
RECTANGULAR 
PHOTO FRAME
19x24 (13x18)

1F234
PORTA FOTO 
QUADRATO
PICCOLO
SMALL SQUARE 
PHOTO FRAME
18x18 (15x15)

1F235
PORTAFOTO 
RETTANGOLARE 
PICCOLO
SMALL 
RECTANGULAR 
PHOTO FRAME
16,5x21 (10x15)

1B166
ZUCCA 
DECORATIVA 
PICCOLA
SMALL 
DECORATIVE 
PUMPKIN
Ø 21x18,5h

1B167
ZUCCA 
DECORATIVA 
GRANDE
LARGE 
DECORATIVE 
PUMPKIN
Ø 20,5x28h

7776_MODERN COUNTRY



7978



1M404
ALZATA
CENTERPIECE
Ø 35x26h

1M403
CENTROTAVOLA
CENTERPIECE
Ø 38x16h

1M402
VASO
VASE
Ø 23x35h

  1P284 DALIE BIANCHE › pag 470 L’OCA NERA - HOME 2026_8180



1M374
CENTROTAVOLA
CENTERPIECE
Ø 38x16h

1S153
CACHE-POT
POT COVER
Ø 46x41h

1Q308
QUADRO 
CON CORNICE
PAINTING 
WITH FRAME
80x100

1M373
VASO
VASE
Ø 32x24h

  1N23 SEDUM › pag 485 | 1P303 GAROFANO ROSA › pag 466 | 1N115 CACTUS FICO D'INDIA › pag 481 8382_MODERN COUNTRY
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1Q311
QUADRO 
CON CORNICE
PAINTING 
WITH FRAME
100x140

1M371
VASO PICCOLO
SMALL VASE
Ø 24x19h

1M372
VASO GRANDE
LARGE VASE
Ø 31x28h

  1P239 PEONIA GIALLA › pag 470 | 1P240 PEONIA ROSA › pag 470 | 1P241 PEONIA VIOLA › pag 470 | 1N23 SEDUM › pag 485 8786_MODERN COUNTRY



1Q310
QUADRO CON CORNICE
PAINTING WITH FRAME
set 2 pz · pcs
120x90

1M395
ANFORA ALTA
HIGH AMPHORA
21x20x37h

1M394
ANFORA BASSA
SHORT AMPHORA
20x19x30h

1L172
SCULTURA COPPIA
SCULPTURE COUPLE
15x15x37h

  1N23 SEDUM › pag 485 | 1P252 AGAVE DI SHAW › pag 462 L’OCA NERA - HOME 2026_8988



1R127
LAMPADA
LAMP
Ø 42x54h

1R123
VASSOIO TONDO 
PICCOLO
SMALL 
ROUND TRAY
Ø 32x5h

1R124
VASSOIO TONDO 
GRANDE
LARGE  
ROUND TRAY
Ø 37x6h

1R125
LANTERNA 
BASSA
SHORT LANTERN
Ø 26x35h

1R126
LANTERNA ALTA
HIGH LANTERN
Ø 30x43h

  1N23 SEDUM › pag 485 9190_MODERN COUNTRY
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1Q266
QUADRO CON CORNICE 
PAINTING WITH FRAME
set 3 pz · pcs
150x100

1R120
CACHE-POT
POT COVER 
set 2 pz · pcs
Ø 17x15h 
Ø 23x20h

1R122
CESTO MULTIUSO
ALL-PURPOSE BASKET 
Ø 38x51h

1R121
PORTAOMBRELLI
UMBRELLA STAND
23x23x55h

  1P257 FELCE AUSTRALIANA › pag 462 | 1N110 SENECIO › pag 484 L’OCA NERA - HOME 2026_9594



1F193
OROLOGIO 
DA PARETE
WALL CLOCK
60x68x4

1R119
CESTINO 
RETTANGOLARE
RECTANGULAR 
BASKET 
44x20x8h

1R111
VASSOIO 
RETTANGOLARE 
MEDIO
MEDIUM 
RECTANGULAR 
TRAY
45x30x9h

1R118
CESTINO TONDO
ROUND BASKET
Ø 30x12,5h

1R112
VASSOIO 
RETTANGOLARE 
GRANDE
LARGE 
RECTANGULAR 
TRAY 
52x36x10h

  1P250 RAMO DI GAROFANO › pag 465 | 1P278 RANUNCOLO GIALLO › pag 469 9796_MODERN COUNTRY



1R116
TOVAGLIETTA RETTANGOLARE
RECTANGULAR PLACEMAT 
46x31

1R117
TOVAGLIETTA 
TONDA
ROUND PLACEMAT 
Ø 38

1R113
PORTABICCHIERI / PORTAPOSATE
CUP HOLDER / CUTLERY HOLDER
20x20x28h

1R115
PORTATOVAGLIOLI
NAPKIN HOLDER
18x18x5h

1R114
CESTINO CON MANICO
BASKET WITH HANDLE 
29x21x21h

L’OCA NERA - HOME 2026_9998



1Q288
QUADRO 
PAINTING
120x120

1A150
POUF 
POUF
Ø 38x42h

pag 488

1A149
POLTRONCINA 
ARMCHAIR
74x74x75h

pag 488

1A148
DIVANO 2 POSTI 
TWO-SEAT SOFA
122x77x74h

pag 488

101100_MODERN COUNTRY



1Q271
QUADRO CON CORNICE
PAINTING WITH FRAME
set 2 pz · pcs 
160x80

1G163
LAMPADA
LAMP
Ø 38x63h

1H161
TAPPETO
CON DECORO 
A RILIEVO
CARPET 
WITH EMBOSSED 
DECORATION
160x230

pag 488

1H162
TAPPETO
CON DECORO 
A RILIEVO
CARPET 
WITH EMBOSSED 
DECORATION
200x290

pag 488

  1N23 SEDUM › pag 485 | 1N110 SENECIO › pag 484 L’OCA NERA - HOME 2026_103102



1Q282
QUADRO 
PAINTING
90x120

1M342
VASO ALTO
HIGH VASE
Ø 24,5x33h

1M343
CENTROTAVOLA 
CENTERPIECE
Ø 33x11h

1M341
VASO BASSO
SHORT VASE
Ø 24,5x25h 

105104_MODERN COUNTRY   1P205 CALLISTEMONE CITRINUS BRONZO › pag 462



1J193
PORTAOMBRELLI
UMBRELLA STAND
Ø 30x62h

1J192
APPENDIABITI
COAT RACK
Ø 28,5x174h

L’OCA NERA - HOME 2026_107106



109108



1F191
PORTAFOTO 
RETTANGOLARE 
GRANDE
LARGE 
RECTANGULAR 
PHOTO FRAME
18x23 (13x18)

1F189
PORTAFOTO 
RETTANGOLARE 
GRANDE
LARGE 
RECTANGULAR 
PHOTO FRAME
18x23 (13x18)

1F190
PORTAFOTO 
RETTANGOLARE 
PICCOLO
SMALL
RECTANGULAR 
PHOTO FRAME
16x21 (10x15)

1F188
PORTAFOTO 
RETTANGOLARE 
PICCOLO
SMALL
RECTANGULAR 
PHOTO FRAME
16x21 (10x15)

1N28
COMPOSIZIONE PIANTE GRASSE
SUCCULENT PLANT ARRANGEMENT
set 2 pz · pcs
Ø 14x33h 
Ø 16x40h 

1L157
ELEMENTO 
DECORATIVO 
ALTO
HIGH DECORATIVE 
ELEMENT 
Ø 15x32h

1L156
ELEMENTO 
DECORATIVO 
BASSO
SHORT 
DECORATIVE 
ELEMENT
Ø 11,5x26,5h

1M338
VASO ALTO
HIGH VASE
Ø 15,5x33h

1M335
GIARA PICCOLA
SMALL JAR
Ø 15x23h

1M336
GIARA GRANDE 
LARGE JAR
Ø 15x26h

1M337
VASO BASSO
SHORT VASE
Ø 19x26h

  1N23 SEDUM › pag 485 L’OCA NERA - HOME 2026_111110_MODERN COUNTRY



1Q280
QUADRO CON CORNICE 
PAINTING WITH FRAME 
100x100

1B148
FERMAPORTA 
DOOR STOPPER 
26x12x39h

1B147
FERMAPORTA 
DOOR STOPPER 
26x12x39h

1B146
FERMAPORTA 
DOOR STOPPER 
26x12x39h

1B145
FERMAPORTA 
DOOR STOPPER 
26x12x39h

  1P252 AGAVE DI SHAW › pag 462 | 1N110 SENECIO › pag 484 L’OCA NERA - HOME 2026_113112



1C236
CUSCINO
CUSHION
45x45

pag 488

1C234
CUSCINO
CUSHION
30x45

pag 488

1C233
CUSCINO
CUSHION
45x45

pag 488

1A165
CESTI CON MANICI 
BASKETS WITH HANDLES 
set 2 pz · pcs
Ø 25x29h 
manici · handles 45h 
Ø 30x34h 
manici · handles 52h

  1P260 BALAUSTA › pag 469 115114_MODERN COUNTRY
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1A132
POLTRONCINA
ARMCHAIR
64x70x79h

pag 488

1N23
SEDUM 
SEDUM
set 2 pz · pcs
Ø 13x36h 
Ø 10,5x30h 

1J186
CAMINO DECORATIVO 
CON MENSOLE
DECORATIVE FIREPLACE 
WITH SHELVES
100x25x107h

1Q259
QUADRO 
CON CORNICE
PAINTING 
WITH FRAME
80x100

L’OCA NERA - HOME 2026_119118



1B131
Saturno
SFERA DECORATIVA
DECORATIVE SPHERE
Ø 17,5x15h

1M306
VASO ALTO
HIGH VASE
Ø 21,5x28h

1M305
VASO BASSO
SHORT VASE
Ø 26x23,5h

1Q260
QUADRO
PAINTING
90x120

  1P216 DALIA VIOLA › pag 478 121120_MODERN COUNTRY



1L143
FERMALIBRI ORA DEL TÈ, SALVIA
BOOKEND TEA TIME, SAGE GREEN
set 2 pz · pcs
28x10x16h

1L142
FERMALIBRI ORA DEL TÈ, BIANCO
BOOKEND TEA TIME, WHITE
set 2 pz · pcs
28x10x16h

1L141
FERMALIBRI OCA
BOOKEND GOOSE
set 2 pz · pcs
30x10x14,5h

1S136
CACHE-POT
POT COVER
set 3 pz · pcs
Ø 23x23,5h 
Ø 20x20h 
Ø 15x16h

L’OCA NERA - HOME 2026_123122
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1Q241
QUADRO 
CON CORNICE
PAINTING 
WITH FRAME
100x80

1J154
MOBILE CON CASSETTI
CABINET WITH DRAWERS
120x34x85h

1M246
VASO
VASE
Ø 23x31h

1C198
CUSCINO
CUSHION
45x45

pag 488

1C185
CUSCINO
CUSHION
45x45

pag 488

  1P162 PAMPAS BIANCO › pag 478 127126_MODERN COUNTRY



1Q239
QUADRO 
CON CORNICE
PAINTING 
WITH FRAME
100x100

1S134
CACHE-POT BASSO 
SHORT POT COVER
Ø 22x24h

1L114 
ELEMENTO 
DECORATIVO 
PIGNA
DECORATIVE 
OBJECT,
PINECONE
Ø 19x34h

1L115
ELEMENTO 
DECORATIVO 
CARCIOFO
DECORATIVE 
OBJECT,
ARTICHOKE
Ø 19x29h

1S135
CACHE-POT ALTO
HIGH POT COVER
Ø 28x32h

  1N24 SANSEVERIA › pag 485 L’OCA NERA - HOME 2026_129128



1V104
DECORAZIONE 
DA PARETE
WALL 
DECORATION
Ø 41x4,5

1V101
DECORAZIONE 
DA PARETE
WALL 
DECORATION
Ø 19x3

1V103
DECORAZIONE 
DA PARETE
WALL 
DECORATION
Ø 35,5x4

1V102
DECORAZIONE 
DA PARETE
WALL 
DECORATION
Ø 28x3,5

1J155
VOLIERA 
DECORATIVA
DECORATIVE 
AVIARY
Ø 40x176h

  1N28 COMPOSIZIONE PIANTE GRASSE › pag 487 | 1N18 ALOE › pag 485 131130_MODERN COUNTRY



1Q231
QUADRO
PAINTING
100x100

1C183
CUSCINO
CUSHION
30x45

pag 488

1C194
CUSCINO
CUSHION
45x45

pag 488

1C201
CUSCINO
CUSHION
45x45

pag 488

L’OCA NERA - HOME 2026_133132



1F152
PORTAFOTO 
RETTANGOLARE 
GRANDE
LARGE
RECTANGULAR 
PHOTO FRAME
19x24 (13x18)

1F151
PORTAFOTO 
RETTANGOLARE 
PICCOLO
SMALL
RECTANGULAR 
PHOTO FRAME
16,5x21,5 (10x15)

1M212
VASO ALTO
HIGH VASE
Ø 18x28,5h

1M211
VASO BASSO
SHORT VASE
Ø 18x24h

1F150
PORTAFOTO 
RETTANGOLARE 
GRANDE
LARGE 
RECTANGULAR 
PHOTO FRAME
19x24 (13x18)

1F149
PORTAFOTO 
RETTANGOLARE 
PICCOLO
SMALL
RECTANGULAR 
PHOTO FRAME
16,5x21,5 (10x15)

135134_MODERN COUNTRY



Tendenze classiche e moderne fluiscono in ambienti
dove la ricerca estetica opera scelte delicatamente minimali, 
mescolando suggestioni contemporanee ed iconografie
della memoria. 
Una sovrapposizione ideale tra gradazioni di sofisticate
tonalità e matericità delle forme, la casa diventa il luogo
in cui vivere un’equilibrata armonia.

Classic and modern trends meet in interiors where the aesthetic 
research carries out minimalist choices, mixing memory’s 
contemporary and iconographic elements. 
With an ideal combination of shades of sophisticated tones 
and of materic shapes, the house becomes the place where 
to live in well-balanced harmony.

Neo classic
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1W112
Nexo
CARTA DA PARATI
WALLPAPER
424x300h

8 PANNELLI 
8 PANELS
53x300h

1W111
Nexo
CARTA DA PARATI
WALLPAPER
318x300h

6 PANNELLI 
6 PANELS
53x300h

Colori delle pareti suggeriti 
per l'abbinamento 
con la carta da parati. 
Recommended wall colour 
combinations.

NCS S 1005 - Y20R NCS S 2010 - Y40R NCS S 3030 - Y40R

L’OCA NERA - HOME 2026_141140



1J229
TAVOLINI TONDI
ROUND TABLES 
set 2 pz · pcs
Ø 40x37h
Ø 48x42h

1A173
POLTRONA
ARMCHAIR
84x69x74h

pag 488

1N117
AGAVE
AGAVE
Ø 60x107h 
vaso · vase Ø 25

1Q317
QUADRO CON CORNICE
PAINTING WITH FRAME 
120x150

143142_NEO CLASSIC



1G193
LAMPADA
LAMP
35x35x59h

  1N117 AGAVE › pag 481

1F226
PORTAFOTO 
RETTANGOLARE 
PICCOLO
SMALL 
RECTANGULAR 
PHOTO FRAME
15x20,5 (10x15)

1L169
SCULTURA 
DECORATIVA
DECORATIVE 
SCULPTURE
18x9x35h

1L168
SCULTURA 
DECORATIVA
DECORATIVE 
SCULPTURE
24x9x24h

1F227
PORTAFOTO 
RETTANGOLARE 
GRANDE
LARGE 
RECTANGULAR 
PHOTO FRAME
18x23(13x18)

L’OCA NERA - HOME 2026_145144



1Q296
QUADRO CON CORNICE
PAINTING WITH FRAME
100x100

1S160
PORTACANDELA 
GRANDE
LARGE CANDLE 
HOLDER
Ø 28x32h

1S159
PORTACANDELA 
PICCOLO
SMALL CANDLE 
HOLDER
Ø 19,5x21,5h

1C245
CUSCINO
CUSHION
45x45

pag 488

1C246
CUSCINO
CUSHION
45x45

pag 488

1C243
CUSCINO
CUSHION
45x45

pag 488

147146_NEO CLASSIC



149148



  1P307 EUCALIPTO VERDE › pag 462 | 1P310 FIORE DI LOTO VERDE › pag 462 | 1P295 LYCORIS VERDE › pag 462

1M425
VASO BASSO
SHORT VASE
29x13x20,5h

1S157
PORTACANDELE
CANDLES HOLDER
39x13x10h

1S158
PORTACANDELA
CANDLE HOLDER
Ø 26x22h

1M426
VASO ALTO
HIGH VASE
25x13x31h

1Q324
QUADRO LED 
CON CORNICE
PAINTING 
WITH FRAME, 
WITH LEDS
75x100

1Q323
QUADRO LED 
CON CORNICE
PAINTING 
WITH FRAME, 
WITH LEDS
75x100

151150_NEO CLASSIC



  1P298 LYCORIS GIALLA › pag 465 | 1P308 EUCALIPTO GIALLO › pag 462 | 1P222 ANIGOZANTHOS › pag 469

1M358
VASO
VASE
Ø 19x29h

1Q318
QUADRO CON CORNICE
PAINTING WITH FRAME 
150x90

1M415
VASO
VASE
Ø 23x27,5h

1M416
VASO
VASE
Ø 18,5x30h

L’OCA NERA - HOME 2026_153152
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  1P307 EUCALIPTO VERDE › pag 462 | 1P280 GINEPRO NATURALE › pag 473

1F218
PORTAFOTO 
RETTANGOLARE 
PICCOLO
SMALL 
RECTANGULAR 
PHOTO FRAME
15x20 (10x15)

1J231
SPECCHIERA
MIRROR FRAME
Ø 70

1J233
MOBILE DUE 
ANTE
TWO-DOOR 
CABINET
120x40x75h

1F219
PORTAFOTO 
RETTANGOLARE 
GRANDE
LARGE
RECTANGULAR 
PHOTO FRAME
18x23 (13x18)

1G192
LAMPADA
LAMP
35x35x59h

157156_NEO CLASSIC



  1P309 AGAVE ROSSA › pag 477

1H184
TAPPETO
CARPET  
155x230

pag 488

1H185
TAPPETO
CARPET 
200x290

pag 488

1J232
MOBILE BASSO 
DUE ANTE
SHORT
TWO-DOOR
CABINET
120x40x45h

1M417
VASO BASSO
SHORT VASE
Ø 14x24h

1M418
VASO ALTO
HIGH VASE
Ø 19x33h

L’OCA NERA - HOME 2026_159158



1M431
CIOTOLA DECORATIVA
DECORATIVE BOWL
Ø 24x7h

1L190
COFANETTO
JEWELRY BOX
set 2 pz · pcs
28x18x10h
20x12x8h

1L191
SCULTURA DECORATIVA
DECORATIVE SCULPTURE
14x8,5x27h

1L192
SCULTURA DECORATIVA
DECORATIVE SCULPTURE
26x12x22h

161160_NEO CLASSIC



1S168
CACHE-POT GRANDE
LARGE POT COVER
Ø 38x36h

1S166
CACHE-POT 
PICCOLO
SMALL POT 
COVER
Ø 27x26h

1S167
CACHE-POT 
MEDIO
MEDIUM POT 
COVER
Ø 33x32h

1Q319
QUADRO CON CORNICE
PAINTING WITH FRAME
90x120

1G187
LAMPADA SFERA
SPHERE LAMP
Ø 29x28h

  1N18 ALOE › pag 485 | 1N104 CACTUS › pag 482 | 1N19 COMPOSIZIONE PIANTE GRASSE › pag 485 L’OCA NERA - HOME 2026_163162



1L193
SCULTURA DECORATIVA
DECORATIVE SCULPTURE 
20x13x25h

1L166
SCULTURA DECORATIVA 
DECORATIVE SCULPTURE
27x10x42h

1L165
SCULTURA DECORATIVA 
DECORATIVE SCULPTURE
26x12x34h

1L167
SCULTURA DECORATIVA 
DECORATIVE SCULPTURE
23x10x43h

165164_NEO CLASSIC
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1Q275
QUADRO CON CORNICE
PAINTING WITH FRAME
80x120

1J196
TAVOLINO 
TONDO ALTO
HIGH ROUND TABLE 
Ø 40x40h

1J195
TAVOLINO 
TONDO BASSO
SHORT ROUND TABLE 
Ø 60x30h

  1P247 FIORI DI CAMPO GIALLI › pag 465 169168_NEO CLASSIC



1J194
TAVOLINO BASSO
SHORT TABLE
51x45x35h

1A153
POLTRONA
ARMCHAIR
70x57x74h

pag 488

1A154
POUF
POUF
Ø 45x43h

pag 488

  1P246 ERICA › pag 477 L’OCA NERA - HOME 2026_171170



1A158
PANCA
BENCH
105x48x46h

pag 488

1A159
POUF
POUF
Ø 60x37h

pag 488

1C227
CUSCINO
CUSHION
26x55x15

pag 488

1Q291
QUADRO 
CON CORNICE 
PAINTING 
WITH FRAME
80x120 

1Q290
QUADRO 
CON CORNICE 
PAINTING 
WITH FRAME
80x120

173172_NEO CLASSIC
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1J208
SPECCHIERA TONDA
ROUND MIRROR FRAME 
Ø 100

1M366
VASO ALTO
HIGH VASE
Ø 25x38h

1L158
SCULTURA 
DECORATIVA 
BUSTO UOMO
DECORATIVE 
SCULPTURE 
BUST, MAN 
25x11,5x45h

1L159
SCULTURA 
DECORATIVA 
BUSTO DONNA
DECORATIVE 
SCULPTURE 
BUST, WOMAN 
20x12x42h

1M365
VASO BASSO
SHORT VASE
Ø 18,5x27,5h

L’OCA NERA - HOME 2026_177176



1Q268
QUADRO CON CORNICE 
PAINTING WITH FRAME 
100x100

1J212
MOBILE BASSO 
DUE ANTE SCORREVOLI
SHORT CABINET 
WITH TWO SLIDING DOORS 
140x45x40h

  1P124 AGAVE › pag 462 | 1P252 AGAVE DI SHAW › pag 462 | 1N110 SENECIO › pag 484

1J211
MOBILE 
DUE ANTE SCORREVOLI
CABINET 
WITH TWO SLIDING DOORS
100x50x63h

179178_NEO CLASSIC



1G175
LAMPADA
LAMP
36x21x53h

1Q292
QUADRO
CON CORNICE 
PAINTING
WITH FRAME 
80x120 

1M362
VASO ALTO
HIGH VASE
Ø 27x26h

1M361
VASO BASSO
SHORT VASE
Ø 19x21,5h

L’OCA NERA - HOME 2026_181180
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1J901.10.11
CONSOLLE CON ANTE 
DECORO RAMAGE
CONSOLE WITH DOORS, 
BRANCHES PATTERN
120x40x92h

1J903.10.11
MOBILE ALTO 
CON ANTE 
DECORO 
RAMAGE
HIGH CABINET 
WITH DOORS, 
BRANCHES 
PATTERN
81x40x150h

1J207
SPECCHIERA 
QUADRATA
SQUARE MIRROR 
FRAME 
90x90x5

1J902.10.11
MOBILE CON ANTE 
DECORO RAMAGE
CABINET WITH DOORS, 
BRANCHES PATTERN
120x40x84h

1F206
PORTAFOTO RETTANGOLARE 
GRANDE
LARGE RECTANGULAR 
PHOTO FRAME
20x25,5 (13x18)

1F205
PORTAFOTO RETTANGOLARE 
PICCOLO
SMALL RECTANGULAR 
PHOTO FRAME
17x22 (10x15)

  1P257 FELCE AUSTRALIANA › pag 462  1P221 CALICANTO › pag 469 | 1P252 AGAVE DI SHAW › pag 462

1S147
CACHE-POT 
BASSO 
SHORT POT COVER 
22x20x25h

1S148
CACHE-POT 
ALTO
HIGH POT COVER 
21x23x35h

184_NEO CLASSIC L’OCA NERA - HOME 2026_185
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1J901.10.10
CONSOLLE CON ANTE 
DECORO GEOMETRICO
CONSOLE WITH DOORS, 
GEOMETRIC PATTERN 
120x40x92h

1J902.10.10
MOBILE CON ANTE 
DECORO GEOMETRICO
CABINET WITH DOORS, 
GEOMETRIC PATTERN
120x40x84h

1J903.10.10
MOBILE ALTO 
CON ANTE 
DECORO 
GEOMETRICO
HIGH CABINET 
WITH DOORS, 
GEOMETRIC 
PATTERN
81x40x150h

1F207
PORTAFOTO 
RETTANGOLARE 
PICCOLO
SMALL 
RECTANGULAR 
PHOTO FRAME
16x20 (10x15)

1F208
PORTAFOTO 
RETTANGOLARE 
GRANDE
LARGE
RECTANGULAR 
PHOTO FRAME
18x23 (13x18)

1Q276 
QUADRO 
CON CORNICE
PAINTING 
WITH FRAME
140x70

1G174
LAMPADA
LAMP
36x36x55h

188_NEO CLASSIC L’OCA NERA - HOME 2026_189



1G166
LAMPADA
LAMP
Ø 48x69h

1M364
VASO ALTO
HIGH VASE
Ø 20x35,5h

1M363
VASO BASSO
SHORT VASE
Ø 21x22h

L’OCA NERA - HOME 2026_191190



Ethno chic
Oggetti artigianali, preziosi, artistici o semplici 
ed essenziali, comunque unici e provenienti da luoghi 
diversi del mondo, caratterizzano lo stile Ethno Chic. 
Lo stile prediletto da chi ama circondarsi 
di atmosfere cosmopolite e raffinate. 

Handcrafted, precious, artistic or simple, essential 
objects, anyway unique and coming from various places 
in the world, characterise Ethno Chic style.
The favourite style of those who love surrounding 
themselves with cosmopolitan, refined atmospheres. 
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1W102
Jungle
CARTA DA PARATI
WALLPAPER
424x300h

8 PANNELLI 
8 PANELS
53x300h

1W101
Jungle
CARTA DA PARATI
WALLPAPER
318x300h

6 PANNELLI 
6 PANELS
53x300h

Colori delle pareti suggeriti 
per l'abbinamento 
con la carta da parati. 
Recommended wall colour 
combinations.

NCS S 1005 - Y20R NCS S 1515 - Y10R NCS S 4020 - G70Y

L’OCA NERA - HOME 2026_197196



  1P306 SALICE › pag 461

1J228
TAVOLINI TONDI
ROUND TABLES
set 2 pz · pcs
Ø 40x42h
Ø 50x52h

1Q300
QUADRO 
CON CORNICE
PAINTING 
WITH FRAME
100x140

1A176
POLTRONCINA
ARMCHAIR
73x64x75h

pag 488

1B169
Antares
SFERA 
DECORATIVA
DECORATIVE 
SPHERE
Ø 13x11h

199198_ETHNO CHIC



  1P306 SALICE › pag 461 | 1P294 ALOE BURMAN › pag 462 | 1N112 BONSAI CEDRO › pag 484

1M430
CENTROTAVOLA
CENTERPIECE
36x24,5x19h 

1M429
CENTROTAVOLA
CENTERPIECE
37x23x12h

1F216
OROLOGIO DA PARETE
WALL CLOCK
Ø 60x3,5

1C241
CUSCINO
CUSHION
45x45

pag 488

1C242
CUSCINO
CUSHION
45x45

pag 488

1C249
CUSCINO
CUSHION
45x45

pag 488

L’OCA NERA - HOME 2026_201200



  1N110 SENECIO › pag 484 | 1P310 FIORE DI LOTO VERDE › pag 462 | 1N104 CACTUS › pag 482

1G184
LAMPADA SFERA
SPHERE LAMP
Ø 29x28h

1S162
LANTERNE
LANTERNS
set 2 pz · pcs
31x30x69h
25x26x54h

1G191
LAMPADA OVALE
OVAL LAMP
29x20x21h

1H178
TAPPETO
CARPET
160x230

pag 488

1H179
TAPPETO
CARPET
206x290

pag 488

203202_ETHNO CHIC
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  1P294 ALOE BURMAN › pag 462  1N24 SANSEVERIA › pag 485

1Q304
QUADRO 
CON CORNICE
PAINTING 
WITH FRAME 
80x120

1G179
LAMPADA
LAMP
Ø 40x58h

1J907
MOBILE 
TRE ANTE 
THREE-DOOR 
CABINET 
42x120x85,5h

1S161
CACHE-POT 
POT COVER 
set 2 pz · pcs
Ø 32x41h
Ø 42x47h 

1J906
CONSOLLE 
A RIBALTA
DROP-FRONT 
CONSOLE
42x120x92,5h

1M428
VASO ALTO
HIGH VASE
Ø 20x42h

1M427
VASO BASSO
SHORT VASE
Ø 15x24h

L’OCA NERA - HOME 2026_207206_ETHNO CHIC



1F233
PORTAFOTO 
RETTANGOLARE GRANDE
LARGE RECTANGULAR
PHOTO FRAME 
21x26 (13x18)

1F232
PORTAFOTO 
RETTANGOLARE PICCOLO
SMALL RECTANGULAR 
PHOTO FRAME
18,5x23,5 (10x15)

1L206
SCATOLA PORTACANDELA CON CERA
CANDLE HOLDER BOX WITH WAX 
set 4 pz · pcs
Ø 12,5x7h

L’OCA NERA - HOME 2026_209208



  1P307 EUCALIPTO VERDE › pag 462 | 1P310 FIORE DI LOTO VERDE › pag 462 

1M387
VASO BASSO
SHORT VASE
21x13x28h

1M388
VASO ALTO
HIGH VASE
20x14x38h

1Q309
QUADRO 
CON CORNICE
PAINTING 
WITH FRAME 
80x100

1C252
CUSCINO
CUSHION
50x50

pag 488

1C253
CUSCINO
CUSHION
50x50

pag 488

211210_ETHNO CHIC



  1P124 AGAVE › pag 462

1G159
LAMPADA
LAMP
Ø 42x75h

1C264
CUSCINO
CUSHION
30x45

pag 488

1S151
PORTACANDELA 
BASSO
SHORT CANDLE 
HOLDER 
Ø 15,5x18h

1S152
PORTACANDELA 
ALTO
HIGH CANDLE 
HOLDER 
Ø 16,5x25h

1C263
CUSCINO
CUSHION
48x48

pag 488

L’OCA NERA - HOME 2026_213212



1L188
COFANETTO
JEWELRY BOX 
set 2 pz · pcs
28x18x10h
20x12x8h

1F217
OROLOGIO DA PARETE
WALL CLOCK
Ø 60x4,5

1M420
VASO ALTO
HIGH VASE
Ø 23x40h

1M419
VASO BASSO
SHORT VASE
Ø 19x27h

  1P301 LEUCODENDRO GIALLO › pag 466 | 1P281 GINEPRO GRIGIO › pag 473 215214_ETHNO CHIC



  1P124 AGAVE › pag 462 | 1N24 SANSEVERIA › pag 485 | 1P302 LEUCODENDRO ROSSO › pag 466

1M312
TUCANO 
ARCOBALENO 
DECORATIVO
DECORATIVE 
KEEL-BILLED 
TOUCAN
29x15x35,5h

1M313
TUCANO REALE 
DECORATIVO
DECORATIVE 
REGAL TOUCAN
30x14x35h

1Q305
QUADRO 
CON CORNICE 
PAINTING
WITH FRAME 
80x120

1S165
CACHE-POT GRANDE
LARGE POT COVER
Ø 60x46h

1S163
CACHE-POT 
PICCOLO
SMALL POT 
COVER
Ø 33x26h

1S164
CACHE-POT 
MEDIO
MEDIUM POT 
COVER
Ø 46x35h

L’OCA NERA - HOME 2026_217216



1Q278
QUADRO
PAINTING
150x90

1M292
GIARA 
JAR
Ø 20x24h

1G157
LAMPADA
LAMP
Ø 35,5x63h

1F224
PORTAFOTO 
RETTANGOLARE 
PICCOLO
SMALL 
RECTANGULAR 
PHOTO FRAME
17x22 (10x15)

1F225
PORTAFOTO 
RETTANGOLARE 
GRANDE
LARGE 
RECTANGULAR 
PHOTO FRAME
20x25 (13x18)

  1N104 CACTUS › pag 482 219218_ETHNO CHIC



1A163
CESTO 
CON FRANGE
BASKET 
WITH FRINGES
Ø 38x39h

1A162
CESTO 
CON MANICI
BASKET 
WITH HANDLES
Ø 37x43h

1N110
SENECIO 
DA APPENDERE
RAGWORT, 
HANGING 
Ø 12x55h

1N111
EUCALYPTUS 
DA APPENDERE
EUCALYPTUS, 
HANGING 
Ø 13x57h

1N113
BONSAI FICUS
FICUS BONSAI
36x22x47h
vaso · vase Ø 20,5

1N112
BONSAI CEDRO
CEDAR TREE 
BONSAI 
28x20x41h
vaso · vase Ø 20,5

L’OCA NERA - HOME 2026_221220



1Q277
QUADRO 
CON CORNICE
PAINTING 
WITH FRAME
80x100

1L152
FERMALIBRI SCULTURA
BOOKEND SCULPTURE 
set 2 pz · pcs
30x7x20h

1N20
COMPOSIZIONE 
PIANTE GRASSE
SUCCULENT 
PLANT 
ARRANGEMENT
set 2 pz · pcs
Ø 14x32h
Ø 12x24h 

1N19
COMPOSIZIONE PIANTE GRASSE
SUCCULENT PLANT ARRANGEMENT
set 2 pz · pcs
Ø 19x48h
Ø 15x33h 

223222_ETHNO CHIC



1F194
OROLOGIO DA PARETE
WALL CLOCK
Ø 60x4,5

1F197
PORTAFOTO 
RETTANGOLARE 
PICCOLO
SMALL 
RECTANGULAR 
PHOTO FRAME
18x22 (10x15)

1B143
SFERA GECO 
CON LEDS
SPHERE 
WITH GECKO, 
WITH LEDS
17x17,5x21h

1B144
SFERA GECO 
CON LEDS
SPHERE 
WITH GECKO, 
WITH LEDS
17x17,5x21h

1F198
PORTAFOTO 
RETTANGOLARE 
GRANDE
LARGE 
RECTANGULAR 
PHOTO FRAME
19,5x25 (13x18)

1B142
SFERA GECO 
CON LEDS
SPHERE 
WITH GECKO, 
WITH LEDS 
17x17,5x21h
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1Q293
QUADRO CON CORNICE 
PAINTING WITH FRAME 
80x120 

1M355
VASO ALTO
HIGH VASE
Ø 20x52h

1M354
VASO MEDIO
MEDIUM VASE
Ø 20x42h

  1N110 SENECIO › pag 484 | 1P257 FELCE AUSTRALIANA › pag 462

1B114
PRESS-PAPIER TUCANO  
PAPER WEIGHT TUCANO
set 5 pz · pcs
8,5x6,5x13,5h

227226_ETHNO CHIC
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1H165
TAPPETO
CARPET
155x230

pag 488

1H166
TAPPETO
CARPET
200x290

pag 488

1N109
ALOE
ALOE
40x38x135h 
vaso · vase Ø 27

1S138
CACHE-POT 
BASSO
SHORT POT 
COVER
Ø 23x25h

1Q269
QUADRO 
CON CORNICE 
PAINTING
WITH FRAME 
100x100

1S142
CACHE-POT
POT COVER 
set 2 pz · pcs
Ø 25x66h
Ø 30x80h

1C205
CUSCINO
CUSHION
45x45

pag 488

1C210
CUSCINO
CUSHION
45x45

pag 488

1S139
CACHE-POT
ALTO
HIGH POT 
COVER
Ø 26x36h
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1J184
SPECCHIERA
MIRROR FRAME
Ø 65x2

1M290
GIARA 
JAR
Ø 20x24h

1G156
LAMPADA
LAMP
Ø 35x63h

1A133
POLTRONCINA
ARMCHAIR
54x64x69h

pag 488

1J183
MOBILE BASSO DUE ANTE
SHORT TWO-DOOR CABINET
120x35x54h

L’OCA NERA - HOME 2026_233232



1A136
POUF
POUF
Ø 38x40h

pag 488

1B137
FERMAPORTA
DOOR STOPPER
29x12x28h

1B136
FERMAPORTA
DOOR STOPPER
29x12x28h

235234_ETHNO CHIC



1Q258
QUADRO
PAINTING
100x100

1B134
Mercurio
SFERA DECORATIVA
DECORATIVE SPHERE
Ø 17,5x15h

1M266 
Zambia
SVUOTATASCHE QUADRATO
SQUARE POCKET EMPTIER
21x21x5h
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1M289
VASO 
VASE
Ø 25x30h

1M288
CENTROTAVOLA
CENTERPIECE
Ø 25x11,5h

1Q248
QUADRO CON CORNICE
PAINTING WITH FRAME
80x120

1M303
CENTROTAVOLA
CENTERPIECE
Ø 28x14h

239238_ETHNO CHIC



Urban
La casa metropolitana predilige un’atmosfera essenziale 
e chic: ama i contrasti tra oggetti raffinati ed essenziali 
per creare ambienti di ricercata eleganza da vivere e condividere 
piacevolmente con le persone a noi care. 

The metropolitan house prefers essential, chic atmosphere. 
It likes the contrasts between refined and essential objects,
to create preciously elegant interiors where to live 
with the people we love. 
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Colori delle pareti suggeriti 
per l'abbinamento 
con la carta da parati. 
Recommended wall colour 
combinations.

NCS S 4030 - Y90R NCS S 3010 - R NCS S 3500 - N

1W108
Trame urbane
CARTA DA PARATI
WALLPAPER
424x300h

8 PANNELLI 
8 PANELS
53x300h

1W107
Trame urbane
CARTA DA PARATI
WALLPAPER
318x300h

6 PANNELLI 
6 PANELS
53x300h

245244_URBAN



1Q320
QUADRO CON CORNICE
PAINTING WITH FRAME
120x120

1M423
VASO BASSO
SHORT VASE
Ø 18x24h

1M424
VASO ALTO
HIGH VASE
22x20x33h

1G186
LAMPADA SFERA
SPHERE LAMP
Ø 29x28h
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1A177
POLTRONA
ARMCHAIR
Ø 105x90h

pag 488

1J226
SPECCHIERA
MIRROR FRAME
60x120h

1H188
TAPPETO
CARPET
160x230

pag 488

1H189
TAPPETO
CARPET
200x290

pag 488

1G206
LAMPADA 
DA TERRA
FLOOR LAMP
29x29x164h
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1L176
SCULTURA 
DECORATIVA
DECORATIVE 
SCULPTURE
9x10x38h

1B168
Plutone
SFERA 
DECORATIVA
DECORATIVE 
SPHERE
Ø 13x11h

1L178
SCULTURA 
DECORATIVA
DECORATIVE 
SCULPTURE
11,5x10x38h

1L179
SCULTURA 
DECORATIVA
DECORATIVE 
SCULPTURE
12x11x38h

1L177
SCULTURA 
DECORATIVA
DECORATIVE 
SCULPTURE
12,5x10x38h

1J222
CONSOLLE
CONSOLE
120x40x75h
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1L204
CANE A POIS
DOG WITH 
POLKA DOTS
25,5x9x24h

1L202
ORSETTO A POIS
TEDDY BEAR 
WITH POLKA DOTS
15,5x10x26h

1L203
CANE A POIS
DOG WITH 
POLKA DOTS
25,5x9x24h

1L201
ORSETTO A POIS
TEDDY BEAR 
WITH POLKA DOTS
15,5x10x26h

1J221
TAVOLINI TONDI
ROUND TABLES
set 2 pz · pcs
Ø40x52h 
Ø45x45h
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1G204
LAMPADA 
ASTRONAUTA
LAMP ASTRONAUT
21x15x46h
USB

1G203
LAMPADA 
ASTRONAUTA
LAMP ASTRONAUT
22x14x45h
USB

1Q326
QUADRO LED 
CON CORNICE
PAINTING WITH FRAME 
WITH LEDS
80x120

1L205
SCULTURA 
ASTRONAUTA
SCULPTURE 
ASTRONAUT
35x36x75h

1Q325
QUADRO LED 
CON CORNICE
PAINTING WITH FRAME 
WITH LEDS
80x120
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1Q295
QUADRO 
CON CORNICE
PAINTING 
WITH FRAME 
100x100

1F214
OROLOGIO 
DA PARETE
WALL CLOCK
Ø 40x3,5

1J904
CONSOLLE 
A RIBALTA
DROP-FRONT 
CONSOLE
42x120x92,5h

1J905
MOBILE 
TRE ANTE 
THREE-DOOR 
CABINET 
42x120x85,5h

L’OCA NERA - HOME 2026_259258



1M421
VASO BASSO
SHORT VASE
Ø 16,5x30h

1M422
VASO ALTO
HIGH VASE
Ø 20x38h

1Q299
QUADRO
PAINTING
100x140
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1Q327
QUADRO LED 
CON CORNICE
PAINTING WITH FRAME 
WITH LEDS
80x120

1S155
CACHE-POT 
POT COVER
set 2 pz · pcs
Ø 30x35h 
Ø 38x42h

1Q328
QUADRO LED 
CON CORNICE
PAINTING WITH FRAME 
WITH LEDS
80x120
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1G194
Alba
LAMPADA 
DA TAVOLO, 
BIANCO
TABLE LAMP,
WHITE
Ø 10,5x28h

1G195
Alba
LAMPADA 
DA TAVOLO, 
SABBIA
TABLE LAMP, 
SAND
Ø 10,5x28h

LAMPADE
RICARICABILI
RECHARGEABLE
LAMPS
USB

1G198
Alba
LAMPADA 
DA TAVOLO, 
OTTANIO
TABLE LAMP,
BLUE
Ø 10,5x28h

1G199
Alba
LAMPADA 
DA TAVOLO, 
NERO
TABLE LAMP, 
BLACK
Ø 10,5x28h

1G197
Alba
LAMPADA 
DA TAVOLO,
SALVIA
TABLE LAMP,
SAGE GREEN
Ø 10,5x28h

1G196
Alba
LAMPADA 
DA TAVOLO, 
RUGGINE
TABLE LAMP, 
RUST
Ø 10,5x28h
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1F213
OROLOGIO 
DA PARETE
WALL CLOCK
Ø 46x7

1B176
FERMAPORTA CANE NERO
DOOR STOPPER DOG, BLACK
41x16x24h

1B177
FERMAPORTA CANE MARRONE
DOOR STOPPER DOG, BROWN
41x16x24h

1B178
FERMAPORTA CANE AVORIO
DOOR STOPPER DOG, IVORY
41x16x24h

  1P304 MELOGRANO AKO › pag 461 L’OCA NERA - HOME 2026_267266
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1J200
SPECCHIERA
MIRROR FRAME 
Ø 80x2

1J198
CONSOLLE
CONSOLE 
110x39x76h

1F181
PORTAFOTO 
RETTANGOLARE 
GRANDE
LARGE 
RECTANGULAR 
PHOTO FRAME
19,5x24,5 (13x18)

1F180
PORTAFOTO 
RETTANGOLARE 
PICCOLO
SMALL 
RECTANGULAR 
PHOTO FRAME
17x22 (10x15)

271270_URBAN



1Q294
QUADRO CON CORNICE 
PAINTING WITH FRAME 
80x120 

1A157
POLTRONA
ARMCHAIR
69x75x69h

pag 488

1N104
CACTUS
CACTUS
43x40x140h
vaso · vase Ø 26

1N105
CACTUS
CACTUS
18x15x98h
vaso · vase Ø 20
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1F192
OROLOGIO DA PARETE
WALL CLOCK
Ø 80x3,5

1J197
LIBRERIA 
BOOKCASE 
80x34x172h

1S149
CACHE-POT 
BASSO 
SHORT POT COVER
Ø 27x37h

1S150
CACHE-POT ALTO 
HIGH POT COVER
Ø 33x43h
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1S145
CACHE-POT RETTANGOLARI
RECTANGULAR POT COVERS
set 2 pz · pcs
55x22x55h
45x18x45h

1H173
TAPPETO 
CON DECORO
A RILIEVO
CARPET 
WITH EMBOSSED 
DECORATION 
160x230

pag 488

1H174
TAPPETO 
CON DECORO
A RILIEVO
CARPET 
WITH EMBOSSED 
DECORATION 
200x290

pag 488

  1P124 AGAVE › pag 462 | 1P252 AGAVE DI SHAW › pag 462 | 1N110 SENECIO › pag 484
1N18 ALOE › pag 485 | 1N19 COMPOSIZIONE PIANTE GRASSE › pag 485 

1M328
VASO ALTO
HIGH VASE 
Ø 19x22h

1M327
VASO BASSO
SHORT VASE
Ø 20x16h

279278_URBAN



1Q285
QUADRO
PAINTING 
120x150

1J191
CARRELLO
TROLLEY
75x45x70h

1J190
TAVOLINI TONDI
ROUND TABLES
set 2 pz · pcs
Ø 50x50h
Ø 40x40h

1G164
LAMPADA
LAMP 
Ø 35x49h

L’OCA NERA - HOME 2026_281280   1N104 CACTUS › pag 482



1F183
PORTAFOTO RETTANGOLARE 
GRANDE
LARGE RECTANGULAR 
PHOTO FRAME
19,5x24,5 (13x18)

1F182
PORTAFOTO RETTANGOLARE 
PICCOLO
SMALL RECTANGULAR 
PHOTO FRAME
17x22 (10x15)

1L147
PORTAGIOIE  
JEWELRY BOX
12x12x6,5h

1L146
PORTAGIOIE  
JEWELRY BOX
12x12x6,5h

1L145
PORTAGIOIE  
JEWELRY BOX
12x12x6,5h

1L148
PORTAGIOIE  
JEWELRY BOX
12x12x6,5h

283282_URBAN
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1N29
COMPOSIZIONE 
PIANTE GRASSE 
SUCCULENT 
PLANT 
ARRANGEMENT
set 2 pz · pcs
Ø 14,5x35h
Ø 20x42h

1G161
LAMPADA 
DA TERRA
FLOOR LAMP
55x27x160h

1G160
LAMPADA 
DA TAVOLO
TABLE LAMP
33x18x54,5h

1A140
PANCA
BENCH
119x42x44h

pag 488

1N102
COMPOSIZIONE 
PIANTE 
GRASSE
SUCCULENT 
PLANT 
ARRANGEMENT
Ø 24x25h

1J189
TAVOLINO 
CONTENITORE
STORAGE 
TABLE
Ø 38,5x35h

1J180
SPECCHIERA 
MIRROR FRAME
64x80x2

1A139
POUF
POUF
42x42x43h

pag 488
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1Q251
QUADRO CON CORNICE
PAINTING WITH FRAME
80x100

1J174
TAVOLINI TONDI
ROUND TABLES
set 2 pz · pcs
Ø 80x48h
Ø 61x45h

1M272
VASO ALTO
HIGH VASE
Ø 19x27h

1M271
VASO BASSO
SHORT VASE
Ø 21x21,5h
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1S141
CACHE-POT ALTO 
HIGH POT COVER
Ø 31,5x37h

1J172
PORTAOMBRELLI
UMBRELLA STAND
Ø 29x54h

1S140
CACHE-POT BASSO 
SHORT POT COVER
Ø 32,5x29h

291290_URBAN



1F179
PORTAFOTO 
RETTANGOLARE 
GRANDE
LARGE
RECTANGULAR 
PHOTO FRAME
19x24 (13x18)

1F178
PORTAFOTO 
RETTANGOLARE 
PICCOLO
SMALL
RECTANGULAR 
PHOTO FRAME
16x21 (10x15)

1S137
STAND
STAND
set 2 pz · pcs
31x31x60h
39x39x80h

1N22
COMPOSIZIONE PIANTE GRASSE
SUCCULENT PLANT ARRANGEMENT
set 2 pz · pcs
Ø 14,5x30h
Ø 20x35h
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1M264 
Toledo
SVUOTATASCHE QUADRATO
SQUARE POCKET EMPTIER
21x21x5h

1M252
VASO AD U PICCOLO 
SMALL U-SHAPED VASE
20x6x12h

1M253
VASO AD U GRANDE 
LARGE U-SHAPED VASE
23x9x16h

1B135
Marte
SFERA DECORATIVA
DECORATIVE SPHERE
Ø 17,5x15h

295294_URBAN



1C179
CUSCINO
CUSHION
30x45

pag 488

1A130
CHAISE LONGUE
CHAISE LONGUE
set 2 pz · pcs
56x66x83h
54x42x48h

1C187
CUSCINO
CUSHION
45x45

pag 488

1C189
CUSCINO
CUSHION
45x45

pag 488

1Q232
QUADRO
PAINTING
100x150

L’OCA NERA - HOME 2026_297296
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1J164
PORTAOMBRELLI
UMBRELLA STAND
Ø 33x67h

1J137
CONSOLLE
CONSOLE
150x30x81,5h

1J170
SPECCHIERA 
RETTANGOLARE
RECTANGULAR 
MIRROR FRAME
110x80x3

299298_URBAN



1J162
LIBRERIA 
BOOKCASE
77x34x180h

1M248
VASO BOTTIGLIA 
BOTTLE VASE
18x6,5x21h

1M251
VASO BOTTIGLIA 
BOTTLE VASE
Ø 9x22h

1M249
VASO BOTTIGLIA 
BOTTLE VASE
11x6x25h

1M250
VASO BOTTIGLIA 
BOTTLE VASE
Ø 7,5x27h
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1F56
PORTAFOTO 
QUADRATO
SQUARE
PHOTO FRAME
20x20x3,5
(19,5x19,5)

1F58
PORTAFOTO 
RETTANGOLARE 
GRANDE
LARGE 
RECTANGULAR 
PHOTO FRAME
26x36,5x3,5
(25,5x36)

1F38
PORTAFOTO 
QUADRATO 
GRANDE
LARGE SQUARE 
PHOTO FRAME
29x29x3,5 
(13x18)

1F39
PORTAFOTO 
RETTANGOLARE 
PICCOLO
SMALL 
RECTANGULAR 
PHOTO FRAME
23x28x3,5 
(2 foto · fotos 
10x15)

1F40
PORTAFOTO 
RETTANGOLARE 
GRANDE
LARGE 
RECTANGULAR 
PHOTO FRAME
29x39x3,5 
(20x25)

1F37
PORTAFOTO 
QUADRATO 
PICCOLO
SMALL SQUARE 
PHOTO FRAME
23x23x3,5 
(10x10)

1F57
PORTAFOTO 
RETTANGOLARE 
PICCOLO
SMALL 
RECTANGULAR 
PHOTO FRAME
20x25x3,5
(19,5x24,5)
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Orizzonti
Nell’incontro tra cielo e terra, nel riverbero della luce, i colori 
dell’Orizzonte sono i più intensi. Entrano nelle case, si trasformano 
in emozioni, diventano i protagonisti di un arredo dallo stile 
autentico ed elegante. Come in un caleidoscopio, vasi, quadri, 
oggetti e decorazioni si fondono tra loro: elementi leggeri come 
una brezza, icone di una casa che si rinnova armonicamente 
al cambiare della sole e delle stagioni. Nello stile Orizzonti 
si respira un’energia profonda, vitale, animata da un sentimento 
in cui si rivelano le origini della nostra cultura. 

The colours of the horizon are more intense where the sky meets 
the earth, in the glare of the dazzling light. They get into the houses, 
they turn into emotions, they become the protagonists of an authentic, 
elegant interior design. Vases, paintings, objects and decorative items 
are combined together as if in a kaleidoscope: as light as the breeze, 
they are the symbols of a house which beautifully changes with the sun, 
and with the seasons. Orizzonti is a style which creates a deep, vital 
energy, enlivened by feelings which reveal the origins of our culture. 
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1W114
Santorini
CARTA DA PARATI
WALLPAPER
424x300h

8 PANNELLI 
8 PANELS
53x300h

1W113
Santorini
CARTA DA PARATI
WALLPAPER
318x300h

6 PANNELLI 
6 PANELS
53x300h

Colori delle pareti suggeriti 
per l'abbinamento 
con la carta da parati. 
Recommended wall colour 
combinations.

NCS S 5030 - R90B NCS S 2005 - Y20R NCS S 1002 - Y50R

309308_ORIZZONTI



1A174
POLTRONCINA
ARMCHAIR
63x70x73h

pag 488

1P902
FIORE 
DECORATIVO 
CON BASE, 
MARGHERITA
DECORATIVE 
FLOWER 
WITH BASE, 
DAISY
Ø 55x200h

1B174
Osiris
SFERA 
DECORATIVA
DECORATIVE 
SPHERE
Ø 17,5x15h

1P901
FIORE 
DECORATIVO 
CON BASE, 
MARGHERITA
DECORATIVE 
FLOWER 
WITH BASE, 
DAISY
Ø 40x155h
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1B171
Terra
SFERA DECORATIVA
DECORATIVE SPHERE
Ø 13x11h

1B173
Vega
SFERA DECORATIVA
DECORATIVE SPHERE
Ø 17,5x15h

1H180
TAPPETO
CARPET
160x230

pag 488

1H181
TAPPETO
CARPET
190x290

pag 488
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1N18
ALOE
ALOE
set 2 pz · pcs
Ø 17x50h
Ø 14x38h

1M400
VASO BASSO
SHORT VASE
Ø 21x26h

1M401
VASO ALTO
HIGH VASE
Ø 24x34h

1Q297
QUADRO CON CORNICE
PAINTING WITH FRAME
100x100

L’OCA NERA - HOME 2026_315314   1P261 CASTILLEJA › pag 477



317316



1M410
VASO
COMPONIBILE
MIX AND MATCH 
VASE
Ø 16x39,5h

1M409
VASO
COMPONIBILE
MIX AND MATCH 
VASE
Ø 16x39,5h

1C259
CUSCINO
CUSHION
30x50

pag 488

1C261
CUSCINO
CUSHION
45x45

pag 488

1C262
CUSCINO
CUSHION
45x45 

pag 488

1C260
CUSCINO
CUSHION
30x50

pag 488
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1J234
SPECCHIERA
MIRROR FRAME 
60x90x5

1G177
LAMPADA
LAMP
Ø 40x62h

1J235
CONSOLLE
CONSOLE
120x35x81h

321320_ORIZZONTI



1L197
SCULTURA DECORATIVA 
NUOTATORE
DECORATIVE SCULPTURE 
SWIMMER
30x9x39h

1L198
SCULTURA DECORATIVA 
ONDA
DECORATIVE SCULPTURE 
WAVE
30x14,5x39h

1F230
PORTAFOTO RETTANGOLARE
PICCOLO
SMALL RECTANGULAR 
PHOTO FRAME
14x20 (10x15)

1F231
PORTAFOTO RETTANGOLARE 
GRANDE
LARGE RECTANGULAR 
PHOTO FRAME
16x23 (13x18)

L’OCA NERA - HOME 2026_323322



1Q322
QUADRO 
CON CORNICE
PAINTING 
WITH FRAME
150x100

1C254
CUSCINO
CUSHION
50x50

pag 488

1C255
CUSCINO
CUSHION
50x50

pag 488

1G183
LAMPADA SFERA
SPHERE LAMP
Ø 29x28h

1G190
LAMPADA OVALE
OVAL LAMP
29x20x21h

325324_ORIZZONTI



327326



1M397
VASO PICCOLO
SMALL VASE
19x21x20h

1M398
VASO GRANDE
LARGE VASE
22x20x25h

1L173
ELEMENTO 
DECORATIVO 
PICCOLO
SMALL 
DECORATIVE 
ELEMENT
Ø 10x16h

1L174
ELEMENTO 
DECORATIVO 
MEDIO
MEDIUM 
DECORATIVE 
ELEMENT
18x11x10h

1L175
ELEMENTO 
DECORATIVO 
GRANDE
LARGE 
DECORATIVE 
ELEMENT
16x14x23h

1M399
CENTROTAVOLA
CENTERPIECE
Ø 46x6h
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1Q303
QUADRO CON CORNICE
PAINTING WITH FRAME
set 2 pz · pcs  
200x100

1M383
VASO BASSO
SHORT VASE
Ø 16,5x24,5h

1M384
VASO ALTO
HIGH VASE
Ø 18x29,5h
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1Q321
QUADRO
PAINTING
120x150

1M375
VASO BASSO
SHORT VASE
Ø 24x31h

1M376
VASO ALTO
HIGH VASE
Ø 24x39h

1G200
LAMPADA
LAMP
Ø 40x70h
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1F228
PORTAFOTO 
RETTANGOLARE 
PICCOLO
SMALL 
RECTANGULAR 
PHOTO FRAME
16x21 (10x15)

1F229
PORTAFOTO 
RETTANGOLARE 
GRANDE
LARGE 
RECTANGULAR 
PHOTO FRAME
19,5x24,5 (13x18)

1M389
VASO BASSO
SHORT VASE
Ø 16x20h

1M390
VASO ALTO
HIGH VASE
Ø 15,5x32h
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1N116
ALOE FIORITA 
FLOWERING ALOE
Ø 57x90h
vaso · vase 
Ø 22

1B170
Nettuno
SFERA 
DECORATIVA
DECORATIVE 
SPHERE
Ø 13x11h

1N115
CACTUS 
FICO D'INDIA
PRICKLY 
PEAR CACTUS
Ø 34x138h
vaso · vase 
Ø 22

1N114
CACTUS 
FICO D'INDIA
PRICKLY 
PEAR CACTUS
Ø 23x101h
vaso · vase 
Ø 18

L’OCA NERA - HOME 2026_339338   1P286 DALIE ROSA › pag 470
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1A155
PANCA 
BENCH
80x43x40h

pag 488

1Q272
QUADRO 
PAINTING
100x100

1A156
POUF
POUF
Ø 60x30h

pag 488
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1Q270
QUADRO 
CON CORNICE 
PAINTING 
WITH FRAME 
100x100

1M331
VASO
VASE
Ø 26x29h

1G167
LAMPADA
LAMP
Ø 38x63h

1F200
PORTAFOTO 
RETTANGOLARE 
GRANDE
LARGE 
RECTANGULAR 
PHOTO FRAME
17x23 (13x18)

1F199
PORTAFOTO 
RETTANGOLARE 
PICCOLO
SMALL 
RECTANGULAR 
PHOTO FRAME
15x20 (10x15)
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1B140
STELLA MARINA DECORATIVA
DECORATIVE STARFISH
set 5 pz · pcs
10x10x3h

1M323
VASO BASSO
SHORT VASE
22x18x18,5h

1M324
VASO ALTO
HIGH VASE
19x17x27h
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1M322
VASO ALTO
HIGH VASE
16x13x39h

1M321
VASO BASSO
SHORT VASE
21x12x25,5h

1M320
VASO BASSO
SHORT VASE
17,5x16x25h

1C228
CUSCINO
CUSHION
45x45

pag 488

1C235
CUSCINO
CUSHION
45x45

pag 488

1C222
CUSCINO
CUSHION
45x45

pag 488
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1A164
CESTI
BASKETS
set 2 pz · pcs
Ø 31,5x32h 
Ø 37x32h

1C229
CUSCINO
CUSHION
45x45

pag 488

1C232
CUSCINO
CUSHION
45x45

pag 488
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1Q289
QUADRO CON CORNICE 
PAINTING WITH FRAME
80x120 

1M339
VASO BASSO
SHORT VASE
Ø 19x32h 

1M340
VASO ALTO
HIGH VASE
Ø 24x40h

1L151
COFANETTO
JEWELRY BOX
set 2 pz · pcs
28x18x10h
20x12x8h
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1G149
LAMPADA
LAMP
Ø 33x49h

  1P158 ECHIUM AVIO › pag 478

1J187
CONSOLLE
CONSOLE
130x37,5x75h

1B115
SFERA
SPHERE 
set 4 pz · pcs
Ø 10x9,5h

1M294
VASO ALTO
HIGH VASE
Ø 21x33,5h

1M293
VASO BASSO
SHORT VASE
Ø 19x24h

1J185
TAVOLINETTO TONDO
ROUND TABLE
Ø 51x48h

1H169
TAPPETO
CARPET
160x230

pag 488
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1F174
PORTAFOTO 
RETTANGOLARE 
PICCOLO
SMALL 
RECTANGULAR 
PHOTO FRAME
14,5x19,5 (10x15)

1B130
Urano
SFERA DECORATIVA
DECORATIVE SPHERE
Ø 17,5x15h

1J188
MOBILE 
CON ANTE 
E CASSETTI
CABINET WITH 
DOORS AND 
DRAWERS
120x35x80h

1F175
PORTAFOTO 
RETTANGOLARE 
GRANDE
LARGE
RECTANGULAR 
PHOTO FRAME
16,5x21,5 (13x18)

1Q227
QUADRO
PAINTING
90x120
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1M297
VASO BASSO
SHORT VASE
Ø 20x19h

1M298
VASO ALTO
HIGH VASE
Ø 20x28h

1B120 
Pesce palla Colomesus
PESCE DECORATIVO
DECORATIVE BANDED PUFFER FISH
25x12x13h

  1P169 ALLIUM AVIO › pag 478

1M304
CENTROTAVOLA
CENTERPIECE
Ø 34,5x16h

1B119
Pesce palla Tetradonte
PESCE DECORATIVO
DECORATIVE NORTHERN PUFFER FISH
25x12x13h

361360_ORIZZONTI



1Q255
QUADRO CON CORNICE
PAINTING WITH FRAME
80x100

1B121
Pesce palla Rosso
PESCE DECORATIVO
DECORATIVE BLOW PUFFER FISH, RED
24x12x13h

1B122 
Pesce palla Lactoria
PESCE DECORATIVO
DECORATIVE COWFISH PUFFER FISH
25x12x13,5h

1B123
Pesce Torretta
PESCE DECORATIVO
DECORATIVE TURRET FISH
25x13x12,5h
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1Q262
QUADRO
PAINTING
90x120

1B138
MEDUSA DECORATIVA
DECORATIVE JELLY FISH
set 4 pz · pcs
Ø 10x13,5h

365364_ORIZZONTI



1D105
BARCA GRANDE
LARGE BOAT
45x10,5x48h

1D104
BARCA PICCOLA
SMALL BOAT
35x8,5x38h

1Q237
QUADRO
PAINTING
80x100

1L108
FERMALIBRI PIGNA AZZURRO
BOOKEND PINECONE, LIGHT BLUE 
set 2 pz · pcs
13x7,5x21h

1L109
PIGNA BIANCA
PINECONE, WHITE
Ø 13x21h

1L110
PIGNA AZZURRA
PINECONE, 
LIGHT BLUE
Ø 13x21h
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Contemporaneo
Ispirato al vivere quotidiano e ai suoi veloci cambiamenti, 
lo stile Contemporaneo sceglie la semplicità, 
il comfort e la bellezza di una casa calda ed accogliente.
Gli oggetti che la decorano la rendono unica e personale 
per vivere momenti di autentico piacere e relax. 

Inspired to daily life, to its quick changes, Contemporaneo style 
chooses simplicity, comfort and the beauty of a warm, cosy house. 
The objects that decorate it make it unique and personal,
to experience moments of real pleasure and relax.
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1W106
Diamante
CARTA DA PARATI
WALLPAPER
424x300h

8 PANNELLI 
8 PANELS
53x300h

1W105
Diamante
CARTA DA PARATI
WALLPAPER
318x300h

6 PANNELLI 
6 PANELS
53x300h

Colori delle pareti suggeriti 
per l'abbinamento 
con la carta da parati. 
Recommended wall colour 
combinations.

NCS S 3040 - Y50R NCS S 2020 - Y30R NCS S 1005 - Y20R

373372_CONTEMPORANEO



1P904
FIORE DECORATIVO 
CON BASE, GIRASOLE
DECORATIVE FLOWER 
WITH BASE, SUNFLOWER
Ø 50x160h

1P903
FIORE DECORATIVO 
CON BASE, GIRASOLE
DECORATIVE FLOWER 
WITH BASE, SUNFLOWER
Ø 30x125h

1Q313
QUADRO CON CORNICE
PAINTING WITH FRAME 
100x140

1M413
VASO BASSO
SHORT VASE
Ø 20x25h

1M414
VASO ALTO
HIGH VASE
Ø 19x35h
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1J223
TAVOLINO 
TONDO BASSO
SHORT 
ROUND TABLE
Ø 45x42h

1J224
TAVOLINO 
TONDO ALTO
HIGH 
ROUND TABLE
Ø 50x48h

1M385
VASO BASSO
SHORT VASE
21,5x11,5x21h

1M386
VASO ALTO
HIGH VASE
27x13,5x26h

1H186
TAPPETO
CARPET
155x230

pag 488

1H187
TAPPETO
CARPET
200x290

pag 488
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1Q302
QUADRO 
CON CORNICE
PAINTING 
WITH FRAME
set 2 pz · pcs
160x120

1A172
POLTRONCINA
ARMCHAIR
68x72x70

pag 488

1S154
CACHE-POT
POT COVER 
set 2 pz · pcs
Ø 27x26h
Ø 34x30h
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1F215
OROLOGIO DA PARETE
WALL CLOCK
Ø 40x4,5

1M379
VASO PICCOLO
SMALL VASE
Ø 24x18h

1M380
VASO GRANDE
LARGE VASE
Ø 29x24h

1B132
Venere
SFERA DECORATIVA
DECORATIVE SPHERE
Ø 17,5x15h
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1Q314
QUADRO 
PAINTING
120x120

1L194
SCULTURA 
DECORATIVA 
DONNA
DECORATIVE 
SCULPTURE 
WOMAN
21x10,5x47,5h

1L196
SCULTURA 
DECORATIVA 
INNAMORATI
DECORATIVE 
SCULPTURE 
LOVERS
39x9,5x36h

1L195
SCULTURA 
DECORATIVA 
UOMO
DECORATIVE 
SCULPTURE 
MAN
15,5x11,5x47,5h

1G189
LAMPADA SFERA
SPHERE LAMP
Ø 29x28h
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1C244
CUSCINO
CUSHION
45x45 

pag 488

1Q301
QUADRO 
CON CORNICE
PAINTING
WITH FRAME 
100x140

1G180
LAMPADA 
PICCOLA
SMALL LAMP
Ø 27x26h

1G181
LAMPADA 
GRANDE
LARGE LAMP
Ø 37x33h

1C247
CUSCINO
CUSHION
30x45

pag 488

1C250
CUSCINO
CUSHION
45x45

pag 488
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1L189
COFANETTO
JEWELRY BOX 
set 2 pz · pcs
28x18x10h 
20x12x8h

1L199
ELEMENTO DECORATIVO 
CAVALLO RAMPANTE
DECORATIVE ELEMENT 
UNBRIDLED HORSE 
22,5x10x34h

1L200
ELEMENTO DECORATIVO 
CAVALLO
DECORATIVE ELEMENT 
HORSE 
22x10x30h

391390_CONTEMPORANEO



1M381
VASO BASSO
SHORT VASE
Ø 16x20h

1M382
VASO ALTO
HIGH VASE
Ø 18x33h

1B172
Luna
SFERA DECORATIVA
DECORATIVE SPHERE
Ø 17,5x15h
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1F168
PORTAFOTO 
RETTANGOLARE 
GRANDE
LARGE 
RECTANGULAR 
PHOTO FRAME
21,5x26,5 
(20x25)

1F167
PORTAFOTO 
RETTANGOLARE 
PICCOLO
SMALL 
RECTANGULAR 
PHOTO FRAME
14x19 
(13x18)

1N21
COMPOSIZIONE PIANTE GRASSE
SUCCULENT PLANT ARRANGEMENT
set 2 pz · pcs
Ø 13x25h
Ø 15,5x30h

1H153
TAPPETO
CARPET
155x230

pag 488

1H154
TAPPETO
CARPET
200x290

pag 488

1Q226
QUADRO CON CORNICE
PAINTING WITH FRAME
80x120
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1PF102
Kal
DIFFUSORE DI ESSENZE 
CON BASTONCINI
DIFFUSER WITH STICKS 
LT 1,10 
13x6x29,5h

1PF101
Karan
DIFFUSORE DI ESSENZE 
CON BASTONCINI
DIFFUSER WITH STICKS 
LT 1,20 
23x7x16,5h

1J153
LIBRERIA 
BOOKCASE
120x37x170h

1J167
TAVOLINO 
TONDO  
ROUND 
TABLE
Ø 46x52h
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1Q281
QUADRO
PAINTING 
120x150

1C231
CUSCINO
CUSHION
45x45

pag 488

1C225
CUSCINO
CUSHION
45x45

pag 488

1M278
VASO BASSO
SHORT VASE
Ø 22x22h

1M279
VASO ALTO
HIGH VASE
Ø 12x30h

401400_CONTEMPORANEO



1M326
VASO ALTO
HIGH VASE 
Ø 15,5x29,5h

1M325
VASO BASSO
SHORT VASE
Ø 14,5x25h

1J206
TAVOLINI TONDI
ROUND TABLES 
set 2 pz · pcs
Ø 40x42h
Ø 50x53h
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1J210
SPECCHIERA OVALE
OVAL MIRROR FRAME 
60x90x6

1B153
TORO 
DECORATIVO
DECORATIVE 
BULL
36x10x21h

1M334
GIARA GRANDE
LARGE JAR
Ø 15x35h

1M333
GIARA MEDIA
MEDIUM JAR
Ø 16x26h

1M332
GIARA PICCOLA
SMALL JAR
Ø 15,5x17h
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1Q284
QUADRO
PAINTING
120x120

1G165
LAMPADA
LAMP
Ø 35x50h

1J204
MOBILE BASSO DUE ANTE
SHORT TWO-DOOR CABINET
120x30x45h

1J203
MOBILE DUE ANTE 
TWO-DOOR CABINET
120x35x75h
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1B151
MELA 
DECORATIVA
DECORATIVE 
APPLE 
Ø 14x18h

1B149
MELA 
DECORATIVA
DECORATIVE 
APPLE 
Ø 14x18h

1B150
MELA 
DECORATIVA
DECORATIVE 
APPLE 
Ø 14x18h

1B152
MELA 
DECORATIVA
DECORATIVE 
APPLE 
Ø 14x18h

1J201
TAVOLINO 
TONDO
ROUND TABLE 
Ø 60x45h

1J202
TAVOLO OVALE
OVAL TABLE 
100x40x38h

409408_CONTEMPORANEO
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1M273
VASO BASSO
SHORT VASE
21x13x28h 

1M274
VASO ALTO
HIGH VASE
20,5x12,5x37,5h

1J178
TAVOLINO 
MEDIO
MEDIUM TABLE
59x54x45h

1J179
TAVOLINO GRANDE
LARGE TABLE
73x63x52h

1J177
TAVOLINO
PICCOLO
SMALL TABLE
48x45x41h
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1A134
POLTRONA
ARMCHAIR
75x71x71h

pag 488

1A137
POUF
POUF
Ø 40x35h

pag 488

1M269
MELA 
DECORATIVA
DECORATIVE 
APPLE
Ø 17x20h

1M270
PERA 
DECORATIVA
DECORATIVE 
PEAR
Ø 15,5x28h

413412_CONTEMPORANEO



1Q238
QUADRO CON CORNICE
PAINTING WITH FRAME
80x100

1M302
VASO ALTO
HIGH VASE
Ø 16x32,5h

1M301
VASO BASSO
SHORT VASE
Ø 18x18h

1G150
LAMPADA
LAMP
Ø 33x49h
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Carte da parati
Una collezione di Carte da parati che trascende le tendenze, 
dove arte e materia si incontrano in un dialogo di texture e luce. 
Tonalità sofisticate e pattern evocativi suggeriscono atmosfere 
di quieta eleganza, trasformando le pareti in espressioni 
poetiche dello spazio. Ogni creazione racchiude un senso 
di bellezza senza tempo, un invito a vivere circondati 
da ispirazione, armonia e stile raffinato.

A collection of wallpapers that transcends trends, where art 
and matter meet in a dialogue between texture and light. 
Sophisticated tones and alluring patterns provide atmospheres 
of quiet elegance, turning walls into poetic expressions of space.
Each creation embodies timeless beauty, as well as an invitation 
to live surrounded by inspiration, harmony, and refined style.
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Colori delle pareti suggeriti 
per l'abbinamento 

con la carta da parati. 
Recommended wall colour 

combinations.

1W109
Casale fiorito
CARTA DA PARATI
WALLPAPER
318x300h

NCS S 2010 - G50Y

NCS S 2010 - Y20R

NCS S 1505 - Y40R

1W110
Casale fiorito
CARTA DA PARATI
WALLPAPER
424x300h

6 PANNELLI 
6 PANELS
53x300h

Casale fiorito 

8 PANNELLI 
8 PANELS
53x300h

Colori delle pareti suggeriti 
per l'abbinamento 

con la carta da parati. 
Recommended wall colour 

combinations.

1W103
Danza di fiori
CARTA DA PARATI
WALLPAPER
318x300h

NCS S 2010 - G30Y

NCS S 2020 - Y90R

NCS S 2050 - Y10R

1W104
Danza di fiori
CARTA DA PARATI
WALLPAPER
424x300h

6 PANNELLI 
6 PANELS
53x300h

Danza di fiori 

8 PANNELLI 
8 PANELS
53x300h

Colori delle pareti suggeriti 
per l'abbinamento 

con la carta da parati. 
Recommended wall colour 

combinations.

1W101
Jungle
CARTA DA PARATI
WALLPAPER
318x300h

NCS S 1005 - Y20R

NCS S 1515 - Y10R

NCS S 4020 - G70Y

NCS S 1005 - Y20R

NCS S 2010 - Y40R

NCS S 3030 - Y40R

1W102
Jungle
CARTA DA PARATI
WALLPAPER
424x300h

6 PANNELLI 
6 PANELS
53x300h

Jungle

8 PANNELLI 
8 PANELS
53x300h

Colori delle pareti suggeriti 
per l'abbinamento 

con la carta da parati. 
Recommended wall colour 

combinations.

1W111
Nexo
CARTA DA PARATI
WALLPAPER
318x300h

1W112
Nexo
CARTA DA PARATI
WALLPAPER
424x300h

6 PANNELLI 
6 PANELS
53x300h

Nexo

8 PANNELLI 
8 PANELS
53x300h

L’OCA NERA - HOME 2026_419418_CARTE DA PARATI
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Colori delle pareti suggeriti 
per l'abbinamento 

con la carta da parati. 
Recommended wall colour 

combinations.

1W113
Santorini
CARTA DA PARATI
WALLPAPER
318x300h

NCS S 5030 - R90B

NCS S 2005 - Y20R

NCS S 1002 - Y50R

1W114
Santorini
CARTA DA PARATI
WALLPAPER
424x300h

6 PANNELLI 
6 PANELS
53x300h

Santorini

8 PANNELLI 
8 PANELS
53x300h

Colori delle pareti suggeriti 
per l'abbinamento 

con la carta da parati. 
Recommended wall colour 

combinations.

1W107
Trame urbane
CARTA DA PARATI
WALLPAPER
318x300h

NCS S 4030 - Y90R

NCS S 3010 - R

NCS S 3500 - N

1W108
Trame urbane
CARTA DA PARATI
WALLPAPER
424x300h

6 PANNELLI 
6 PANELS
53x300h

Trame urbane

8 PANNELLI 
8 PANELS
53x300h

NCS S 3040 - Y50R

NCS S 2020 - Y30R

NCS S 1005 - Y20R

Colori delle pareti suggeriti 
per l'abbinamento 

con la carta da parati. 
Recommended wall colour 

combinations.

1W105
Diamante
CARTA DA PARATI
WALLPAPER
318x300h

1W106
Diamante
CARTA DA PARATI
WALLPAPER
424x300h

6 PANNELLI 
6 PANELS
53x300h

Diamante

8 PANNELLI 
8 PANELS
53x300h

Carte da parati · Wallpaper

Materiali inclusi
Included materials

CARTA DA PARATI 
WALLPAPER

DESCRIZIONE 
DEL MATERIALE
DESCRIPTION OF MATERIAL

Supporto con rivestimento superficiale 
in tessuto non tessuto.
Base with TNT surface layer.

Supporto con rivestimento 
superficiale in PVC.
Base with PVC surface layer.

PESO  
WEIGHT

130 gr/m2 250 gr/m2

SPESSORE
THICKNESS

0,33 mm 0,37 mm

REAZIONE AL FUOCO
REACTION TO FIRE

EU Class C s1 d0, USA Class A. 

VOC Il prodotto soddisfa i requisiti previsti dal piano French VOC Regulation A+.
The product meets the requirements of French VOC Regulation A+.

DESCRIZIONE D’USO
TO BE USED FOR

Da interni, residenziale.
Indoor, residential.

Specifiche tecniche 
Technical specifications

L’OCA NERA - HOME 2026_421420_CARTE DA PARATI
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Sfere decorative
Decorative spheres
Plasmata dall’arte del maestro vetraio, ogni sfera
è unica e irripetibile per texture e cromie, sempre elegante
in ogni sua interpretazione. Una sfera, tante idee!

Shaped by the art of the master glassmaker, each sphere
is unique and has unique texture and colours; it is always elegant, 
in every creation. One sphere, many ideas!

È un elemento decorativo.
It is a decorative object.

Può riempirsi di luci.
It can be filled with lights.

Può ospitare un bel fiore.
It can hold a beautiful flower.

Può profumare gli ambienti.
It can diffuse fragrances in interiors.
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1B168
Plutone
SFERA DECORATIVA
DECORATIVE SPHERE
Ø 13x11h

1B169
Antares
SFERA DECORATIVA
DECORATIVE SPHERE
Ø 13x11h

1B170
Nettuno
SFERA DECORATIVA
DECORATIVE SPHERE
Ø 13x11h

1B171
Terra
SFERA DECORATIVA
DECORATIVE SPHERE
Ø 13x11h

BASTONCINI,
SFERE DECORATIVE
STICKS, DECORATIVE 
SPHERES
Ø 17,5x15h

BASTONCINI NERI
BLACK STICKS 
1PF907 set 6 pz · pcs, cm 25

BASTONCINI NERI
BLACK STICKS 
1PF901 set 7 pz · pcs, cm 40

BASTONCINI VERDI
GREEN STICKS
1PF903 set 7 pz · pcs, cm 40

BASTONCINI MARRONI
BROWN STICKS
1PF905 set 7 pz · pcs, cm 40

1B131
Saturno
SFERA DECORATIVA
DECORATIVE SPHERE
Ø 17,5x15h

1B135
Marte
SFERA DECORATIVA
DECORATIVE SPHERE
Ø 17,5x15h

1B172
Luna
SFERA DECORATIVA
DECORATIVE SPHERE
Ø 17,5x15h

1B130
Urano
SFERA DECORATIVA
DECORATIVE SPHERE
Ø 17,5x15h

1B174
Osiris
SFERA DECORATIVA
DECORATIVE SPHERE
Ø 17,5x15h

1B133
Giove
SFERA DECORATIVA
DECORATIVE SPHERE
Ø 17,5x15h

1B173
Vega
SFERA DECORATIVA
DECORATIVE SPHERE
Ø 17,5x15h

1B132
Venere
SFERA DECORATIVA
DECORATIVE SPHERE
Ø 17,5x15h

1B175
Sirio
SFERA DECORATIVA 
DECORATIVE SPHERE
Ø 17,5x15h

1B134
Mercurio
SFERA DECORATIVA
DECORATIVE SPHERE
Ø 17,5x15h

L’OCA NERA - HOME 2026_425424_SFERE DECORATIVE

1G999
FILO LED - 30 LEDS
LED CHAIN - 30 LEDS
cm 300

CONFEZIONE REGALO
GIFT BOX

Sfere decorative · Decorative spheres

BASTONCINI,
SFERE DECORATIVE
STICKS, DECORATIVE 
SPHERES
Ø 13x11h



Fragranze
Fragrances
Ampliare la valenza estetica della casa: l’arredo olfattivo 
genera sensazioni che coinvolgono tutti i sensi, connettono 
luoghi ed esperienza, accentuano la portata dei emozioni, 
intensità e memoria. In accordo con le molteplici ispirazioni 
dei nostri mondi, una collezione di fragranze ideata e prodotta 
in Italia con ingredienti di altissima qualità.
Un insieme polifonico di sofisticate suggestioni 
per interpretare in modo sensoriale lo spazio e condividere 
bellezza, benessere ed armonia.

Enhancing the aesthetical value of the house: olfactory decoration 
generates sensations which affect all the senses, connect places 
and experience, emphasize emotions, intensity, memory.
An extraordinary collection of fragrances, designed and manufactured 
in Italy with top quality ingredients, which reflects the various 
inspirations of our worlds.
Astonishing combinations of sophisticated suggestions to interpret 
space through senses and to share beauty, wellbeing and harmony.
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1PF503
refill ml 500

1PF303.S
spray ml 250

Sale Marino e Ananas 
Sea Salt and Pineapple

Energia e freschezza in ogni ambiente, con note vivaci e saline, 
per un’atmosfera unica, vivace e calda.

Energy and freshness in every interior, with lively, saline notes, 
for a unique, lively, warm atmosphere.

LITCHI, MANDARINO · LITCHI, TANGERINE 

SALE MARINO, ANANAS · SEA SALT, PINEAPPLE 

SANDALO, BALSAMO DEL PERÙ · SANDAL, BALSAM OF PERU

1PF506
refill ml 500

1PF306.S
spray ml 250

Cumino, Pepe Nero e Cannella
Cumin, Black Pepper and Cinnamon

Rilassante, per un’atmosfera piacevole, avvolgente, sensuale. 
Interpreta ambienti sofisticati e charmant.

Relaxing, for a pleasant, enchanting, seductive atmosphere. 
It interprets sophisticated, charming interiors.

ALOE, EUCALIPTO · ALOE, EUCALYPTUS

CUMINO, PEPE NERO, CANNELLA · CUMIN, BLACK PEPPER, CINNAMON

AMBRA NERA, VANIGLIA BACCHE · BLACK AMBER, VANILLA BEANS

1PF504
refill ml 500

1PF304.S
spray ml 250

Spezie Calde e Ylang-Ylang
Hot Spices and Ylang-Ylang

Sensuale, avvolgente, coccola i sensi. Un’atmosfera unica, 
calda, un’allure cosmopolita per ambienti indimenticabili.

Sensual, charming, it cuddles the senses. A unique, warm
atmosphere, a cosmopolitan allure for unforgettable interiors.

GARDENIA, LAVANDA · GARDENIA, LAVENDER

YLANG-YLANG, SPEZIE CALDE · YLANG-YLANG, HOT SPICES 

VANIGLIA, SANDALO · VANILLA, SANDAL 

1PF505
refill ml 500

1PF305.S
spray ml 250

Mughetto, Talco e Gelsomino 
Lily of the Valley, Talc and Jasmine

Avvolgente nelle sue note, vi coccola. 
Rende la casa un rifugio sicuro, un luogo accogliente e rilassante.

It embraces you with its captivating notes. 
It makes the house a safe shelter, a welcoming and relaxing place.

POMPELMO BIANCO, FRESIA · WHITE GRAPEFRUIT, FREESIA

MUGHETTO, TALCO, GELSOMINO · LILY OF THE VALLEY, TALC, JASMINE

PEPE ROSA, CARAMELLO · PINK PEPPER, CARAMEL 

Fragranze · Fragrances

BASTONCINI NERI
BLACK STICKS

1PF907	 _	set 6 pz · pcs, cm 25 
1PF901	 _	set 7 pz · pcs, cm 40
1PF902	 _	set 7 pz · pcs, cm 50

BASTONCINI VERDI
GREEN STICKS

1PF903	 _	set 7 pz · pcs, cm 40
1PF904	 _	set 7 pz · pcs, cm 50

BASTONCINI MARRONI
BROWN STICKS

1PF905	 _	set 7 pz · pcs, cm 40  
1PF906	 _	set 7 pz · pcs, cm 50

1PF501
refill ml 500

1PF301.S
spray ml 250

Interpreta la casa moderna, esclusiva, con una fragranza vivace
che sprigiona energia in ogni ambiente.

It interprets the modern, exclusive house with a lively fragrance 
which spreads energy in every interior.

LIMONE, ARANCIA DOLCE · LEMON, SWEET ORANGE

FIORI D’ARANCIO, FOGLIE DI LAMPONE, NEROLI
ORANGE BLOSSOMS, RASPBERRY LEAVES, NEROLI

LEGNO DI CEDRO · CEDAR WOOD 

Fiori d’arancio, foglie di Lampone e Neroli 
Orange blossoms, Raspberry leaves and Neroli

1PF502
refill ml 500

1PF302.S
spray ml 250

Una fragranza che tinge la casa di note rilassanti ed avvolgenti,
per un ambiente moderno e sensuale.

A fragrance which fills the house with relaxing, 
enchanting notes, for a modern, sensual interior.

PESCA BIANCA, LIMONE · WHITE PEACH, LEMON

ROSA DAMASCENA, NOTE ACQUATICHE 
DAMASK ROSE, AQUATIC NOTES

MUSCHIO BIANCO, PEPE ROSA · WHITE MUSK, PINK PEPPER

Rosa Damascena e Note Acquatiche 
Damask Rose and Aquatic Notes

Bastoncini · Sticks
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Vernissage
La pittura, una delle primissime forme
di comunicazione tra gli uomini.
Nel corso dei millenni diviene una sublime forma d’arte.
Classica, moderna e contemporanea.
Scegliere un quadro rivela una parte di sé. 

Painting, one of the very first ways
of communication among people.
Along the millenniums, it becomes a sublime form of art.
Classic, modern and contemporary. 
Choosing a painting reveals a part of yourself.
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432_VERNISSAGE

1Q275
QUADRO CON CORNICE
PAINTING WITH FRAME
80x120

1Q238
QUADRO CON CORNICE
PAINTING WITH FRAME
80x100

1Q291
QUADRO CON CORNICE
PAINTING WITH FRAME
80x120

1Q290
QUADRO CON CORNICE
PAINTING WITH FRAME
80x120

1Q318
QUADRO CON CORNICE
PAINTING WITH FRAME
150x90

1Q276
QUADRO CON CORNICE
PAINTING WITH FRAME
140x70
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1Q323
QUADRO LED CON CORNICE
PAINTING WITH FRAME, WITH LEDS
75x100

1Q324
QUADRO LED CON CORNICE
PAINTING WITH FRAME, WITH LEDS
75x100

1Q310
QUADRO CON CORNICE - set 2 pz
PAINTING WITH FRAME - set 2 pcs
120x90

1Q327
QUADRO LED CON CORNICE
PAINTING WITH FRAME, WITH LEDS
80x120

1Q328
QUADRO LED CON CORNICE
PAINTING WITH FRAME, WITH LEDS
80x120

1Q325
QUADRO LED CON CORNICE
PAINTING WITH FRAME, WITH LEDS
80x120

1Q326
QUADRO LED CON CORNICE
PAINTING WITH FRAME, WITH LEDS
80x120

1Q270
QUADRO CON CORNICE 
PAINTING WITH FRAME 
100x100
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1Q237
QUADRO
PAINTING
80x100

1Q227
QUADRO
PAINTING
90x120

1Q298
QUADRO CON CORNICE
PAINTING WITH FRAME
90x120

1Q262
QUADRO
PAINTING
90x120

1Q303
QUADRO CON CORNICE - set 2 pz
PAINTING WITH FRAME - set 2 pcs
200x100

1Q232
QUADRO
PAINTING
100x150

1Q299
QUADRO
PAINTING
100x140
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1Q317
QUADRO CON CORNICE
PAINTING WITH FRAME
120x150

1Q321
QUADRO
PAINTING
120x150

1Q268
QUADRO CON CORNICE
PAINTING WITH FRAME
100x100

1Q239
QUADRO CON CORNICE
PAINTING WITH FRAME
100x100

1Q320
QUADRO CON CORNICE
PAINTING WITH FRAME
120x120

1Q313
QUADRO CON CORNICE
PAINTING WITH FRAME
100x140

1Q322
QUADRO CON CORNICE
PAINTING WITH FRAME
150x100
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1Q311
QUADRO CON CORNICE
PAINTING WITH FRAME
100x140

1Q312
QUADRO CON CORNICE
PAINTING WITH FRAME
120x150

1Q319
QUADRO CON CORNICE
PAINTING WITH FRAME
90x120

1Q314
QUADRO
PAINTING
120x120

1Q288
QUADRO
PAINTING
120x120

1Q279
QUADRO
PAINTING
90x120

1Q284
QUADRO
PAINTING
120x120

1Q282
QUADRO
PAINTING
90x120
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1Q281
QUADRO
PAINTING
120x150

1Q285
QUADRO
PAINTING
120x150

1Q255
QUADRO CON CORNICE
PAINTING WITH FRAME
80x100

1Q272
QUADRO
PAINTING
100x100

1Q92
QUADRO CON CORNICE
PAINTING WITH FRAME
100x100

1Q213
QUADRO CON CORNICE
PAINTING WITH FRAME
100x140

1Q280
QUADRO CON CORNICE
PAINTING WITH FRAME
100x100

1Q231
QUADRO
PAINTING
100x100
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1Q305
QUADRO CON CORNICE
PAINTING WITH FRAME
80x120

1Q265
QUADRO CON CORNICE 
PAINTING WITH FRAME 
100x100

1Q307
QUADRO CON CORNICE
PAINTING WITH FRAME
100x100

1Q316
QUADRO CON CORNICE
PAINTING WITH FRAME
120x120

1Q269
QUADRO CON CORNICE 
PAINTING WITH FRAME 
100x100

1Q260
QUADRO
PAINTING
90x120

1Q222
QUADRO
PAINTING
90x120

1Q297
QUADRO CON CORNICE
PAINTING WITH FRAME
100x100
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1Q241
QUADRO CON CORNICE
PAINTING WITH FRAME
100x80

1Q293
QUADRO CON CORNICE
PAINTING WITH FRAME 
80x120 

1Q277
QUADRO CON CORNICE
PAINTING WITH FRAME
80x100

1Q266
QUADRO CON CORNICE - set 3 pz
PAINTING WITH FRAME - set 3 pcs
150x100

1Q258
QUADRO
PAINTING
100x100

1Q292
QUADRO CON CORNICE
PAINTING WITH FRAME
80x120

1Q274
QUADRO CON CORNICE
PAINTING WITH FRAME
90x120
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1Q278
QUADRO
PAINTING
150x90

1Q271
QUADRO CON CORNICE - set 2 pz
PAINTING WITH FRAME - set 2 pcs
160x80

1Q226
QUADRO CON CORNICE
PAINTING WITH FRAME
80x120

1Q302
QUADRO CON CORNICE - set 2 pz
PAINTING WITH FRAME - set 2 pcs
160x120

1Q296
QUADRO CON CORNICE
PAINTING WITH FRAME
100x100
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1Q223
QUADRO CON CORNICE
PAINTING WITH FRAME 
70x100

1Q306
QUADRO CON CORNICE
PAINTING WITH FRAME
80x120

1Q308
QUADRO CON CORNICE
PAINTING WITH FRAME
80x100

1Q309
QUADRO CON CORNICE
PAINTING WITH FRAME
80x100

1Q289
QUADRO CON CORNICE
PAINTING WITH FRAME
80x120

1Q301
QUADRO CON CORNICE
PAINTING WITH FRAME
100x140

1Q248
QUADRO CON CORNICE
PAINTING WITH FRAME
80x120

1Q315
QUADRO CON CORNICE
PAINTING WITH FRAME
100x100
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1Q253
QUADRO CON CORNICE
PAINTING WITH FRAME
80x100

1Q251
QUADRO CON CORNICE
PAINTING WITH FRAME
80x100

1Q254
QUADRO CON CORNICE
PAINTING WITH FRAME
80x100

1Q245
QUADRO CON CORNICE
PAINTING WITH FRAME
120x90

1Q295
QUADRO CON CORNICE
PAINTING WITH FRAME
100x100

1Q294
QUADRO CON CORNICE
PAINTING WITH FRAME
80x120

1Q259
QUADRO CON CORNICE
PAINTING WITH FRAME
80x100

1Q235
QUADRO
PAINTING
100x100
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Applicazioni 
materiche
Materic decorative 
elements

1Q214
QUADRO
PAINTING
80x80

1Q304
QUADRO CON CORNICE
PAINTING WITH FRAME
80x120

1Q300
QUADRO CON CORNICE
PAINTING WITH FRAME
100x140

L’OCA NERA - HOME 2026_455

Cornici - Riferimento articolo · Frames - Item Reference

I quadri delle nostre collezioni, realizzati a mano, possono presentare lievi variazioni nei colori, nell’intensità 
e nella pennellata, caratteristica a riprova dell’autenticità del pezzo.
The paintings of our collections, hand-made, can show little variations in terms of colour tone, colour intensity and brush 
strokes. These are to be considered special features of the product and proof of its authenticity.

1Q226

1Q248 

1Q289

1Q290

1Q291

1Q292

1Q293

1Q305

1Q306

1Q311

1Q312

1Q313

1Q316

1Q317

1Q213

1Q255

1Q298

1Q307

1Q315

1Q301

1Q308

1Q309

1Q310 
set 2 pz · pcs

1Q319

1Q269	

1Q300	

1Q296	

1Q302 
set 2 pz · pcs  

1Q92

1Q238

1Q245

1Q253

1Q254

1Q259

1Q277

1Q223

1Q294

1Q304

1Q320

1Q325

1Q326

1Q327

1Q328

1Q251

1Q266

1Q268

1Q270

1Q271

1Q274

1Q275

1Q276

1Q295

1Q297

1Q303 
set 2 pz · pcs  

1Q239

1Q241

1Q280

1Q322

1Q265

1Q318

1Q323

1Q324



Flowers
Le invenzioni della natura non finiranno mai di stupirci: 
affascinati dall’armonia delle forme e dei colori,
possiamo decorare la nostra casa con l’energia, l’eleganza, 
la delicatezza ed il mistero racchiusi in ogni fiore. 

Nature’s creations never cease to amaze us.
Charmed by the harmony of shapes and colours, we want 
to embellish our house with the energy, elegance and delicacy 
every flower contains.
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1P905
FIORE DECORATIVO 
CON BASE, ROSA
DECORATIVE FLOWER 
WITH BASE, ROSE
Ø 28x115h

1P906
FIORE DECORATIVO 
CON BASE, ROSA
DECORATIVE FLOWER
WITH BASE, ROSE
Ø 36x150h

1P902
FIORE DECORATIVO 
CON BASE, MARGHERITA
DECORATIVE FLOWER 
WITH BASE, DAISY
Ø 55x200h

1P907
FIORE DECORATIVO 
CON BASE, DALIA
DECORATIVE FLOWER 
WITH BASE, DAHLIA
Ø 50x155h

1P903
FIORE DECORATIVO 
CON BASE, GIRASOLE
DECORATIVE FLOWER 
WITH BASE, SUNFLOWER
Ø 30x125h

1P901
FIORE DECORATIVO 
CON BASE, MARGHERITA
DECORATIVE FLOWER 
WITH BASE, DAISY
Ø 40x155h

1P908
FIORE DECORATIVO 
CON BASE, DALIA
DECORATIVE FLOWER 
WITH BASE, DAHLIA
Ø 75x190h

1P904
FIORE DECORATIVO 
CON BASE, GIRASOLE
DECORATIVE FLOWER 
WITH BASE, SUNFLOWER
Ø 50x160h

459458_FLOWERS



1P299
NINFEA VERDE 
WATER LILY, GREEN
90 h

1P300
CARDO ROSA
SAFFLOWER, PINK
100 h

1P275
LILLÀ ROSA 
LILAC, PINK
66 h

1P163
PAMPAS ROSA
PAMPAS, PINK
113 h

1P272
FIORI DI CILIEGIO 
CHERRY BLOSSOMS
94 h

1P206
DALIA ROSA ANTICO
DAHLIA, LIGHT PINK
90 h

1P306
SALICE
WILLOW
92 h

1P255
PHLOGACANTUS 
PHLOGACANTUS 
96 h

1P304
MELOGRANO AKO 
POMEGRANATE AKO 
98 h
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1P295
LYCORIS VERDE 
LYCORIS, GREEN 
86 h

1P124
AGAVE
AGAVE
80 h

1P308
EUCALIPTO GIALLO 
EUCALYPTUS, YELLOW
95 h

1P310
FIORE DI LOTO VERDE 
LOTUS FLOWER, GREEN
103 h

1P257
FELCE AUSTRALIANA 
KIMBERLEY QUEEN FERN
105 h

1P294
ALOE BURMAN
ALOE BURMAN 
67 h

1P205
CALLISTEMONE CITRINUS BRONZO 
CALLISTEMON CITRINUS, BRONZE
92 h

1P307
EUCALIPTO VERDE 
EUCALYPTUS, GREEN
95 h

1P252
AGAVE DI SHAW  
SHAW’S AGAVE
44 h

463462_FLOWERS



1P276
LILLÀ BIANCO 
LILAC, WHITE
66 h

1P249
ERBA CIPOLLINA BIANCA 
CHIVES, WHITE
55 h

1P298
LYCORIS GIALLA  
LYCORIS, YELLOW
92 h

1P248
ERBA CIPOLLINA ROSA 
CHIVES, PINK
55 h

1P167
ALLIUM ROSA
ALLIUM, PINK
75 h

1P293
PROTEA ARANCIONE 
PROTEA, ORANGE
80 h

1P250
RAMO DI GAROFANO 
CARNATION BRANCH
83 h

1P247
FIORI DI CAMPO GIALLI 
WILDFLOWERS, YELLOW 
60 h

1P266
ELLEBORO  
HELLEBORE
100 h
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1P282
DALIA CON BOCCIOLO ARANCIONE
DAHLIA WITH BUD, ORANGE
60 h

1P283
DALIA CON BOCCIOLO ROSA
DAHLIA WITH BUD, PINK
60 h

1P297
AZALEA ROSA
AZALEA, PINK
93 h

1P303
GAROFANO ROSA
CARNATION, PINK
88 h

1P268
DRAGON CLAW ARANCIONE 
DRAGON CLAW, ORANGE
82 h

1P168
ALLIUM ARANCIO
ALLIUM, ORANGE
75 h

1P301
LEUCODENDRO GIALLO 
LEUCADENDRON, YELLOW
91 h

1P302
LEUCODENDRO ROSSO 
LEUCADENDRON, RED
91 h

1P296
BOMBAX CEIBA ROSA 
BOMBAX CEIBA, PINK
100 h

467466_FLOWERS



1P222
ANIGOZANTHOS
ANIGOZANTHOS
96 h

1P277
RANUNCOLO ROSA ANTICO 
BUTTERCUP, ANTIQUE PINK
60 h

1P305
IRIS ROSA
IRIS, PINK
97 h

1P291
MAGNOLIA AVORIO
MAGNOLIA, IVORY  
96 h

1P292
DALIA PINNATA ROSA 
DAHLIA PINNATA, PINK
65 h

1P260
BALAUSTA 
POMEGRANATE
100 h

1P221
CALICANTO
CALYCANTHUS
105 h

1P159
ECHIUM SENAPE
ECHIUM, MUSTARD
100 h

1P278
RANUNCOLO GIALLO   
BUTTERCUP, YELLOW
60 h
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1P285
DALIE CIPRIA
DAHLIAS, PALE PINK
62 h

1P286
DALIE ROSA
DAHLIAS, PINK
62 h

1P239
PEONIA GIALLA
PEONY, YELLOW
60 h

1P284
DALIE BIANCHE
DAHLIAS, WHITE
62 h

1P233
DALIA ARANCIONE
DAHLIA, ORANGE
78 h

1P232
DALIA VIOLA
DAHLIA, VIOLET
78 h

1P240
PEONIA ROSA
PEONY, PINK
60 h

1P241
PEONIA VIOLA
PEONY, VIOLET
60 h

1P245
ORTENSIA VIOLA
HORTENSIA, VIOLET
63 h

471470_FLOWERS



1P281
GINEPRO GRIGIO 
JUNIPER, GREY
45 h

1P280
GINEPRO NATURALE 
JUNIPER, NATURAL
45 h

1P279
GINEPRO VERDE 
JUNIPER, GREEN
45 h

1P244
ORTENSIA VERDE
HORTENSIA, GREEN
63 h

1P227
TULIPANI GIALLI
TULIPS, YELLOW 
40 h

1P242
ORTENSIA BIANCA
HORTENSIA, WHITE
63 h

1P228
TULIPANI ARANCIONI
TULIPS, ORANGE 
40 h

1P226
TULIPANI ROSA
TULIPS, PINK
40 h

1P229
TULIPANI ROSSI
TULIPS, RED
40 h
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1P234
ROSE BIANCHE 
ROSES, WHITE
65 h

1P235
ROSE ROSA CHIARO
ROSES, LIGHT PINK
65 h

1P236
ROSE ROSA
ROSES, PINK
65 h

1P270
ROSA AUGUSTA LUISE 
ROSE AUGUSTA LUISE
60 h

1P237
ROSE GIALLE
ROSES, YELLOW
65 h

1P271
ROSA CAPRI 
ROSE CAPRI  
60 h

1P287
BOUQUET 18 ROSE ARANCIONI
BOUQUET 18 ROSES, ORANGE 
33 h

1P289
BOUQUET 18 ROSE BIANCHE
BOUQUET 18 ROSES, WHITE
33 h

1P288
BOUQUET 18 ROSE CIPRIA
BOUQUET 18 ROSES, PALE PINK
33 h
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1P261
CASTILLEJA 
CASTILLEJA 
83 h

1P309
AGAVE ROSSA 
AGAVE, RED 
102 h

1P161
PAMPAS BRONZO
PAMPAS, BRONZE
113 h

1P290
BERGAMOTTO 
BERGAMOT
85 h

1P263
NANDINA DOMESTICA 
HEAVENLY BAMBOO
110 h

1P259
UVULARIA ARANCIONE 
UVULARIA, ORANGE
103 h

1P273
MELOGRANO 
POMEGRANATE 
90 h

1P246
ERICA 
HEATHER
55 h

1P174
CALLISTEMONE BRONZO
CALLISTEMON, BRONZE 
90 h
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1P274
LILLÀ BLU
LILAC, BLUE
66 h

1P212
LAVANDA 
LAVENDER
58 h

1P215
PINK MULLA MULLA
PINK MULLA MULLA
90 h

1P158
ECHIUM AVIO
ECHIUM, AIR FORCE BLUE
100 h

1P169
ALLIUM AVIO
ALLIUM, AIR FORCE BLUE
75 h

1P216
DALIA VIOLA
DAHLIA, VIOLET
70 h

1P164
PAMPAS GRIGIO
PAMPAS, GREY
113 h

1P160
PAMPAS NATURALE
PAMPAS, NATURAL
113 h

1P162
PAMPAS BIANCO
PAMPAS, WHITE
113 h
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1N115
CACTUS FICO D'INDIA
PRICKLY PEAR CACTUS
Ø 34x138h
vaso · vase Ø 22

1N114
CACTUS FICO D'INDIA
PRICKLY PEAR CACTUS
Ø 23x101h
vaso · vase Ø 18

1N117
AGAVE
AGAVE
Ø 60x107h 
vaso · vase Ø 25

1N116
ALOE FIORITA 
FLOWERING ALOE
Ø 57x90h
vaso · vase Ø 22
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1N109
ALOE
ALOE
40x38x135h
vaso · vase Ø 27

1N104
CACTUS
CACTUS
43x40x140h
vaso · vase Ø 26

1N108
CACTUS FIORI ROSA
CACTUS WITH PINK FLOWERS
35x27x85h
vaso · vase Ø 22

1N107
CACTUS FIORI ROSA
CACTUS WITH PINK FLOWERS
60x50x155h
vaso · vase Ø 33

1N105
CACTUS
CACTUS
18x15x98h
vaso · vase Ø 20

1N106
CACTUS FIORI ARANCIONI
CACTUS WITH ORANGE FLOWERS  
Ø 40x56h
vaso · vase Ø 22

483482_FLOWERS



1N111
EUCALYPTUS DA APPENDERE
EUCALYPTUS, HANGING 
Ø 13x57h

1P137
PEPERONCINO
CHILI PEPPER
50 h

1N110
SENECIO DA APPENDERE
RAGWORT, HANGING 
Ø 12x55h

1N102
COMPOSIZIONE PIANTE GRASSE
SUCCULENT PLANT ARRANGEMENT
Ø 24x25h

1N103
COMPOSIZIONE PIANTE GRASSE
SUCCULENT PLANT ARRANGEMENT
Ø 25x15,5h

1N23
SEDUM 
SEDUM
set 2 pz · pcs
Ø 13x36h 
Ø 10,5x30h 

1N112
BONSAI CEDRO
CEDAR TREE BONSAI 
28x20x41h
vaso · vase Ø 20,5

1N113
BONSAI FICUS
FICUS BONSAI
36x22x47h
vaso · vase Ø 20,5

1N24
SANSEVERIA
SANSEVIERIA 
set 2 pz · pcs
Ø 17,5x86h
Ø 17,5x68h

1N18
ALOE
ALOE
set 2 pz · pcs
Ø 17x50h
Ø 14x38h

1N19
COMPOSIZIONE PIANTE GRASSE
SUCCULENT PLANT ARRANGEMENT
set 2 pz · pcs
Ø 19x48h
Ø 15x33h 
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1N20
COMPOSIZIONE PIANTE GRASSE
SUCCULENT PLANT ARRANGEMENT
set 2 pz · pcs
Ø 12x24h 
Ø 14x32h

1N21
COMPOSIZIONE PIANTE GRASSE
SUCCULENT PLANT ARRANGEMENT
set 2 pz · pcs
Ø 13x25h
Ø 15,5x30h

1N30
COMPOSIZIONE PIANTE GRASSE 
SUCCULENT PLANT ARRANGEMENT
set 2 pz · pcs
Ø 14x35h
Ø 16x38h

1N28
COMPOSIZIONE PIANTE GRASSE
SUCCULENT PLANT ARRANGEMENT
set 2 pz · pcs
Ø 14x33h 
Ø 16x40h 

1N22
COMPOSIZIONE PIANTE GRASSE
SUCCULENT PLANT ARRANGEMENT
set 2 pz · pcs
Ø 14,5x30h
Ø 20x35h

1N29
COMPOSIZIONE PIANTE GRASSE 
SUCCULENT PLANT ARRANGEMENT
set 2 pz · pcs
Ø 14,5x35h
Ø 20x42h
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L’Oca Nera, su richiesta, offre la possibilità 
di proteggere in modo duraturo, sicuro ed efficace 
prodotti in pelle o tessuto contro macchie e sporco.

Cuscini, poltrone, tappeti: grazie a una procedura speciale, 
viene applicato un principio attivo che riveste le fibre 
o le superfici, garantendo una protezione completa anche 
in caso di uso intenso.
Le proprietà naturali dei materiali, come morbidezza, 
traspirabilità e struttura, restano inalterate. 

Sulle superfici dei mobili e dei tappeti trattati con la 
protezione antimacchia Top Care® i liquidi scivolano via 
facilmente, così come le sostanze più difficili da rimuovere 
che non penetrano nel tessuto e possono quindi essere 
eliminate senza difficoltà.

Il trattamento Top Care® by L’OcaNera è sicuro per la salute, 
100% ipoallergenico e senza nano-particelle.

VANTAGGI 

· 100% Vegano 
· Idro e Oleorepellente
· Sicuro per bambini 
  e animali domestici 
· Ideale per lo sporco 
  di animali domestici 
· 100% Ipoallergenico 
· Protezione UV 
· Ideale per Outdoor 
· Protettivo per tappezzeria e pelle 
· Nessun rischio per la salute 
· Prevenzione contro lo sporco 
· I liquidi scivolano via 
· La superficie resta traspirante 
· Invisibile e Inodore 
· Senza nano-particelle 
· Non testato sugli animali

L’Oca Nera offers on demand the possibility to protect 
leather and fabric products durably, safely and effectively 
against stains and dirt.

Cushions, armchairs, carpets: an active ingredient which coats 
the fibers or the surfaces is applied through a special process, 
ensuring complete protection even with intensive use.
The natural properties of the materials, such as softness, 
breathability and texture, stay unchanged.

Liquids glide effortlessly off the surface of pieces of furniture 
and carpets treated with Top Care®; even the most persistent 
substances do not penetrate the fabric and can be easily removed.

Top Care® treatment by L’Oca Nera is safe, 100% hypo-allergenic 
and free from nanoparticles.

ADVANTAGES
· 100% Vegan
· Water- and oil-repellent
· Safe for children and pets
· Ideal for pet-related dirt
· 100% Hypoallergenic
· UV protection
· Ideal for outdoor
· Protective for upholstery and leather
· No health risks
· Dirt prevention
· Liquids glide off
· Surface stays breathable
· Invisible and odourless
· Free of nanoparticles
· Not tested on animals

TOP CARE®

Protezione sicura antimacchia
per tappeti, tessuti e pelle

TOP CARE®

Safe, stain-resistant protection
for carpets, fabrics and leather

IDEALE PER PRIVATI, STRUTTURE RICETTIVE, 
LOCALI PUBBLICI, ARREDAMENTO OUTDOOR.

IDEAL FOR PRIVATE RESIDENCES, HOSPITALITY FACILITIES, 
PUBLIC VENUES, OUTDOOR FURNITURE.

divisione

UMBRIA | MARCHE | ABRUZZO | MOLISE

Grazie a TOP CARE®

il liquido viene rimosso 
facilmente dalla superficie 
trattata.

Thanks to TOP CARE®, 
liquid is easily removed 
from the treated surface.

Il trattamento Top Care®
per la protezione di tappeti, 
tessuti e pelle è un servizio
riservato ai clienti L’Oca Nera.

Top Care® treatment
for the protection of carpets,
fabrics and leather
is a service reserved for
L’Oca Nera’s customers.

per saperne di più
to find out more:
www.locanera.it
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1A130 297 Chaise longue - set 2 pz
Chaise longue - set 2 pcs

56x66x83h - 54x42x48h  Pelle, struttura metallo
Leather, metal structure

1A132 119 Poltroncina
Armchair

64x70x79h Tessuto poliestere, struttura e gambe in legno
Polyester fabric, wooden structure and legs

1A133 233 Poltroncina
Armchair

54x64x69h Tessuto poliestere, paglia di Vienna, struttura e gambe in legno
Polyester fabric, Vienna straw, wooden structure and legs

1A134 412 Poltrona
Armchair

75x71x71h Tessuto poliestere, struttura legno, gambe metallo
Polyester fabric, wooden structure, metal legs

1A136 234 Pouf
Pouf

Ø 38x40h Tessuto poliestere, struttura legno
Polyester fabric, wooden structure

1A137 412 Pouf
Pouf

Ø 40x35h Tessuto poliestere, struttura legno
Polyester fabric, wooden structure

1A139 287 Pouf
Pouf

42x42x43h Tessuto poliestere, struttura legno, piedi metallo
Polyester fabric, wooden structure, metal feet

1A140 287 Panca
Bench

119x42x44h Tessuto poliestere, struttura legno, piedi metallo
Polyester fabric, wooden structure, metal feet

1A148 100 Divano 2 posti
Two-seat sofa

122x77x74h Tessuto poliestere, struttura legno
Polyester fabric, wooden structure

1A149 100 Poltroncina
Armchair

74x74x75h Tessuto poliestere, struttura legno
Polyester fabric, wooden structure

1A150 100 Pouf
Pouf

Ø 38x42h Tessuto poliestere, struttura legno
Polyester fabric, wooden structure

1A151 50 Poltrona
Armchair

77x72x70h Tessuto poliestere, struttura legno, gambe metallo
Polyester fabric, wooden structure, metal legs

1A152 50 Pouf
Pouf

Ø 45x35h Tessuto poliestere, struttura legno, piedi metallo
Polyester fabric, wooden structure, metal feet

1A153 171 Poltrona
Armchair

70x57x74h Tessuto poliestere, struttura legno
Polyester fabric, wooden structure

1A154 171 Pouf
Pouf

Ø 45x43h Tessuto poliestere, struttura legno
Polyester fabric, wooden structure

1A155 343 Panca 
Bench

80x43x40h Tessuto poliestere, struttura legno
Polyester fabric, wooden structure

1A156 343 Pouf
Pouf

Ø 60x30h Tessuto poliestere, struttura legno
Polyester fabric, wooden structure

1A157 273 Poltrona
Armchair

69x75x69h Tessuto poliestere, struttura legno, gambe e braccioli in metallo
Polyester fabric, wooden structure, metal legs and armrests

1A158 172 Panca
Bench

105x48x46h Tessuto poliestere, struttura legno
Polyester fabric, wooden structure

1A159 172 Pouf
Pouf

Ø 60x37h Tessuto poliestere, struttura legno
Polyester fabric, wooden structure

1A162 221 Cesto con manici
Basket with handles

Ø 37x43h Fibra naturale, metallo
Natural fiber, metal 

1A163 221 Cesto con frange
Basket with fringes

Ø 38x39h Fibra naturale, metallo
Natural fiber, metal 

1A164 351 Cesti - set 2 pz
Baskets - set 2 pcs

Ø 31,5x32h - Ø 37x32h Fibra naturale, metallo
Natural fiber, metal 

1A165 114 Cesti con manici - set 2 pz
Baskets with handles - set 2 pcs

Ø 25x29h (manici - handles 45h)
Ø 30x34h (manici - handles 52h) 

Fibra naturale, metallo
Natural fiber, metal 

1A170 8 Pouf
Pouf

Ø 43x38h Tessuto poliestere, struttura MDF
Polyester fabric, MDF structure

1A171 8 Poltrona
Armchair

70x70x76h Tessuto poliestere, struttura legno, gambe in metallo
Polyester fabric, wooden structure, metal legs

1A172 379 Poltroncina
Armchair

68x72x70h Tessuto poliestere, struttura e gambe in legno
Polyester fabric, wooden structure and legs

1A173 142 Poltrona
Armchair

84x69x74h Tessuto poliestere, struttura e gambe in legno
Polyester fabric, wooden structure and legs

1A174 311 Poltroncina
Armchair

63x70x73h Tessuto poliestere, paglia di Vienna, struttura e gambe in legno
Polyester fabric, Vienna straw, wooden structure and legs

1A175 71 Poltrona
Armchair

65x86x80h Tessuto poliestere, paglia di Vienna, struttura e gambe in legno
Polyester fabric, Vienna straw, wooden structure and legs

1A176 198 Poltroncina
Armchair

73x64x75h Tessuto poliestere, struttura e piedi in metallo
Polyester fabric, metal structure and feet
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1A177 248 Poltrona
Armchair

Ø 105x90h Tessuto velluto poliestere, struttura e piedi in metallo
Polyester velvet fabric, metal structure and feet

1B114 226 Press-Papier Tucano - set 5 pz
Paper weight Tucano - set 5 pcs

8,5x6,5x13,5h Vetro
Glass

1B115 356 Sfera - set 4 pz
Sphere - set 4 pcs

Ø 10x9,5h Ceramica
Ceramic

1B119 360 Pesce palla Tetradonte decorativo
Decorative northern puffer fish

25x12x13h Resina
Resin

1B120 360 Pesce palla Colomesus decorativo
Decorative banded puffer fish

25x12x13h Resina
Resin

1B121 363 Pesce palla Rosso decorativo
Decorative blow puffer fish, red

24x12x13h Resina
Resin

1B122 363 Pesce palla Lactoria decorativo
Decorative cowfish puffer fish

25x12x13,5h Resina
Resin

1B123 363 Pesce Torretta decorativo
Decorative turret fish

25x13x12,5h Resina
Resin

1B130 359 - 424 Sfera decorativa Urano
Decorative sphere Urano

Ø 17,5x15h Vetro
Glass

1B131 120 - 424 Sfera decorativa Saturno
Decorative sphere Saturno

Ø 17,5x15h Vetro
Glass

1B132 380 - 424 Sfera decorativa Venere
Decorative sphere Venere

Ø 17,5x15h Vetro
Glass

1B133 39 - 424 Sfera decorativa Giove
Decorative sphere Giove

Ø 17,5x15h Vetro
Glass

1B134 237 - 424 Sfera decorativa Mercurio
Decorative sphere Mercurio

Ø 17,5x15h Vetro
Glass

1B135 294 -424 Sfera decorativa Marte
Decorative sphere Marte

Ø 17,5x15h Vetro
Glass

1B136 234 Fermaporta
Door stopper

29x12x28h Tessuto poliestere
Polyester fabric

1B137 234 Fermaporta
Door stopper

29x12x28h Tessuto poliestere
Polyester fabric

1B138 364 Medusa decorativa - set 4 pz
Decorative jelly fish - set 4 pcs

Ø 10x13,5h Vetro
Glass

1B139 50 Uccellino decorativo - set 4 pz
Decorative bird - set 4 pcs 

10x4,5x9,5h Vetro
Glass

1B140 347 Stella Marina decorativa - set 5 pz
Decorative starfish - set 5 pcs

10x10x3h Vetro
Glass

1B141 56 Melograno decorativo - set 4 pz
Decorative pomegranate - set 4 pcs

Ø 9,5x10,5h Vetro
Glass

1B142 225 Sfera geco con leds
Sphere with gecko, with leds  

17x17,5x21h Vetro
Glass

1B143 225 Sfera geco con leds
Sphere with gecko, with leds  

17x17,5x21h Vetro
Glass

1B144 225 Sfera geco con leds
Sphere with gecko, with leds  

17x17,5x21h Vetro
Glass

1B145 113 Fermaporta
Door stopper 

26x12x39h Tessuto poliestere e cotone 
Polyester fabric and cotton 

1B146 113 Fermaporta
Door stopper 

26x12x39h Tessuto poliestere e cotone 
Polyester fabric and cotton 

1B147 113 Fermaporta
Door stopper 

26x12x39h Tessuto poliestere e cotone 
Polyester fabric and cotton 

1B148 113 Fermaporta
Door stopper 

26x12x39h Tessuto poliestere e cotone 
Polyester fabric and cotton 

1B149 408 Mela decorativa
Decorative apple   

Ø 14x18h Vetro
Glass

1B150 408 Mela decorativa
Decorative apple   

Ø 14x18h Vetro
Glass

1B151 408 Mela decorativa
Decorative apple   

Ø 14x18h Vetro
Glass

1B152 408 Mela decorativa
Decorative apple   

Ø 14x18h Vetro
Glass
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1B153 404 Toro decorativo
Decorative bull

36x10x21h Vetro
Glass

1B166 76 Zucca decorativa piccola
Small decorative pumpkin

Ø 21x18,5h Vetro
Glass

1B167 76 Zucca decorativa grande
Large decorative pumpkin

Ø 20,5x28h Vetro
Glass

1B168 251 - 425 Sfera decorativa Plutone
Decorative sphere Plutone

Ø 13x11h Vetro
Glass

1B169 198 - 425 Sfera decorativa Antares
Decorative sphere Antares

Ø 13x11h Vetro
Glass

1B170 339 - 425 Sfera decorativa Nettuno
Decorative sphere Nettuno

Ø 13x11h Vetro
Glass

1B171 312 - 425 Sfera decorativa Terra
Decorative sphere Terra

Ø 13x11h Vetro
Glass

1B172 393 - 425 Sfera decorativa Luna
Decorative sphere Luna

Ø 17,5x15h Vetro
Glass

1B173 312 - 425 Sfera decorativa Vega
Decorative sphere Vega

Ø 17,5x15h Vetro
Glass

1B174 311 - 425 Sfera decorativa Osiris
Decorative sphere Osiris

Ø 17,5x15h Vetro
Glass

1B175 28 - 425 Sfera decorativa Sirio
Decorative sphere Sirio

Ø 17,5x15h Vetro
Glass

1B176 267 Fermaporta cane nero
Door stopper dog, black

41x16x24h Ecopelle, poliestere
Eco-friendly leather, polyester

1B177 267 Fermaporta cane marrone
Door stopper dog, brown

41x16x24h Ecopelle, poliestere
Eco-friendly leather, polyester

1B178 267 Fermaporta cane avorio
Door stopper dog, ivory

41x16x24h Ecopelle, poliestere
Eco-friendly leather, polyester

1C179 297 Cuscino
Cushion

30x45 Cotone con applicazioni 
Cotton with decorative elements

1C183 133 Cuscino
Cushion

30x45 Cotone con applicazioni e ricami
Cotton with decorative elements and embroideries

1C185 126 Cuscino
Cushion

45x45 Cotone stampato con applicazioni
Printed cotton with decorative elements

1C187 297 Cuscino
Cushion

45x45 Cotone con applicazioni e ricami
Cotton with decorative elements and embroideries

1C189 297 Cuscino
Cushion

45x45 Cotone con applicazioni e ricami
Cotton with decorative elements and embroideries

1C194 133 Cuscino
Cushion

45x45 Cotone con applicazioni e ricami
Cotton with decorative elements and embroideries

1C198 126 Cuscino
Cushion

45x45 Cotone con applicazioni e ricami
Cotton with decorative elements and embroideries

1C201 133 Cuscino
Cushion

45x45 Cotone con applicazioni e ricami
Cotton with decorative elements and embroideries

1C205 231 Cuscino
Cushion

45x45 Cotone stampato con applicazioni 
Printed cotton with decorative elements

1C210 231 Cuscino
Cushion

45x45 Cotone con applicazioni e ricami
Cotton with decorative elements and embroideries

1C221 56 Cuscino
Cushion

45x45 Cotone con applicazioni e ricami
Cotton with decorative elements and embroideries

1C222 348 Cuscino
Cushion

45x45 Cotone stampato con applicazioni e ricami
Printed cotton with decorative elements and embroideries

1C224 56 Cuscino
Cushion

45x45 Cotone stampato con applicazioni e ricami
Printed cotton with decorative elements and embroideries

1C225 400 Cuscino
Cushion

45x45 Cotone stampato con applicazioni e ricami
Printed cotton with decorative elements and embroideries

1C227 172 Cuscino
Cushion

26x55x15 Poliestere
Polyester

1C228 348 Cuscino
Cushion

45x45 Cotone con applicazioni e ricami
Cotton with decorative elements and embroideries

1C229 351 Cuscino
Cushion

45x45 Cotone con applicazioni e ricami
Cotton with decorative elements and embroideries
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1C231 400 Cuscino
Cushion

45x45 Cotone con applicazioni e ricami
Cotton with decorative elements and embroideries

1C232 351 Cuscino
Cushion

45x45 Cotone con applicazioni e ricami
Cotton with decorative elements and embroideries

1C233 114 Cuscino
Cushion

45x45 Cotone con applicazioni e ricami
Cotton with decorative elements and embroideries

1C234 114 Cuscino
Cushion

30x45 Cotone con applicazioni e ricami
Cotton with decorative elements and embroideries

1C235 348 Cuscino
Cushion

45x45 Cotone con applicazioni e ricami
Cotton with decorative elements and embroideries

1C236 114 Cuscino
Cushion

45x45 Cotone con applicazioni e ricami
Cotton with decorative elements and embroideries

1C241 201 Cuscino
Cushion

45x45 Cotone stampato
Printed cotton

1C242 201 Cuscino
Cushion

45x45 Cotone con applicazioni 
Cotton with decorative elements

1C243 146 Cuscino
Cushion

45x45 Cotone con applicazioni 
Cotton with decorative elements

1C244 389 Cuscino
Cushion

45x45 Cotone con applicazioni e ricami
Cotton with decorative elements and embroideries

1C245 146 Cuscino
Cushion

45x45 Cotone con applicazioni e ricami
Cotton with decorative elements and embroideries

1C246 146 Cuscino
Cushion

45x45 Cotone con applicazioni 
Cotton with decorative elements

1C247 389 Cuscino
Cushion

30x45 Cotone con applicazioni e ricami
Cotton with decorative elements and embroideries

1C248 75 Cuscino
Cushion

45x45 Cotone con applicazioni e ricami
Cotton with decorative elements and embroideries

1C249 201 Cuscino
Cushion

45x45 Cotone con applicazioni e ricami
Cotton with decorative elements and embroideries

1C250 389 Cuscino
Cushion

45x45 Cotone con applicazioni e ricami
Cotton with decorative elements and embroideries

1C251 75 Cuscino
Cushion

45x45 Cotone con applicazioni e ricami
Cotton with decorative elements and embroideries

1C252 210 Cuscino
Cushion

50x50 Cotone, lino
Cotton, linen 

1C253 210 Cuscino
Cushion

50x50 Cotone, lino
Cotton, linen 

1C254 324 Cuscino
Cushion

50x50 Cotone, poliestere, lino
Cotton, polyester, linen

1C255 324 Cuscino
Cushion

50x50 Cotone, poliestere, lino
Cotton, polyester, linen

1C256 11 Cuscino
Cushion

50x50 Cotone con applicazioni e ricami
Cotton with decorative elements and embroideries

1C257 11 Cuscino
Cushion

50x50 Viscosa con applicazioni e ricami
Viscose with decorative elements and embroideries

1C258 11 Cuscino
Cushion

50x50 Cotone con applicazioni e ricami
Cotton with decorative elements and embroideries

1C259 319 Cuscino
Cushion

30x50 Poliestere con applicazioni 
Polyester with decorative elements

1C260 319 Cuscino
Cushion

30x50 Poliestere con applicazioni 
Polyester with decorative elements

1C261 319 Cuscino
Cushion

45x45 Poliestere con applicazioni 
Polyester with decorative elements

1C262 319 Cuscino
Cushion

45x45 Poliestere con applicazioni 
Polyester with decorative elements

1C263 213 Cuscino
Cushion

48x48 Velluto in poliestere stampato
Printed polyester velvet

1C264 213 Cuscino
Cushion

30x45 Velluto in poliestere stampato
Printed polyester velvet

1D104 367 Barca piccola
Small boat

35x8,5x38h Legno riciclato, metallo
Recycled wood, metal
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1D105 367 Barca grande
Large boat

45x10,5x48h Legno riciclato, metallo
Recycled wood, metal

1F37 302 Portafoto quadrato piccolo - interno trasparente
Small square photo frame - transparent interior

23x23x3,5 (10x10) Acciaio
Steel 

1F38 302 Portafoto quadrato grande - interno trasparente
Large square photo frame - transparent interior

29x29x3,5 (13x18) Acciaio
Steel 

1F39 302 Portafoto rettangolare piccolo - interno trasparente
Small rectangular photo frame - transparent interior

23x28x3,5 (2 foto/photos 10x15) Acciaio
Steel 

1F40 302 Portafoto rettangolare grande - interno trasparente
Large rectangular photo frame - transparent interior

29x39x3,5 (20x25) Acciaio
Steel 

1F56 302 Portafoto quadrato
Square photo frame

20x20x3,5 (19,5x19,5) Acciaio
Steel

1F57 302 Portafoto rettangolare piccolo
Small rectangular photo frame

20x25x3,5 (19,5x24,5) Acciaio
Steel

1F58 302 Portafoto rettangolare grande
Large rectangular photo frame

26x36,5x3,5 (25,5x36) Acciaio
Steel

1F149 134 Portafoto rettangolare piccolo
Small rectangular photo frame

16,5x21,5 (10x15) Resina, vetro
Resin, glass

1F150 134 Portafoto rettangolare grande
Large rectangular photo frame

19x24 (13x18) Resina, vetro
Resin, glass

1F151 134 Portafoto rettangolare piccolo
Small rectangular photo frame

16,5x21,5 (10x15) Resina, vetro
Resin, glass

1F152 134 Portafoto rettangolare grande
Large rectangular photo frame

19x24 (13x18) Resina, vetro
Resin, glass

1F166 35 Orologio da parete
Wall clock

Ø 67x4,5 Metallo, specchio
Metal, mirror

1F167 394 Portafoto rettangolare piccolo
Small rectangular photo frame

14x19 (13x18) Alluminio
Aluminium

1F168 394 Portafoto rettangolare grande
Large rectangular photo frame

21,5x26,5 (20x25) Alluminio
Aluminium

1F174 359 Portafoto rettangolare piccolo
Small rectangular photo frame

14,5x19,5 (10x15) Resina, vetro
Resin, glass

1F175 359 Portafoto rettangolare grande
Large rectangular photo frame

16,5x21,5 (13x18) Resina, vetro
Resin, glass

1F178 293 Portafoto rettangolare piccolo
Small rectangular photo frame

16x21 (10x15) Resina, vetro
Resin, glass

1F179 293 Portafoto rettangolare grande
Large rectangular photo frame

19x24 (13x18) Resina, vetro
Resin, glass

1F180 270 Portafoto rettangolare piccolo
Small rectangular photo frame

17x22 (10x15) Acciaio, acrilico
Steel, acrylic

1F181 270 Portafoto rettangolare grande
Large rectangular photo frame

19,5x24,5 (13x18) Acciaio, acrilico
Steel, acrylic

1F182 282 Portafoto rettangolare piccolo
Small rectangular photo frame

17x22 (10x15) Acciaio, acrilico
Steel, acrylic

1F183 282 Portafoto rettangolare grande
Large rectangular photo frame

19,5x24,5 (13x18) Acciaio, acrilico
Steel, acrylic

1F188 110 Portafoto rettangolare piccolo
Small rectangular photo frame

16x21 (10x15) Resina, vetro
Resin, glass

1F189 110 Portafoto rettangolare grande
Large rectangular photo frame

18x23 (13x18) Resina, vetro
Resin, glass

1F190 110 Portafoto rettangolare piccolo
Small rectangular photo frame

16x21 (10x15) Resina, vetro
Resin, glass

1F191 110 Portafoto rettangolare grande
Large rectangular photo frame

18x23 (13x18) Resina, vetro
Resin, glass

1F192 274 Orologio da parete
Wall clock

Ø 80x3,5 Metallo, specchio
Metal, mirror

1F193 96 Orologio da parete
Wall clock

60x68x4 MDF impiallacciato
Veneered MDF

1F194 225 Orologio da parete
Wall clock

Ø 60x4,5 Metallo
Metal

1F195 55 Orologio da parete
Wall clock

Ø 60x4,5 Metallo
Metal
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1F196 46 Orologio da parete
Wall clock

Ø 60x4 Metallo, specchio
Metal, mirror

1F197 225 Portafoto rettangolare piccolo
Small rectangular photo frame

18x22 (10x15) Resina, vetro
Resin, glass

1F198 225 Portafoto rettangolare grande
Large rectangular photo frame

19,5x25 (13x18) Resina, vetro
Resin, glass

1F199 344 Portafoto rettangolare piccolo
Small rectangular photo frame

15x20 (10x15) Resina, vetro
Resin, glass

1F200 344 Portafoto rettangolare grande
Large rectangular photo frame

17x23 (13x18) Resina, vetro
Resin, glass

1F201 46 Portafoto rettangolare piccolo
Small rectangular photo frame

16x21 (10x15) Resina, vetro
Resin, glass

1F202 46 Portafoto rettangolare grande
Large rectangular photo frame

18,5x24 (13x18) Resina, vetro
Resin, glass

1F203 49 Portafoto rettangolare piccolo
Small rectangular photo frame

16,5x21,5 (10x15) Resina, vetro
Resin, glass

1F204 49 Portafoto rettangolare grande
Large rectangular photo frame

19x24 (13x18) Resina, vetro
Resin, glass

1F205 185 Portafoto rettangolare piccolo
Small rectangular photo frame

17x22 (10x15) Resina, vetro
Resin, glass

1F206 185 Portafoto rettangolare grande
Large rectangular photo frame

20x25,5 (13x18) Resina, vetro
Resin, glass

1F207 189 Portafoto rettangolare piccolo
Small rectangular photo frame

16x20 (10x15) Resina, vetro
Resin, glass

1F208 189 Portafoto rettangolare grande
Large rectangular photo frame

18x23 (13x18) Resina, vetro
Resin, glass

1F212 11 Orologio da parete
Wall clock

Ø 60x4,5 Metallo, MDF
Metal, MDF

1F213 267 Orologio da parete
Wall clock

Ø 46x7 Metallo, MDF, plastica, vetro
Metal, MDF, plastic, glass

1F214 259 Orologio da parete
Wall clock

Ø 40x3,5 MDF
MDF

1F215 380 Orologio da parete
Wall clock

Ø 40x4,5 Metallo, vetro
Metal, glass

1F216 201 Orologio da parete
Wall clock

Ø 60x3,5 MDF, metallo
MDF, metal

1F217 214 Orologio da parete
Wall clock

Ø 60x4,5 Metallo
Metal

1F218 156 Portafoto rettangolare piccolo
Small rectangular photo frame

15x20 (10x15) Resina, vetro
Resin, glass

1F219 156 Portafoto rettangolare grande
Large rectangular photo frame

18x23 (13x18) Resina, vetro
Resin, glass

1F220 28 Portafoto rettangolare piccolo
Small rectangular photo frame

17x22 (10x15) Resina, vetro
Resin, glass

1F221 28 Portafoto rettangolare grande
Large rectangular photo frame

19x24 (13x18) Resina, vetro
Resin, glass

1F222 32 Portafoto ovale piccolo
Small oval photo frame

16x21 (10x15) Resina, vetro
Resin, glass

1F223 32 Portafoto ovale grande
Large oval photo frame

19x24 (13x18) Resina, vetro
Resin, glass

1F224 218 Portafoto rettangolare piccolo
Small rectangular photo frame

17x22 (10x15) Resina, vetro
Resin, glass

1F225 218 Portafoto rettangolare grande
Large rectangular photo frame

20x25 (13x18) Resina, vetro
Resin, glass

1F226 145 Portafoto rettangolare piccolo
Small rectangular photo frame

15x20,5 (10x15) Resina, vetro
Resin, glass

1F227 145 Portafoto rettangolare grande
Large rectangular photo frame

18x23 (13x18) Resina, vetro
Resin, glass

1F228 336 Portafoto rettangolare piccolo
Small rectangular photo frame

16x21 (10x15) Resina, vetro
Resin, glass

1F229 336 Portafoto rettangolare grande
Large rectangular photo frame

19,5x24,5 (13x18) Resina, vetro
Resin, glass
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1F230 323 Portafoto rettangolare piccolo
Small rectangular photo frame

14x20 (10x15) Resina, vetro
Resin, glass

1F231 323 Portafoto rettangolare grande
Large rectangular photo frame

16x23 (13x18) Resina, vetro
Resin, glass

1F232 209 Portafoto rettangolare piccolo
Small rectangular photo frame

18,5x23,5 (10x15) Resina, vetro
Resin, glass

1F233 209 Portafoto rettangolare grande
Large rectangular photo frame

21x26 (13x18) Resina, vetro
Resin, glass

1F234 76 Portafoto quadrato piccolo
Small square photo frame

18x18 (15x15) Resina, vetro, specchio
Resin, glass, mirror

1F235 76 Portafoto rettangolare piccolo
Small rectangular photo frame

16,5x21 (10x15) Resina, vetro, specchio
Resin, glass, mirror

1F236 76 Portafoto rettangolare grande
Large rectangular photo frame

19x24 (13x18) Resina, vetro, specchio
Resin, glass, mirror

1G136 45 Lampada da tavolo
Table lamp

Ø 30x46h Metallo, marmo, vetro
Metal, marble, glass

E27

1G149 356 Lampada
Lamp

Ø 33x49h Ceramica, paralume in tessuto
Ceramic, fabric shade

E27

1G150 415 Lampada
Lamp

Ø 33x49h Ceramica, paralume in tessuto
Ceramic, fabric shade

E27

1G156 233 Lampada
Lamp

Ø 35x63h Porcellana, paralume in tessuto
Porcelain, fabric shade

E27

1G157 218 Lampada
Lamp

Ø 35,5x63h Porcellana, paralume in tessuto
Porcelain, fabric shade

E27

1G158 59 Lampada
Lamp

Ø 35x67,5h Porcellana, paralume in tessuto
Porcelain, fabric shade

E27

1G159 213 Lampada
Lamp

Ø 42x75h Ceramica, metallo, paralume in tessuto
Ceramic, metal, fabric shade

E27

1G160 286 Lampada da tavolo
Table lamp

33x18x54,5h
(base marmo · marble base Ø 18)

Metallo, marmo
Metal, marble

E27

1G161 286 Lampada da terra
Floor lamp

55x27x160h
(base marmo · marble base Ø 27)

Metallo, marmo
Metal, marble

E27

1G163 103 Lampada
Lamp

Ø 38x63h Porcellana, paralume in tessuto lino
Porcelain, linen fabric shade

E27

1G164 281 Lampada
Lamp

Ø 35x49h Porcellana, paralume in tessuto lino
Porcelain, linen fabric shade

E27

1G165 407 Lampada
Lamp

Ø 35x50h Ceramica, paralume in tessuto lino
Ceramic, linen fabric shade

E27

1G166 191 Lampada
Lamp

Ø 48x69h Resina, paralume in tessuto lino
Resin, linen fabric shade

E27

1G167 334 Lampada
Lamp

Ø 38x63h Porcellana, paralume in tessuto lino
Porcelain, linen fabric shade

E27

1G174 188 Lampada
Lamp

36x36x55h Travertino, metallo, paralume in tessuto lino
Travertine, metal, linen fabric shade 

E27

1G175 181 Lampada
Lamp

36x21x53h Travertino, metallo, paralume in tessuto lino
Travertine, metal, linen fabric shade 

E27

1G176 46 Lampada
Lamp

Ø 38x64h Vetro, paralume in tessuto lino
Glass, linen fabric shade

E27

1G177 320 Lampada
Lamp

Ø 40x62h Porcellana, paralume in tessuto lino
Porcelain, linen fabric shade

E27

1G178 75 Lampada
Lamp

Ø 40x62h Porcellana, paralume in tessuto lino
Porcelain, linen fabric shade

E27

1G179 206 Lampada
Lamp

Ø 40x58h Porcellana, paralume in tessuto lino
Porcelain, linen fabric shade

E27

1G180 389 Lampada piccola
Small lamp

Ø 27x26h Metallo 
Metal

E27

1G181 389 Lampada grande
Large lamp

Ø 37x33h Metallo 
Metal

E27

1G182 32 Lampada
Lamp

Ø 33x43h Porcellana, paralume in tessuto lino
Porcelain, linen fabric shade

E27

1G183 324 Lampada sfera
Sphere lamp 

Ø 29x28h Vetro
Glass

E14
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1G184 202 Lampada sfera
Sphere lamp 

Ø 29x28h Vetro
Glass

E14

1G185 25 Lampada sfera
Sphere lamp 

Ø 29x28h Vetro
Glass

E14

1G186 247 Lampada sfera
Sphere lamp 

Ø 29x28h Vetro
Glass

E14

1G187 163 Lampada sfera
Sphere lamp 

Ø 29x28h Vetro
Glass

E14

1G188 72 Lampada sfera
Sphere lamp 

Ø 29x28h Vetro
Glass

E14

1G189 385 Lampada sfera
Sphere lamp 

Ø 29x28h Vetro
Glass

E14

1G190 324 Lampada ovale
Oval lamp

29x20x21h Vetro
Glass

E14

1G191 202 Lampada ovale
Oval lamp

29x20x21h Vetro
Glass

E14

1G192 156 Lampada
Lamp

35x35x59h Marmo, paralume in tessuto lino
Marble, linen fabric shade

E27

1G193 145 Lampada
Lamp

35x35x59h Marmo, paralume in tessuto lino
Marble, linen fabric shade

E27

1G194 264 Lampada da tavolo Alba - bianco
Table lamp Alba - white

Ø 10,5x28h Alluminio
Aluminium

Dotata di base di ricarica a contatto - USB
With connecting charging base - USB

1G195 264 Lampada da tavolo Alba - sabbia
Table lamp Alba - sand

Ø 10,5x28h Alluminio
Aluminium

Dotata di base di ricarica a contatto - USB
With connecting charging base - USB

1G196 264 Lampada da tavolo Alba - ruggine
Table lamp Alba - rust

Ø 10,5x28h Alluminio
Aluminium

Dotata di base di ricarica a contatto - USB
With connecting charging base - USB

1G197 264 Lampada da tavolo Alba - salvia
Table lamp Alba - sage green

Ø 10,5x28h Alluminio
Aluminium

Dotata di base di ricarica a contatto - USB
With connecting charging base - USB

1G198 264 Lampada da tavolo Alba - ottanio
Table lamp Alba - blue

Ø 10,5x28h Alluminio
Aluminium

Dotata di base di ricarica a contatto - USB
With connecting charging base - USB

1G199 264 Lampada da tavolo Alba - nero
Table lamp Alba - black

Ø 10,5x28h Alluminio
Aluminium

Dotata di base di ricarica a contatto - USB
With connecting charging base - USB

1G200 335 Lampada
Lamp

Ø 40x70h Metallo, fibre naturali
Metal, natural fibers

E27

1G201 35 Lampada da terra
Floor lamp

Ø 40x128h Metallo
Metal

E27

1G202 35 Lampada da terra
Floor lamp

Ø 40x128h Metallo
Metal

E27

1G203 255 Lampada astronauta
Lamp astronaut 

22x14x45h Resina
Resin

USB

1G204 255 Lampada astronauta
Lamp astronaut 

21x15x46h Resina
Resin

USB

1G206 248 Lampada da terra
Floor lamp

29x29x164h Metallo
Metal

1G999 424 Filo led - 30 leds
Led chain - 30 leds

cm 300 batterie 2 AAA
2 AAA batteries

1H153 394 Tappeto
Carpet

155x230 53% Acrilico 27% Cotone 20% Poliestere
53% Acrylic 27% Cotton 20% Polyester

1H154 394 Tappeto
Carpet

200x290 53% Acrilico 27% Cotone 20% Poliestere
53% Acrylic 27% Cotton 20% Polyester

1H161 103 Tappeto con decoro a rilievo
Carpet with embossed decoration

160x230 Base: 95% Lana 5% Poliammide - Decoro: 100% Viscosa
Base: 95% Wool 5% Polyamide - Decoration: 100% Viscose

1H162 103 Tappeto con decoro a rilievo
Carpet with embossed decoration

200x290 Base: 95% Lana 5% Poliammide - Decoro: 100% Viscosa
Base: 95% Wool 5% Polyamide - Decoration: 100% Viscose

1H165 230 Tappeto
Carpet

155x230 53% Acrilico 27% Cotone 20% Poliestere
53% Acrylic 27% Cotton 20% Polyester

1H166 230 Tappeto
Carpet

200x290 53% Acrilico 27% Cotone 20% Poliestere
53% Acrylic 27% Cotton 20% Polyester

1H167 21 Tappeto
Carpet

160x230 100% Poliestere
100% Polyester

1H168 21 Tappeto
Carpet

190x290 100% Poliestere
100% Polyester
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1H169 357 Tappeto
Carpet

160x230 50% Poliestere 50% Polipropilene
50% Polyester 50% Polypropylene

1H173 278 Tappeto con decoro a rilievo
Carpet with embossed decoration 

160x230 100% Poliestere
100% Polyester

1H174 278 Tappeto con decoro a rilievo
Carpet with embossed decoration 

200x290 100% Poliestere
100% Polyester

1H178 202 Tappeto
Carpet

160x230 26% Poliestere 74% Polipropilene
26% Polyester 74% Polypropylene

1H179 202 Tappeto
Carpet

206x290 26% Poliestere 74% Polipropilene
26% Polyester 74% Polypropylene

1H180 312 Tappeto
Carpet

160x230 50% Poliestere 50% Cotone
50% Polyester 50% Cotton

1H181 312 Tappeto
Carpet

190x290 50% Poliestere 50% Cotone
50% Polyester 50% Cotton

1H182 72 Tappeto
Carpet

160x230 100% Lana
100% Wool

1H183 72 Tappeto
Carpet

200x290 100% Lana
100% Wool

1H184 159 Tappeto
Carpet

155x230 53% Acrilico 27% Cotone 20% Poliestere
53% Acrylic 27% Cotton 20% Polyester

1H185 159 Tappeto
Carpet

200x290 53% Acrilico 27% Cotone 20% Poliestere
53% Acrylic 27% Cotton 20% Polyester

1H186 376 Tappeto
Carpet

155x230 53% Acrilico 27% Cotone 20% Poliestere
53% Acrylic 27% Cotton 20% Polyester

1H187 376 Tappeto
Carpet

200x290 53% Acrilico 27% Cotone 20% Poliestere
53% Acrylic 27% Cotton 20% Polyester

1H188 248 Tappeto
Carpet

160x230 100% Poliestere
100% Polyester

1H189 248 Tappeto
Carpet

200x290 100% Poliestere
100% Polyester

1J137 298 Consolle
Console

150x30x81,5h MDF nobilitato, struttura metallo
Laminated MDF, metal structure

1J153 397 Libreria
Bookcase

120x37x170h MDF nobilitato, struttura metallo
Laminated MDF, metal structure

1J154 126 Mobile con cassetti
Cabinet with drawers

120x34x85h MDF nobilitato, legno, vetro
Laminated MDF, wood, glass

1J155 130 Voliera decorativa
Decorative aviary

Ø 40x176h Legno, metallo
Wood, metal

1J162 301 Libreria
Bookcase

77x34x180h MDF nobilitato, struttura metallo
Laminated MDF, metal structure

1J164 298 Portaombrelli
Umbrella stand

Ø 33x67h Metallo, legno
Metal, wood

1J166 36 Tavolino tondo
Round table

Ø 42x46h Metallo, vetro decorato
Metal, decorated glass

1J167 397 Tavolino tondo
Round table

Ø 46x52h MDF impiallaciato, struttura metallo
Veneered MDF, metal structure

1J170 298 Specchiera rettangolare
Rectangular mirror frame

110x80x3 Metallo, specchio
Metal, mirror

1J172 290 Portaombrelli
Umbrella stand

Ø 29x54h Metallo
Metal

1J173 63 Consolle
Console

117,5x38x84h Metallo, vetro temperato
Metal, tempered glass

1J174 289 Tavolini tondi - set 2 pz
Round tables - set 2 pcs

Ø 80x48h - Ø 61x45h Tavolino basso: legno, struttura metallo. Tavolino alto: MDF nobilitato, struttura metallo
Short table: wood, metal structure. High table: laminated MDF, metal structure

1J175 59 Tavolini tondi - set 2 pz
Round tables - set 2 pcs

Ø 80x48h - Ø 61x45h Tavolino basso: legno, struttura metallo. Tavolino alto: MDF nobilitato, struttura metallo
Short table: wood, metal structure. High table: laminated MDF, metal structure

1J176 59 Specchiera
Mirror frame

Ø 60x7 Metallo, specchio
Metal, mirror

1J177 411 Tavolino piccolo
Small table

48x45x41h Alluminio smaltato
Cast aluminium
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1J178 411 Tavolino medio
Medium table

59x54x45h Alluminio smaltato
Cast aluminium

1J179 411 Tavolino grande
Large table

73x63x52h Alluminio smaltato
Cast aluminium

1J180 287 Specchiera
Mirror frame

64x80x2 Specchio, vetro decorato, metallo
Mirror, decorated glass, metal

1J181 39 Specchiera
Mirror frame

60x80x1,5 Specchio, vetro decorato, MDF
Mirror, decorated glass, MDF

1J183 233 Mobile basso due ante
Short two-door cabinet

120x35x54h Metallo, paglia di Vienna
Metal, Vienna straw

1J184 233 Specchiera
Mirror frame

Ø 65x2 Metallo, paglia di Vienna, specchio
Metal, Vienna straw, mirror

1J185 357 Tavolinetto tondo
Round table

Ø 51x48h Legno, metallo
Wood, metal

1J186 119 Camino decorativo con mensole
Decorative fireplace with shelves

100x25x107h Legno, MDF
Wood, MDF

1J187 356 Consolle
Console

130x37,5x75h Legno, MDF laccato
Wood, lacquered MDF

1J188 359 Mobile con ante e cassetti
Cabinet with doors and drawers

120x35x80h Legno, struttura metallo
Wood, metal structure

1J189 287 Tavolino contenitore
Storage table

Ø 38,5x35h MDF nobilitato
Laminated MDF

1J190 281 Tavolini tondi - set 2 pz
Round tables - set 2 pcs

Ø 40x40h - Ø 50x50h Ripiani e struttura in metallo, base in MDF nobilitato effetto marmo
Metal shelves and structure, base of laminated, marble-like MDF

1J191 281 Carrello
Trolley

75x45x70h Ripiani in MDF nobilitato effetto marmo, struttura in metallo 
Shelves of laminated, marble-like MDF, metal structure

1J192 107 Appendiabiti
Coat rack

Ø 28,5x174h Metallo
Metal

1J193 107 Portaombrelli
Umbrella stand

Ø 30x62h Metallo, polipropilene
Metal, polypropylene 

1J194 171 Tavolino basso
Short table

51x45x35h MDF
MDF

1J195 168 Tavolino tondo basso
Short round table 

Ø 60x30h MDF
MDF

1J196 168 Tavolino tondo alto
High round table 

Ø 40x40h MDF
MDF

1J197 274 Libreria
Bookcase  

80x34x172h Ripiani MDF impiallacciato, struttura in metallo
Veneered MDF shelves, metal structure

1J198 270 Consolle
Console 

110x39x76h Ripiani MDF impiallacciato, struttura in metallo
Veneered MDF shelves, metal structure

1J199 50 Specchiera
Mirror frame  

Ø 60x2 Metallo, specchio
Metal, mirror

1J200 270 Specchiera
Mirror frame  

Ø 80x2 Metallo, specchio
Metal, mirror

1J201 408 Tavolino tondo
Round table 

Ø 60x45h Piano in MDF nobilitato, gambe in metallo
Laminated MDF top, metal legs

1J202 408 Tavolo ovale
Oval table 

100x40x38h Piano in MDF nobilitato, gambe in metallo
Laminated MDF top, metal legs

1J203 407 Mobile due ante
Two-door cabinet

120x35x75h Piano e ante in MDF nobilitato, piedi in metallo
Laminated MDF top and doors, metal feet

1J204 407 Mobile basso due ante
Short two-door cabinet

120x30x45h Piano e ante in MDF nobilitato, piedi in metallo
Laminated MDF top and doors, metal feet

1J205 45 Tavolini - set 2 pz
Tables - set 2 pcs

56x60x36h - 80x75x32h Piano in marmo, base in metallo, finitura ottone
Marble top, metal base, brass finish

1J206 403 Tavolini tondi - set 2 pz
Round tables - set 2 pcs

Ø 40x42h - Ø 50x53h Piano in marmo, base in metallo, finitura rame
Marble top, metal base, copper finish

1J207 185 Specchiera quadrata
Square mirror frame 

90x90x5 Resina, specchio 
Resin, mirror

1J208 177 Specchiera tonda
Round mirror frame 

Ø 100 Resina, specchio 
Resin, mirror

1J210 404 Specchiera ovale
Oval mirror frame 

60x90x6 Legno, specchio
Wood, mirror
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1J211 178 Mobile due ante scorrevoli
Cabinet with two sliding doors

100x50x63h Struttura e piano in MDF nobilitato, ante rivestite di tessuto 
Laminated MDF structure and top, fabric-coated doors

1J212 178 Mobile basso due ante scorrevoli
Short cabinet with two sliding doors 

140x45x40h Struttura e piano in MDF nobilitato, ante rivestite di tessuto 
Laminated MDF structure and top, fabric-coated doors

1J219 17 Tavolino tondo
Round table

Ø 40x60h Metallo, vetro temperato
Metal, tempered glass

1J220 17 Tavolino ovale
Oval table 

90x40x42h Metallo, vetro temperato
Metal, tempered glass

1J221 252 Tavolini tondi - set 2 pz
Round tables - set 2 pcs

Ø 40x52h - Ø 45x45h Piano in metallo effetto marmo, struttura in metallo
Marble-like metal top, metal structure

1J222 251 Consolle
Console 

120x40x75h Metallo, vetro temperato
Metal, tempered glass

1J223 376 Tavolino tondo basso
Short round table 

Ø 45x42h Metallo 
Metal

1J224 376 Tavolino tondo alto
High round table 

Ø 50x48h Metallo 
Metal

1J225 28 Specchiera tonda
Round mirror frame 

Ø 80 MDF, specchio
MDF, mirror

1J226 248 Specchiera
Mirror frame

60x120h MDF, specchio
MDF, mirror

1J227 72 Tavolini tondi - set 2 pz
Round tables - set 2 pcs

Ø 36x40h - Ø 36x45h Piano in metallo smaltato, base in legno
Cast metal top, wooden base

1J228 198 Tavolini tondi - set 2 pz
Round tables - set 2 pcs

Ø 40x42h - Ø 50x52h Piano in legno smaltato, base metallo
Enamelled wooden top, metal base

1J229 142 Tavolini tondi - set 2 pz
Round tables - set 2 pcs

Ø 40x37h - Ø 48x42h Piano in marmo, base in legno
Marble top, wooden base

1J230 20 Specchiera tonda
Round mirror frame 

Ø 100 Resina, specchio 
Resin, mirror

1J231 156 Specchiera
Mirror frame

Ø 70 MDF nobilitato, specchio
Laminated MDF, mirror

1J232 159 Mobile basso due ante
Short two-door cabinet

120x40x45h MDF nobilitato, piedi in metallo
Laminated MDF, metal feet

1J233 156 Mobile due ante 
Two-door cabinet

120x40x75h MDF nobilitato, piedi in metallo
Laminated MDF, metal feet

1J234 320 Specchiera
Mirror frame

60x90x5 MDF, specchio
MDF, mirror

1J235 320 Consolle
Console 

120x35x81h MDF
MDF

1J901.10.10 188 Consolle con ante decoro geometrico
Console with doors, geometric pattern 

120x40x92h MDF nobilitato, struttura in metallo
Laminated MDF, metal structure

1J901.10.11 184 Consolle con ante decoro ramage
Console with doors, branches pattern

120x40x92h MDF nobilitato, struttura in metallo
Laminated MDF, metal structure

1J902.10.10 188 Mobile con ante decoro geometrico
Cabinet with doors, geometric pattern

120x40x84h MDF nobilitato, struttura in metallo
Laminated MDF, metal structure

1J902.10.11 184 Mobile con ante decoro ramage
Cabinet with doors, branches pattern

120x40x84h MDF nobilitato, struttura in metallo
Laminated MDF, metal structure

1J903.10.10 189 Mobile alto con ante decoro geometrico
High cabinet with doors, geometric pattern

81x40x150h MDF nobilitato, struttura in metallo
Laminated MDF, metal structure

1J903.10.11 185 Mobile alto con ante decoro ramage
High cabinet with doors, branches pattern

81x40x150h MDF nobilitato, struttura in metallo
Laminated MDF, metal structure

1J904 259 Consolle a ribalta
Drop-front console

42x120x92,5h MDF nobilitato, struttura in metallo, vetro decorato
Laminated MDF, metal structure, decorated glass

1J905 259 Mobile tre ante
Three-door cabinet 

42x120x85,5h MDF nobilitato, struttura in metallo
Laminated MDF, metal structure

1J906 207 Consolle a ribalta
Drop-front console 

42x120x92,5h MDF nobilitato, struttura in metallo, vetro decorato
Laminated MDF, metal structure, decorated glass

1J907 206 Mobile tre ante
Three-door cabinet 

42x120x85,5h MDF nobilitato, struttura in metallo
Laminated MDF, metal structure

1L108 367 Fermalibri Pigna azzurro - set 2 pz
Bookend Pinecone, light blue - set 2 pcs

13x7,5x21h Ceramica
Ceramic

1L109 367 Pigna bianca
Pinecone, white

Ø 13x21h Ceramica
Ceramic
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1L110 367 Pigna azzurra
Pinecone, light blue

Ø 13x21h Ceramica
Ceramic

1L111 63 Fermalibri Classico - set 2 pz
Bookend Classic - set 2 pcs

26x10x18h Ceramica
Ceramic

1L112 63 Fermalibri Capitello - set 2 pz
Bookend Capital - set 2 pcs

34x7,5x17,5h Ceramica
Ceramic

1L114 129 Elemento decorativo Pigna
Decorative object, Pinecone

Ø 19x34h Resina
Resin

1L115 129 Elemento decorativo Carciofo
Decorative object, Artichoke

Ø 19x29h Resina
Resin

1L141 123 Fermalibri oca - set 2 pz
Bookend goose - set 2 pcs

30x10x14,5h Ceramica
Ceramic

1L142 123 Fermalibri ora del tè bianco - set 2 pz
Bookend tea time, white - set 2 pcs

28x10x16h Ceramica
Ceramic

1L143 123 Fermalibri ora del tè salvia - set 2 pz
Bookend tea time, sage green - set 2 pcs

28x10x16h Ceramica
Ceramic

1L145 282 Portagioie
Jewelry box

12x12x6,5h Vetro
Glass

1L146 282 Portagioie
Jewelry box

12x12x6,5h Vetro
Glass

1L147 282 Portagioie
Jewelry box

12x12x6,5h Vetro
Glass

1L148 282 Portagioie
Jewelry box

12x12x6,5h Vetro
Glass

1L149 42 Cofanetto - set 2 pz 
Jewelry box - set 2 pcs

20x12x8h - 28x18x10h Vetro
Glass

1L151 352 Cofanetto - set 2 pz 
Jewelry box - set 2 pcs

20x12x8h - 28x18x10h Vetro
Glass

1L152 222 Fermalibri scultura - set 2 pz
Bookend sculpture - set 2 pcs

30x7x20h Alluminio
Aluminium

1L154 42 Scultura girotondo
Sculpture ring around the rosie

Ø 19x35h Alluminio
Aluminium

1L155 42 Scultura uomo con cerchio
Sculpture man with ring 

41x18x70h Alluminio
Aluminium

1L156 111 Elemento decorativo basso
Short decorative element

Ø 11,5x26,5h Ceramica
Ceramic

1L157 111 Elemento decorativo alto
High decorative element 

Ø 15x32h Ceramica
Ceramic

1L158 177 Scultura decorativa busto uomo
Decorative sculpture bust, man 

25x11,5x45h Resina
Resin

1L159 177 Scultura decorativa busto donna
Decorative sculpture bust, woman   

20x12x42h Resina
Resin

1L165 164 Scultura decorativa
Decorative sculpture

26x12x34h Resina
Resin

1L166 164 Scultura decorativa
Decorative sculpture

27x10x42h Resina
Resin

1L167 164 Scultura decorativa
Decorative sculpture  

23x10x43h Resina
Resin

1L168 145 Scultura decorativa
Decorative sculpture  

24x9x24h Vetro
Glass

1L169 145 Scultura decorativa
Decorative sculpture  

18x9x35h Vetro
Glass

1L170 20 Scultura padre e figlio
Sculpture father and son

17x9x39h Alluminio
Aluminium

1L171 20 Scultura ricordo di famiglia
Sculpture family memory  

32x15x27h Alluminio
Aluminium

1L172 89 Scultura coppia
Sculpture couple 

15x15x37h Alluminio
Aluminium

1L173 329 Elemento decorativo piccolo
Small decorative element

Ø 10x16h Ceramica 
Ceramic

1L174 329 Elemento decorativo medio
Medium decorative element

18x11x10h Ceramica 
Ceramic
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1L175 329 Elemento decorativo grande
Large decorative element    

16x14x23h Ceramica 
Ceramic

1L176 251 Scultura decorativa
Decorative sculpture  

9x10x38h Resina
Resin

1L177 251 Scultura decorativa
Decorative sculpture  

12,5x10x38h Resina
Resin

1L178 251 Scultura decorativa
Decorative sculpture  

11,5x10x38h Resina
Resin

1L179 251 Scultura decorativa
Decorative sculpture  

12x11x38h Resina
Resin

1L180 31 Portagioie
Jewelry box   

12x12x6,5h Vetro
Glass

1L181 31 Portagioie
Jewelry box   

12x12x6,5h Vetro
Glass

1L182 31 Portagioie
Jewelry box   

12x12x6,5h Vetro
Glass

1L183 31 Portagioie
Jewelry box   

12x12x6,5h Vetro
Glass

1L184 14 Portagioie
Jewelry box   

16x12x6,5h Vetro
Glass

1L185 14 Portagioie
Jewelry box   

16x12x6,5h Vetro
Glass

1L186 14 Portagioie
Jewelry box   

16x12x6,5h Vetro
Glass

1L187 14 Portagioie
Jewelry box   

16x12x6,5h Vetro
Glass

1L188 214 Cofanetto - set 2 pz
Jewelry box - set 2 pcs 

20x12x8h - 28x18x10h Vetro
Glass

1L189 390 Cofanetto - set 2 pz
Jewelry box - set 2 pcs 

20x12x8h - 28x18x10h Vetro
Glass

1L190 160 Cofanetto - set 2 pz
Jewelry box - set 2 pcs

20x12x8h - 28x18x10h Vetro
Glass

1L191 160 Scultura decorativa
Decorative sculpture  

14x8,5x27h Resina
Resin

1L192 160 Scultura decorativa
Decorative sculpture  

26x12x22h Resina
Resin

1L193 164 Scultura decorativa
Decorative sculpture  

20x13x25h Resina
Resin

1L194 385 Scultura decorativa donna
Decorative sculpture woman

21x10,5x47,5h Resina
Resin

1L195 385 Scultura decorativa uomo
Decorative sculpture man 

15,5x11,5x47,5h Resina
Resin

1L196 385 Scultura decorativa innamorati
Decorative sculpture lovers

39x9,5x36h Resina, metallo
Resin, metal

1L197 323 Scultura decorativa nuotatore
Decorative sculpture swimmer

30x9x39h Resina, metallo
Resin, metal

1L198 323 Scultura decorativa onda
Decorative sculpture wave

30x14,5x39h Resina, metallo
Resin, metal

1L199 390 Elemento decorativo cavallo rampante
Decorative element unbridled horse

22,5x10x34h Vetro
Glass

1L200 390 Elemento decorativo cavallo
Decorative element horse

22x10x30h Vetro
Glass

1L201 252 Orsetto a pois
Teddy bear with polka dots

15,5x10x26h Resina
Resin

1L202 252 Orsetto a pois
Teddy bear with polka dots

15,5x10x26h Resina
Resin

1L203 252 Cane a pois
Dog with polka dots

25,5x9x24h Resina
Resin

1L204 252 Cane a pois
Dog with polka dots

25,5x9x24h Resina
Resin

1L205 255 Scultura astronauta
Sculpture astronaut

35x36x75h Resina
Resin
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1L206 209 Scatola portacandela con cera - set 4 pz
Candle holder box with wax - set 4 pcs 

Ø 12,5x7h Ceramica, cera
Ceramic, wax

1M211 134 Vaso basso
Short vase

Ø 18x24h Ceramica
Ceramic

1M212 134 Vaso alto
High vase

Ø 18x28,5h Ceramica
Ceramic

1M246 126 Vaso
Vase

Ø 23x31h Ceramica
Ceramic

1M248 301 Vaso bottiglia
Bottle vase

18x6,5x21h Porcellana
Porcelain

1M249 301 Vaso bottiglia
Bottle vase

11x6x25h Porcellana
Porcelain

1M250 301 Vaso bottiglia
Bottle vase

Ø 7,5x27h Porcellana
Porcelain

1M251 301 Vaso bottiglia
Bottle vase

Ø 9x22h Porcellana
Porcelain

1M252 294 Vaso ad U piccolo
Small U-shaped vase

20x6x12h Porcellana
Porcelain

1M253 294 Vaso ad U grande
Large U-shaped vase

23x9x16h Porcellana
Porcelain

1M264 294 Svuotatasche quadrato Toledo
Square pocket emptier Toledo

21x21x5h Porcellana
Porcelain

1M266 237 Svuotatasche quadrato Zambia
Square pocket emptier Zambia

21x21x5h Porcellana
Porcelain

1M269 412 Mela decorativa
Decorative apple

Ø 17x20h Vetro
Glass

1M270 412 Pera decorativa
Decorative pear

Ø 15,5x28h Vetro
Glass

1M271 289 Vaso basso
Short vase

Ø 21x21,5h Vetro
Glass

1M272 289 Vaso alto
High vase

Ø 19x27h Vetro
Glass

1M273 411 Vaso basso
Short vase

21x13x28h Vetro
Glass

1M274 411 Vaso alto
High vase

20,5x12,5x37,5h Vetro
Glass

1M275 60 Vaso - set 2 pz
Vase - set 2 pcs

16,5x17x14h - 19x16x28h 
(32,5x17x28h)

Vetro
Glass

1M276 60 Vaso sfera con base basso
Short sphere vase with base

Ø 17x24h Vetro
Glass

1M277 60 Vaso sfera con base alto
High sphere vase with base

Ø 14x28,5h Vetro
Glass

1M278 400 Vaso basso
Short vase

Ø 22x22h Vetro
Glass

1M279 400 Vaso alto
High vase

Ø 12x30h Vetro
Glass

1M280 60 Vaso con base basso
Short vase with base

Ø 15x22h Vetro
Glass

1M281 60 Vaso con base alto
High vase with base

Ø 15x28,5h Vetro
Glass

1M282 36 Vaso basso
Short vase

Ø 15x20,5h Vetro
Glass

1M283 36 Vaso alto
High vase

Ø 16x33,5h Vetro
Glass

1M288 238 Centrotavola
Centerpiece

Ø 25x11,5h Ceramica 
Ceramic

1M289 238 Vaso
Vase

Ø 25x30h Ceramica 
Ceramic

1M290 233 Giara
Jar

Ø 20x24h Porcellana
Porcelain

1M291 59 Giara
Jar

Ø 18,5x29h Porcellana
Porcelain
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1M292 218 Giara
Jar

Ø 20x24h Porcellana
Porcelain

1M293 357 Vaso basso
Short vase

Ø 19x24h Ceramica 
Ceramic

1M294 357 Vaso alto
High vase

Ø 21x33,5h Ceramica 
Ceramic

1M297 360 Vaso basso
Short vase

Ø 20x19h Ceramica 
Ceramic

1M298 360 Vaso alto
High vase

Ø 20x28h Ceramica 
Ceramic

1M301 415 Vaso basso
Short vase

Ø 18x18h Vetro
Glass

1M302 415 Vaso alto
High vase

Ø 16x32,5h Vetro
Glass

1M303 238 Centrotavola
Centerpiece

Ø 28x14h Gres
Stoneware

1M304 360 Centrotavola
Centerpiece

Ø 34,5x16h Gres
Stoneware

1M305 120 Vaso basso
Short vase

Ø 26x23,5h Gres
Stoneware

1M306 120 Vaso alto
High vase

Ø 21,5x28h Gres
Stoneware

1M312 217 Tucano arcobaleno decorativo
Decorative keel-billed toucan

29x15x35,5h Gres
Stoneware

1M313 217 Tucano reale decorativo
Decorative regal toucan

30x14x35h Gres
Stoneware

1M320 348 Vaso basso
Short vase

17,5x16x25h Vetro
Glass

1M321 348 Vaso basso
Short vase

21x12x25,5h Vetro
Glass

1M322 348 Vaso alto
High vase

16x13x39h Vetro
Glass

1M323 347 Vaso basso
Short vase

22x18x18,5h Vetro
Glass

1M324 347 Vaso alto
High vase

19x17x27h Vetro
Glass

1M325 403 Vaso basso
Short vase

Ø 14,5x25h Vetro
Glass

1M326 403 Vaso alto
High vase

Ø 15,5x29,5h Vetro
Glass

1M327 278 Vaso basso
Short vase

Ø 20x16h Vetro
Glass

1M328 278 Vaso alto
High vase

Ø 19x22h Vetro
Glass

1M329 45 Giara
Jar

Ø 51x40h Metallo
Metal

1M330 45 Giara
Jar

Ø 37x49h Metallo
Metal

1M331 344 Vaso
Vase

Ø 26x29h Porcellana
Porcelain

1M332 404 Giara piccola
Small jar

Ø 15,5x17h Porcellana
Porcelain

1M333 404 Giara media
Medium jar

Ø 16x26h Porcellana
Porcelain

1M334 404 Giara grande
Large jar

Ø 15x35h Porcellana
Porcelain

1M335 111 Giara piccola
Small jar

Ø 15x23h Ceramica
Ceramic

1M336 111 Giara grande
Large jar

Ø 15x26h Ceramica
Ceramic

1M337 111 Vaso basso
Short vase

Ø 19x26h Ceramica
Ceramic
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1M338 111 Vaso alto
High vase

Ø 15,5x33h Ceramica
Ceramic

1M339 352 Vaso basso
Short vase

Ø 19x32h Gres
Stoneware

1M340 352 Vaso alto
High vase

Ø 24x40h Gres
Stoneware

1M341 104 Vaso basso
Short vase

Ø 24,5x25h Gres
Stoneware

1M342 104 Vaso alto
High vase

Ø 24,5x33h Gres
Stoneware

1M343 104 Centrotavola
Centerpiece

Ø 33x11h Gres
Stoneware

1M354 226 Vaso medio
Medium vase

Ø 20x42h Vetro
Glass

1M355 226 Vaso alto
High vase

Ø 20x52h Vetro
Glass

1M358 153 Vaso
Vase

Ø 19x29h Porcellana 
Porcelain

1M361 181 Vaso basso
Short vase

Ø 19x21,5h Porcellana 
Porcelain

1M362 181 Vaso alto
High vase

Ø 27x26h Porcellana 
Porcelain

1M363 191 Vaso basso
Short vase

Ø 21x22h Porcellana 
Porcelain

1M364 191 Vaso alto
High vase

Ø 20x35,5h Porcellana 
Porcelain

1M365 177 Vaso basso
Short vase

Ø 18,5x27,5h Porcellana 
Porcelain

1M366 177 Vaso alto
High vase

Ø 25x38h   Porcellana 
Porcelain

1M369 35 Vaso piccolo
Small vase

Ø 23x16,5h Gres
Stoneware

1M370 35 Vaso grande
Large vase  

28,5x26,5x18,5h Gres
Stoneware

1M371 86 Vaso piccolo
Small vase

Ø 24x19h Gres
Stoneware

1M372 86 Vaso grande
Large vase  

Ø 31x28h Gres
Stoneware

1M373 82 Vaso
Vase

Ø 32x24h Gres
Stoneware

1M374 82 Centrotavola
Centerpiece

Ø 38x16h Gres
Stoneware

1M375 335 Vaso basso
Short vase

Ø 24x31h Gres
Stoneware

1M376 335 Vaso alto
High vase

Ø 24x39h Gres
Stoneware

1M377 11 Vaso basso
Short vase

Ø 29x25h Gres
Stoneware

1M378 11 Vaso alto
High vase

Ø 29x36h Gres
Stoneware

1M379 380 Vaso piccolo
Small vase

Ø 24x18h Vetro
Glass

1M380 380 Vaso grande
Large vase  

Ø 29x24h Vetro
Glass

1M381 393 Vaso basso
Short vase

Ø 16x20h Vetro
Glass

1M382 393 Vaso alto
High vase

Ø 18x33h Vetro
Glass

1M383 332 Vaso basso
Short vase

Ø 16,5x24,5h Vetro
Glass

1M384 332 Vaso alto
High vase

Ø 18x29,5h Vetro
Glass
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1M385 376 Vaso basso
Short vase

21,5x11,5x21h Vetro
Glass

1M386 376 Vaso alto
High vase

27x13,5x26h Vetro
Glass

1M387 210 Vaso basso
Short vase

21x13x28h Vetro
Glass

1M388 210 Vaso alto
High vase

20x14x38h Vetro
Glass

1M389 336 Vaso basso
Short vase

Ø 16x20h Vetro
Glass

1M390 336 Vaso alto
High vase

Ø 15,5x32h Vetro
Glass

1M391 22 Vaso basso
Short vase

20x9x21,5h Vetro
Glass

1M392 22 Vaso medio
Medium vase

15x10,5x27h Vetro
Glass

1M393 22 Vaso alto
High vase

18x10x34h Vetro
Glass

1M394 89 Anfora bassa
Short amphora

20x19x30h Alluminio
Aluminium

1M395 89 Anfora alta
High amphora

21x20x37h Alluminio
Aluminium

1M396 25 Centrotavola - set 2 pz
Centerpiece - set 2 pcs

28x27x13h - 36x35x16h Alluminio
Aluminium

1M397 329 Vaso piccolo
Small vase

19x21x20h Ceramica 
Ceramic

1M398 329 Vaso grande
Large vase  

22x20x25h Ceramica 
Ceramic

1M399 329 Centrotavola 
Centerpiece

Ø 46x6h Ceramica 
Ceramic

1M400 315 Vaso basso
Short vase

Ø 21x26h Gres
Stoneware

1M401 315 Vaso alto
High vase

Ø 24x34h Gres
Stoneware

1M402 81 Vaso
Vase

Ø 23x35h Gres
Stoneware

1M403 81 Centrotavola 
Centerpiece

Ø 38x16h Gres
Stoneware

1M404 81 Alzata
Centerpiece

Ø 35x26h Gres
Stoneware

1M405 32 Giara bassa
Short jar

Ø 16x17h Porcellana
Porcelain

1M406 32 Giara alta
High jar

Ø 16x23h Porcellana
Porcelain

1M407 17 Giara bassa
Short jar

Ø 28x30h Porcellana
Porcelain

1M408 17 Giara alta
High jar

Ø 21x45h Porcellana
Porcelain

1M409 319 Vaso componibile
Mix and match vase

Ø 16x39,5h Vetro
Glass

1M410 319 Vaso componibile
Mix and match vase

Ø 16x39,5h Vetro
Glass

1M411 29 Vaso componibile
Mix and match vase

Ø 16x39,5h Vetro
Glass

1M412 29 Vaso componibile
Mix and match vase

Ø 18x39,5h Vetro
Glass

1M413 375 Vaso basso
Short vase

Ø 20x25h Vetro
Glass

1M414 375 Vaso alto
High vase

Ø 19x35h Vetro
Glass

1M415 153 Vaso
Vase

Ø 23x27,5h Porcellana 
Porcelain
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1M416 153 Vaso
Vase

Ø 18,5x30h Porcellana 
Porcelain

1M417 159 Vaso basso
Short vase

Ø 14x24h Porcellana 
Porcelain

1M418 159 Vaso alto
High vase

Ø 19x33h Porcellana 
Porcelain

1M419 214 Vaso basso
Short vase

Ø 19x27h Porcellana 
Porcelain

1M420 214 Vaso alto
High vase

Ø 23x40h Porcellana 
Porcelain

1M421 260 Vaso basso
Short vase

Ø 16,5x30h Porcellana 
Porcelain

1M422 260 Vaso alto
High vase

Ø 20x38h Porcellana 
Porcelain

1M423 247 Vaso basso
Short vase

Ø 18x24h Porcellana 
Porcelain

1M424 247 Vaso alto
High vase

22x20x33h Porcellana 
Porcelain

1M425 150 Vaso basso
Short vase

29x13x20,5h Porcellana 
Porcelain

1M426 150 Vaso alto
High vase

25x13x31h Porcellana 
Porcelain

1M427 206 Vaso basso
Short vase

Ø 15x24h Porcellana 
Porcelain

1M428 206 Vaso alto
High vase

Ø 20x42h Porcellana 
Porcelain

1M429 201 Centrotavola 
Centerpiece

37x23x12h Ceramica 
Ceramic

1M430 201 Centrotavola 
Centerpiece

36x24,5x19h Ceramica 
Ceramic

1M431 160 Ciotola decorativa
Decorative bowl 

Ø 24x7h Resina
Resin

1N18 315 - 485 Aloe - set 2 pz
Aloe - set 2 pcs

Ø 14x38h - Ø 17x50h Pianta artificiale
Artificial plant

1N19 222 - 485 Composizione piante grasse - set 2 pz
Succulent plant arrangement - set 2 pcs

Ø 15x33h - Ø 19x48h Pianta artificiale
Artificial plant

1N20 222 - 487 Composizione piante grasse - set 2 pz
Succulent plant arrangement - set 2 pcs

Ø 12x24h - Ø 14x32h Pianta artificiale
Artificial plant

1N21 394 - 487 Composizione piante grasse - set 2 pz
Succulent plant arrangement - set 2 pcs

Ø 13x25h - Ø 15,5x30h Pianta artificiale
Artificial plant

1N22 293 - 487 Composizione piante grasse - set 2 pz
Succulent plant arrangement - set 2 pcs

Ø 14,5x30h - Ø 20x35h Pianta artificiale
Artificial plant

1N23 119 - 485 Sedum - set 2 pz
Sedum - set 2 pcs

Ø 10,5x30h - Ø 13x36h Pianta artificiale
Artificial plant

1N24 49 - 485 Sanseveria - set 2 pz
Sansevieria - set 2 pcs

Ø 17,5x68h - Ø 17,5x86h Pianta artificiale
Artificial plant

1N28 110 - 487 Composizione piante grasse - set 2 pz
Succulent plant arrangement - set 2 pcs

Ø 14x33h - Ø 16x40h Pianta artificiale
Artificial plant

1N29 286 - 487 Composizione piante grasse - set 2 pz
Succulent plant arrangement - set 2 pcs

Ø 14,5x35h - Ø 20x42h Pianta artificiale
Artificial plant

1N30 36 - 487 Composizione piante grasse - set 2 pz
Succulent plant arrangement - set 2 pcs

Ø 14x35h - Ø 16x38h Pianta artificiale
Artificial plant

1N102 287 - 484 Composizione piante grasse
Succulent plant arrangement

Ø 24x25h Pianta artificiale
Artificial plant

1N103 39 - 484 Composizione piante grasse
Succulent plant arrangement

Ø 25x15,5h Pianta artificiale
Artificial plant

1N104 273 - 482 Cactus
Cactus

43x40x140h
vaso · vase Ø 26

Pianta artificiale 
Artificial plant

1N105 273 - 482 Cactus
Cactus

18x15x98h
vaso · vase Ø 20

Pianta artificiale 
Artificial plant

1N106 55 - 482 Cactus fiori arancioni
Cactus with orange flowers  

Ø 40x56h
vaso · vase Ø 22

Pianta artificiale 
Artificial plant
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1N107 55 - 482 Cactus fiori rosa
Cactus with pink flowers

60x50x155h
vaso · vase Ø 33

Pianta artificiale 
Artificial plant

1N108 55 - 482 Cactus fiori rosa
Cactus with pink flowers

35x27x85h
vaso · vase Ø 22

Pianta artificiale 
Artificial plant

1N109 230 - 482 Aloe
Aloe

40x38x135h
vaso · vase Ø 27

Pianta artificiale 
Artificial plant

1N110 221 - 484 Senecio da appendere
Ragwort, hanging 

Ø 12x55h Pianta artificiale 
Artificial plant

1N111 221 - 484 Eucalyptus da appendere
Eucalyptus, hanging 

Ø 13x57h Pianta artificiale 
Artificial plant

1N112 221 - 484 Bonsai cedro
Cedar tree bonsai 

28x20x41h
vaso · vase Ø 20,5

Pianta artificiale 
Artificial plant

1N113 221 - 484 Bonsai ficus
Ficus bonsai

36x22x47h
vaso · vase Ø 20,5

Pianta artificiale 
Artificial plant

1N114 339 - 481 Cactus fico d'india
Prickly pear cactus

Ø 23x101h  
vaso · vase Ø 18

Pianta artificiale
Artificial plant

1N115 339 - 481 Cactus fico d'india
Prickly pear cactus 

Ø 34x138h  
vaso · vase Ø 22

Pianta artificiale
Artificial plant

1N116 339 - 481 Aloe fiorita
Flowering aloe   

Ø 57x90h
vaso · vase Ø 22

Pianta artificiale
Artificial plant

1N117 142 - 481 Agave
Agave

Ø 60x107h  
vaso · vase Ø 25

Pianta artificiale
Artificial plant

1P124 462 Agave
Agave

80h EVA - Polietilene espanso
EVA - Polyethylene foam 

1P137 484 Peperoncino
Chili pepper

50h EVA - Polietilene espanso
EVA - Polyethylene foam 

1P158 478 Echium avio
Echium, air force blue

100h EVA - Polietilene espanso
EVA - Polyethylene foam 

1P159 469 Echium senape
Echium, mustard

100h EVA - Polietilene espanso
EVA - Polyethylene foam 

1P160 478 Pampas naturale
Pampas, natural

113h Fibra di tessuto
Fabric fiber

1P161 477 Pampas bronzo
Pampas, bronze

113h Fibra di tessuto
Fabric fiber

1P162 478 Pampas bianco
Pampas, white

113h Fibra di tessuto
Fabric fiber

1P163 461 Pampas rosa
Pampas, pink

113h Fibra di tessuto
Fabric fiber

1P164 478 Pampas grigio
Pampas, grey

113h Fibra di tessuto
Fabric fiber

1P167 465 Allium rosa
Allium, pink

75h EVA - Polietilene espanso
EVA - Polyethylene foam

1P168 466 Allium arancio
Allium, orange

75h EVA - Polietilene espanso
EVA - Polyethylene foam

1P169 478 Allium avio
Allium, air force blue

75h EVA - Polietilene espanso
EVA - Polyethylene foam

1P174 477 Callistemone bronzo
Callistemon, bronze

90h EVA - Polietilene espanso
EVA - Polyethylene foam

1P205 462 Callistemone Citrinus bronzo
Callistemon Citrinus, bronze

92h Fibra di tessuto
Fabric fiber

1P206 461 Dalia rosa antico
Dahlia, antique pink

90h EVA - Polietilene espanso
EVA - Polyethylene foam

1P212 478 Lavanda
Lavender

58h Fibra di tessuto, carta, polietilene
Fabric fiber, paper, polyethylene

1P215 478 Pink Mulla Mulla
Pink Mulla Mulla

90h EVA - Polietilene espanso
EVA - Polyethylene foam

1P216 478 Dalia viola
Dahlia, violet

70h EVA - Polietilene espanso
EVA - Polyethylene foam

1P221 469 Calicanto
Calycanthus

105h EVA - Polietilene espanso
EVA - Polyethylene foam

1P222 469 Anigozanthos
Anigozanthos

96h EVA - Polietilene espanso
EVA - Polyethylene foam
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1P226 473 Tulipani rosa 
Tulips, pink

40h Polietilene
Polyethylene

1P227 473 Tulipani gialli
Tulips, yellow

40h Polietilene
Polyethylene

1P228 473 Tulipani arancioni 
Tulips, orange

40h Polietilene
Polyethylene

1P229 473 Tulipani rossi 
Tulips, red

40h Polietilene
Polyethylene

1P232 470 Dalia viola
Dahlia, violet

78h Polietilene, tessuto di poliestere
Polyethylene, polyester fabric

1P233 470 Dalia arancione 
Dahlia, orange

78h Polietilene, tessuto di poliestere
Polyethylene, polyester fabric

1P234 474 Rose bianche 
Roses, white

65h Polietilene, tessuto di poliestere
Polyethylene, polyester fabric

1P235 474 Rose rosa chiaro
Roses, light pink

65h Polietilene, tessuto di poliestere
Polyethylene, polyester fabric

1P236 474 Rose rosa
Roses, pink

65h Polietilene, tessuto di poliestere
Polyethylene, polyester fabric

1P237 474 Rose gialle
Roses, yellow

65h Polietilene, tessuto di poliestere
Polyethylene, polyester fabric

1P239 470 Peonia gialla 
Peony, yellow

60h Polyethylene, polyester fabric
Polietilene, tessuto di poliestere

1P240 470 Peonia rosa
Peony, pink

60h Polyethylene, polyester fabric
Polietilene, tessuto di poliestere

1P241 470 Peonia viola 
Peony, violet

60h Polyethylene, polyester fabric
Polietilene, tessuto di poliestere

1P242 473 Ortensia bianca
Hortensia, white

63h Polietilene
Polyethylene

1P244 473 Ortensia verde
Hortensia, green

63h Polietilene
Polyethylene

1P245 470 Ortensia viola 
Hortensia, violet 

63h Polietilene
Polyethylene

1P246 477 Erica 
Heather

55h Polietilene 
Polyethylene

1P247 465 Fiori di campo gialli 
Wildflowers, yellow 

60h Carta, Polietilene espanso
Paper, Polyethylene foam

1P248 465 Erba cipollina rosa 
Chives, pink

55h Carta, Polietilene espanso
Paper, Polyethylene foam

1P249 465 Erba cipollina bianca 
Chives, white

55h Carta, Polietilene espanso
Paper, Polyethylene foam

1P250 465 Ramo di Garofano 
Carnation branch

83h EVA - Polietilene espanso
EVA - Polyethylene foam 

1P252 462 Agave di Shaw 
Shaw's agave

44h EVA - Polietilene espanso
EVA - Polyethylene foam 

1P255 461 Phlogacantus 
Phlogacantus 

96h EVA - Polietilene espanso, fibra di tessuto
EVA - Polyethylene foam, fabric fiber

1P257 462 Felce Australiana 
Kimberley Queen fern

105h EVA - Polietilene espanso
EVA - Polyethylene foam 

1P259 477 Uvularia arancione 
Uvularia, orange

103h EVA - Polietilene espanso
EVA - Polyethylene foam 

1P260 469 Balausta 
Pomegranate

100h EVA - Polietilene espanso, carta
EVA - Polyethylene foam, paper

1P261 477 Castilleja 
Castilleja 

83h EVA - Polietilene espanso
EVA - Polyethylene foam 

1P263 477 Nandina Domestica 
Heavenly bamboo

110h EVA - Polietilene espanso
EVA - Polyethylene foam 

1P266 465 Elleboro 
Hellebore

100h EVA - Polietilene espanso, fibra di tessuto
EVA - Polyethylene foam, fabric fiber

1P268 466 Dragon Claw arancione 
Dragon Claw, orange 

82h EVA - Polietilene espanso
EVA - Polyethylene foam

1P270 474 Rosa Augusta Luise 
Rose Augusta Luise

60h Polietilene, tessuto di poliestere
Polyethylene, polyester fabric
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1P271 474 Rosa Capri 
Rose Capri

60h Polietilene, tessuto di poliestere
Polyethylene, polyester fabric

1P272 461 Fiori di ciliegio 
Cherry blossoms

94h Polietilene, tessuto di poliestere
Polyethylene, polyester fabric

1P273 477 Melograno 
Pomegranate 

90h Polietilene, tessuto di poliestere, polistirene espanso
Polyethylene, polyester fabric, polystyrene foam

1P274 478 Lillà blu 
Lilac, blue 

66h Polietilene, tessuto di poliestere
Polyethylene, polyester fabric

1P275 461 Lillà rosa 
Lilac, pink

66h Polietilene, tessuto di poliestere
Polyethylene, polyester fabric

1P276 465 Lillà bianco 
Lilac, white

66h Polietilene, tessuto di poliestere
Polyethylene, polyester fabric

1P277 469 Ranuncolo rosa antico 
Buttercup, antique pink

60h Polietilene, tessuto di poliestere
Polyethylene, polyester fabric

1P278 469 Ranuncolo giallo 
Buttercup, yellow

60h Polietilene, tessuto di poliestere
Polyethylene, polyester fabric

1P279 473 Ginepro verde 
Juniper, green 

45h Polietilene, tessuto di poliestere
Polyethylene, polyester fabric

1P280 473 Ginepro naturale
Juniper, natural

45h Polietilene, tessuto di poliestere
Polyethylene, polyester fabric

1P281 473 Ginepro grigio
Juniper, grey

45h Polietilene, tessuto di poliestere
Polyethylene, polyester fabric

1P282 466 Dalia con bocciolo arancione
Dahlia with bud, orange

60h Polietilene, tessuto di poliestere
Polyethylene, polyester fabric

1P283 466 Dalia con bocciolo rosa
Dahlia with bud, pink

60h Polietilene, tessuto di poliestere
Polyethylene, polyester fabric

1P284 470 Dalie bianche
Dahlias, white

62h Polietilene, tessuto di poliestere
Polyethylene, polyester fabric

1P285 470 Dalie cipria
Dahlias, pale pink

62h Polietilene, tessuto di poliestere
Polyethylene, polyester fabric

1P286 470 Dalie rosa
Dahlias, pink

62h Polietilene, tessuto di poliestere
Polyethylene, polyester fabric

1P287 474 Bouquet 18 rose arancioni 
Bouquet 18 roses, orange

33h Polietilene, tessuto di poliestere
Polyethylene, polyester fabric

1P288 474 Bouquet 18 rose cipria 
Bouquet 18 roses, pale pink

33h Polietilene, tessuto di poliestere
Polyethylene, polyester fabric

1P289 474 Bouquet 18 rose bianche 
Bouquet 18 roses, white

33h Polietilene, tessuto di poliestere
Polyethylene, polyester fabric

1P290 477 Bergamotto
Bergamot

85h EVA - Polietilene espanso
EVA - Polyethylene foam 

1P291 469 Magnolia avorio
Magnolia, ivory 

96h EVA - Polietilene espanso
EVA - Polyethylene foam 

1P292 469 Dalia pinnata rosa
Dahlia pinnata, pink

65h EVA - Polietilene espanso
EVA - Polyethylene foam 

1P293 465 Protea arancione
Protea, orange

80h EVA - Polietilene espanso
EVA - Polyethylene foam 

1P294 462 Aloe burman
Aloe burman

67h EVA - Polietilene espanso
EVA - Polyethylene foam 

1P295 462 Lycoris verde
Lycoris, green

86h EVA - Polietilene espanso
EVA - Polyethylene foam 

1P296 466 Bombax ceiba rosa
Bombax ceiba, pink 

100h EVA - Polietilene espanso
EVA - Polyethylene foam 

1P297 466 Azalea rosa
Azalea, pink

93h EVA - Polietilene espanso
EVA - Polyethylene foam 

1P298 465 Lycoris gialla
Lycoris, yellow

92h EVA - Polietilene espanso
EVA - Polyethylene foam 

1P299 461 Ninfea verde
Water lily, green

90h EVA - Polietilene espanso
EVA - Polyethylene foam 

1P300 461 Cardo rosa
Safflower, pink

100h EVA - Polietilene espanso
EVA - Polyethylene foam 

1P301 466 Leucodendro giallo
Leucadendron, yellow 

91h EVA - Polietilene espanso
EVA - Polyethylene foam 
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1P302 466 Leucodendro rosso
Leucadendron, red 

91h EVA - Polietilene espanso
EVA - Polyethylene foam 

1P303 466 Garofano rosa
Carnation, pink 

88h EVA - Polietilene espanso
EVA - Polyethylene foam 

1P304 461 Melograno ako
Pomegranate ako

98h EVA - Polietilene espanso
EVA - Polyethylene foam 

1P305 469 Iris rosa 
Iris, pink

97h EVA - Polietilene espanso
EVA - Polyethylene foam 

1P306 461 Salice
Willow

92h EVA - Polietilene espanso
EVA - Polyethylene foam 

1P307 462 Eucalipto verde
Eucalyptus, green

95h EVA - Polietilene espanso
EVA - Polyethylene foam 

1P308 462 Eucalipto giallo
Eucalyptus, yellow

95h EVA - Polietilene espanso
EVA - Polyethylene foam 

1P309 477 Agave rossa
Agave, red

102h EVA - Polietilene espanso
EVA - Polyethylene foam 

1P310 462 Fiore di loto verde
Lotus flower, green

103h EVA - Polietilene espanso
EVA - Polyethylene foam 

1P901 311 - 458 Fiore decorativo con base - Margherita
Decorative flower with base - Daisy 

Ø 40x155h Plastica, carta, base in metallo
Plastic, paper, metal base

1P902 311 - 458 Fiore decorativo con base - Margherita
Decorative flower with base - Daisy

Ø 55x200h Plastica, carta, base in metallo
Plastic, paper, metal base

1P903 375 - 458 Fiore decorativo con base - Girasole
Decorative flower with base - Sunflower

Ø 30x125h Plastica, carta, base in metallo
Plastic, paper, metal base

1P904 375 - 458 Fiore decorativo con base - Girasole
Decorative flower with base - Sunflower

Ø 50x160h Plastica, carta, base in metallo
Plastic, paper, metal base

1P905 20 - 458 Fiore decorativo con base - Rosa
Decorative flower with base - Rose  

Ø 28x115h Plastica, carta, base in metallo
Plastic, paper, metal base

1P906 20 - 458 Fiore decorativo con base - Rosa
Decorative flower with base - Rose 

Ø 36x150h Plastica, carta, base in metallo
Plastic, paper, metal base

1P907 71 - 458 Fiore decorativo con base - Dalia
Decorative flower with base - Dahlia

Ø 50x155h Plastica, carta, base in metallo
Plastic, paper, metal base

1P908 71 - 458 Fiore decorativo con base - Dalia
Decorative flower with base - Dahlia

Ø 75x190h Plastica, carta, base in metallo
Plastic, paper, metal base

1PF101 397 Karan - Diffusore di essenze 1,20 L con bastoncini neri 40 cm
Karan - Diffuser, 1,20 L with black sticks 40 cm

23x7x16,5h Vetro
Glass

1PF102 397 Kal - Diffusore di essenze 1,10 L con bastoncini neri 50 cm
Kal - Diffuser, 1,10 L with black sticks 50 cm 

13x6x29,5h Vetro
Glass

1PF301.S 429 Fiori d'arancio, foglie di lampone e neroli - refill 250 ml spray
Orange blossoms, raspberry leaves and neroli - refill 250 ml spray

1PF302.S 429 Rosa damascena e note acquatiche - refill 250 ml spray
Damask rose and aquatic notes - refill 250 ml spray 

1PF303.S 428 Sale marino e ananas - refill 250 ml spray
Sea salt and pineapple - refill 250 ml spray

1PF304.S 428 Spezie calde e Ylang-Ylang - refill 250 ml spray
Hot spices and ylang ylang - refill 250 ml spray

1PF305.S 428 Mughetto, talco e gelsomino - refill 250 ml spray
Lily of the valley, talc and jasmine - refill 250 ml spray   

1PF306.S 428 Cumino, pepe nero e cannella - refill 250 ml spray
Cumin, black pepper and cinnamon - refill 250 ml spray     

1PF501 429 Fiori d'arancio, foglie di lampone e neroli - refill 500 ml
Orange blossoms, raspberry leaves and neroli - refill 500 ml

1PF502 429 Rosa damascena e note acquatiche - refill 500 ml
Damask rose and aquatic notes - refill 500 ml  

1PF503 428 Sale marino e ananas - refill 500 ml
Sea salt and pineapple - refill 500 ml

1PF504 428 Spezie calde e Ylang-Ylang - refill 500 ml
Hot spices and ylang ylang - refill 500 ml

1PF505 428 Mughetto, talco e gelsomino - refill 500 ml
Lily of the valley, talc and jasmine - refill 500 ml

1PF506 428 Cumino, pepe nero e cannella - refill 500 ml
Cumin, black pepper and cinnamon - refill 500 ml  
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1PF901 429 Bastoncini neri cm 40 - set 7 pz
Sticks, black, 40 cm - set 7 pcs

40 Fibra sintentica
Synthetic fiber

1PF902 429 Bastoncini neri cm 50 - set 7 pz
Sticks, black, 50 cm - set 7 pcs        

50 Fibra sintentica
Synthetic fiber

1PF903 429 Bastoncini verdi cm 40 - set 7 pz
Sticks, green, 40 cm - set 7 pcs        

40 Fibra sintentica
Synthetic fiber

1PF904 429 Bastoncini verdi cm 50 - set 7 pz
Sticks, green, 50 cm - set 7 pcs        

50 Fibra sintentica
Synthetic fiber

1PF905 429 Bastoncini marroni cm 40 - set 7 pz
Sticks, brown, 40 cm - set 7 pcs        

40 Fibra sintentica
Synthetic fiber

1PF906 429 Bastoncini marroni cm 50 - set 7 pz
Sticks, brown, 50 cm - set 7 pcs        

50 Fibra sintentica
Synthetic fiber

1PF907 429 Bastoncini neri cm 25 - set 6 pz
Sticks, black, 25 cm - set 6 pcs

25 Fibra sintentica
Synthetic fiber

1Q92 442 Quadro 100x100 con cornice
Painting 100x100 with frame

100x100 Stampa serigrafica su tela con applicazioni
Printing with foil on canvas with decorative elements

1Q213 49 - 443 Quadro 100x140 con cornice
Painting 100x140 with frame

100x140 Stampa serigrafica su tela con applicazioni
Printing with foil on canvas with decorative elements

1Q214 454 Quadro 80x80
Painting 80x80

80x80 Stampa serigrafica su tela con applicazioni
Printing with foil on canvas with decorative elements

1Q222 445 Quadro 90x120
Painting 90x120

90x120 Acrilico su tela con applicazioni
Acrylic on canvas with decorative elements

1Q223 450 Quadro 70x100 con cornice
Painting 70x100 with frame

70x100 Stampa serigrafica su tela con applicazioni e foglia oro
Printing with foil on canvas with decorative elements and golden foil

1Q226 394 - 449 Quadro 80x120 con cornice
Painting 80x120 with frame

80x120 Stampa serigrafica su tela 
Printing with foil on canvas

1Q227 359 - 437 Quadro 90x120
Painting 90x120

90x120 Acrilico su tela con applicazioni
Acrylic on canvas with decorative elements

1Q231 133 - 443 Quadro 100x100
Painting 100x100

100x100 Acrilico su tela con applicazione foglia oro
Acrylic on canvas with golden foil

1Q232 297 - 437 Quadro 100x150
Painting 100x150

100x150 Acrilico su tela con applicazioni
Acrylic on canvas with decorative elements

1Q235 453 Quadro 100x100
Painting 100x100

100x100 Acrilico su tela con applicazioni
Acrylic on canvas with decorative elements

1Q237 367 - 437 Quadro 80x100
Painting 80x100

80x100 Acrilico su tela
Acrylic on canvas

1Q238 415 - 433 Quadro 80x100 con cornice
Painting 80x100 with frame

80x100 Acrilico su tela con applicazioni
Acrylic on canvas with decorative elements

1Q239 129 - 439 Quadro 100x100 con cornice
Painting 100x100 with frame

100x100 Acrilico su tela con applicazioni
Acrylic on canvas with decorative elements

1Q241 126 - 447 Quadro 100x80 con cornice
Painting 100x80 with frame

100x80 Acrilico su tela
Acrylic on canvas

1Q245 63 - 452 Quadro 120x90 con cornice
Painting 120x90 with frame

120x90 Acrilico su tela
Acrylic on canvas

1Q248 238 - 451 Quadro 80x120 con cornice
Painting 80x120 with frame

80x120 Stampa serigrafica su tela con applicazioni 
Printing with foil on canvas with decorative elements

1Q251 289 - 452 Quadro 80x100 con cornice
Painting 80x100 with frame

80x100 Stampa serigrafica su tela con applicazioni 
Printing with foil on canvas with decorative elements

1Q253 60 - 452 Quadro 80x100 con cornice
Painting 80x100 with frame

80x100 Stampa serigrafica su tela con applicazioni 
Printing with foil on canvas with decorative elements

1Q254 36 - 452 Quadro 80x100 con cornice
Painting 80x100 with frame

80x100 Stampa serigrafica su tela con applicazioni 
Printing with foil on canvas with decorative elements

1Q255 363 - 442 Quadro 80x100 con cornice
Painting 80x100 with frame

80x100 Stampa serigrafica su tela con applicazioni, pietre
Printing with foil on canvas with decorative elements, stones

1Q258 237 - 446 Quadro 100x100
Painting 100x100

100x100 Acrilico su tela con applicazione foglia oro
Acrylic on canvas with golden foil

1Q259 119 - 453 Quadro 80x100 con cornice
Painting 80x100 with frame

80x100 Tecnica decoupage rifinita in acrilico su tela
Decoupage art on acrylic on canvas

1Q260 120 - 445 Quadro 90x120
Painting 90x120

90x120 Acrilico su tela con applicazione foglia oro
Acrylic on canvas with golden foil
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1Q262 364 - 436 Quadro 90x120
Painting 90x120

90x120 Stampa serigrafica su tela con applicazioni 
Printing with foil on canvas with decorative elements

1Q265 42 - 444 Quadro 100x100 con cornice 
Painting 100x100 with frame 

100x100 Acrilico su tela
Acrylic on canvas

1Q266 95 - 447 Quadro 50x100 con cornice - set 3 pz
Painting 50x100 with frame - set 3 pcs

150x100 Stampa serigrafica su tela con applicazioni 
Printing with foil on canvas with decorative elements

1Q268 178 - 439 Quadro 100x100 con cornice 
Painting 100x100 with frame 

100x100 Acrilico su tela  
Acrylic on canvas

1Q269 231 - 444 Quadro 100x100 con cornice 
Painting 100x100 with frame 

100x100 Acrilico su tela  
Acrylic on canvas

1Q270 344 - 434 Quadro 100x100 con cornice 
Painting 100x100 with frame 

100x100 Acrilico su tela con applicazione foglia oro
Acrylic on canvas with golden foil

1Q271 103 - 448 Quadro 80x80 con cornice - set 2 pz
Painting 80x80 with frame - set 2 pcs

160x80 Stampa serigrafica su tela con applicazioni 
Printing with foil on canvas with decorative elements

1Q272 343 - 443 Quadro 100x100 
Painting 100x100 

100x100 Stampa serigrafica su tela con applicazioni 
Printing with foil on canvas with decorative elements

1Q274 45 - 447 Quadro 90x120 con cornice
Painting 90x120 with frame  

90x120 Stampa serigrafica su tela con applicazioni 
Printing with foil on canvas with decorative elements

1Q275 168 - 433 Quadro 80x120 con cornice
Painting 80x120 with frame  

80x120 Stampa serigrafica su tela con applicazioni 
Printing with foil on canvas with decorative elements

1Q276 189 - 432 Quadro 140x70 con cornice
Painting 140x70 with frame

140x70 Stampa serigrafica su tela con applicazioni 
Printing with foil on canvas with decorative elements

1Q277 222 - 446 Quadro 80x100 con cornice
Painting 80x100 with frame

80x100 Stampa serigrafica con applicazioni su tela di ecopelle
Printing with foil with decorative elements on eco-friendly leather canvas

1Q278 218 - 448 Quadro 150x90 
Painting 150x90 

150x90 Acrilico su tela  
Acrylic on canvas

1Q279 55 - 441 Quadro 90x120
Painting 90x120 

90x120 Acrilico su tela  
Acrylic on canvas

1Q280 113 - 443 Quadro 100x100 con cornice 
Painting 100x100 with frame 

100x100 Acrilico su tela  
Acrylic on canvas

1Q281 400 - 442 Quadro 120x150
Painting 120x150 

120x150 Acrilico su tela  
Acrylic on canvas

1Q282 104 - 441 Quadro 90x120
Painting 90x120

90x120 Acrilico su tela con applicazione foglia oro
Acrylic on canvas with golden foil

1Q284 407 - 441 Quadro 120x120
Painting 120x120 

120x120 Acrilico su tela con applicazione foglia oro
Acrylic on canvas with golden foil

1Q285 281 - 442 Quadro 120x150
Painting 120x150

120x150 Acrilico su tela  
Acrylic on canvas

1Q288 100 - 441 Quadro 120x120
Painting 120x120 

120x120 Acrilico su tela  
Acrylic on canvas

1Q289 352 - 451 Quadro 80x120 con cornice 
Painting 80x120 with frame

80x120 Stampa serigrafica su tela 
Printing with foil on canvas

1Q290 172 - 433 Quadro 80x120 con cornice 
Painting 80x120 with frame  

80x120 Acrilico su espanso su tela di juta
Acrylic on foam on jute canvas

1Q291 172 - 433 Quadro 80x120 con cornice 
Painting 80x120 with frame

80x120 Acrilico su espanso su tela di juta
Acrylic on foam on jute canvas

1Q292 181 - 446 Quadro 80x120 con cornice 
Painting 80x120 with frame 

80x120 Stucco su tela di lino
Plaster on linen canvas

1Q293 226 - 446 Quadro 80x120 con cornice 
Painting 80x120 with frame

80x120 Stampa serigrafica su tela con applicazioni 
Printing with foil on canvas with decorative elements

1Q294 273 - 453 Quadro 80x120 con cornice 
Painting 80x120 with frame

80x120 Stampa serigrafica su tela con applicazioni 
Printing with foil on canvas with decorative elements

1Q295 259 - 453 Quadro 100x100 con cornice
Painting 100x100 with frame

100x100 Stampa serigrafica su tela con applicazioni 
Printing with foil on canvas with decorative elements

1Q296 146 - 449 Quadro 100x100 con cornice
Painting 100x100 with frame

100x100 Stampa serigrafica su tela con applicazioni 
Printing with foil on canvas with decorative elements

1Q297 315 - 445 Quadro 100x100 con cornice
Painting 100x100 with frame

100x100 Stampa serigrafica su tela con applicazioni 
Printing with foil on canvas with decorative elements

1Q298 22 - 436 Quadro 90x120 con cornice
Painting 90x120 with frame

90x120 Acrilico su tela
Acrylic on canvas

1Q299 260 - 437 Quadro 100x140
Painting 100x140

100x140 Acrilico su tela
Acrylic on canvas
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1Q300 198 - 454 Quadro 100x140 con cornice
Painting 100x140 with frame

100x140 Stampa serigrafica su tela con applicazioni 
Printing with foil on canvas with decorative elements

1Q301 389 - 451 Quadro 100x140 con cornice
Painting 100x140 with frame

100x140 Stampa serigrafica su tela con applicazioni 
Printing with foil on canvas with decorative elements

1Q302 379 - 449 Quadro 80x120 con cornice - set 2 pz
Painting 80x120 with frame - set 2 pcs

160x120 Stampa serigrafica su tela con applicazioni 
Printing with foil on canvas with decorative elements

1Q303 332 - 436 Quadro 100x100 con cornice - set 2 pz
Painting 100x100 with frame - set 2 pcs

200x100 Acrilico su tela di juta
Acrylic on jute canvas

1Q304 207 - 454 Quadro 80x120 con cornice
Painting 80x120 with frame

80x120 Stampa serigrafica su tela 
Printing with foil on canvas

1Q305 217 - 444 Quadro 80x120 con cornice
Painting 80x120 with frame

80x120 Stampa serigrafica su tela con applicazioni 
Printing with foil on canvas with decorative elements

1Q306 76 - 450 Quadro 80x120 con cornice
Painting 80x120 with frame

80x120 Stampa serigrafica su tela con applicazioni 
Printing with foil on canvas with decorative elements

1Q307 25 - 444 Quadro 100x100 con cornice
Painting 100x100 with frame

100x100 Stucco su tela con applicazione foglia oro
Plaster on canvas with golden foil

1Q308 82 - 450 Quadro 80x100 con cornice
Painting 80x100 with frame

80x100 Acrilico su tela con applicazioni 
Acrylic on canvas with decorative elements

1Q309 210 - 450 Quadro 80x100 con cornice
Painting 80x100 with frame

80x100 Stampa serigrafica su tela, sabbiatura
Printing with foil on canvas, sandblasting

1Q310 89 - 434 Quadro 60x90 con cornice - set 2 pz
Painting 60x90 with frame - set 2 pcs

120x90 Stampa serigrafica a rilievo su tela di lino 
Embossed printing with foil on linen canvas

1Q311 86 - 440 Quadro 100x140 con cornice
Painting 100x140 with frame

100x140 Acrilico su tela, gessatura
Acrylic on canvas, plastering

1Q312 71 - 440 Quadro 120x150 con cornice
Painting 120x150 with frame

120x150 Acrilico su tela 
Acrylic on canvas

1Q313 375 - 439 Quadro 100x140 con cornice
Painting 100x140 with frame

100x140 Stampa serigrafica su tela, sabbiatura
Printing with foil on canvas, sandblasting

1Q314 385 - 440 Quadro 120x120
Painting 120x120 

120x120 Acrilico su tela 
Acrylic on canvas

1Q315 21 - 451 Quadro 100x100 con cornice
Painting 100x100 with frame

100x100 Stampa serigrafica su tela 
Printing with foil on canvas

1Q316 8 - 445 Quadro 120x120 con cornice
Painting 120x120 with frame

120x120 Acrilico su tela 
Acrylic on canvas

1Q317 142 - 438 Quadro 120x150 con cornice
Painting 120x150 with frame

120x150 Acrilico su tela 
Acrylic on canvas

1Q318 153 - 432 Quadro 150x90 con cornice
Painting 150x90 with frame

150x90 Acrilico su tela con applicazioni 
Acrylic on canvas with decorative elements

1Q319 163 - 440 Quadro 90x120 con cornice
Painting 90x120 with frame

90x120 Stampa serigrafica su tela con applicazione foglia oro
Printing with foil on canvas with golden foil

1Q320 247 - 439 Quadro 120x120 con cornice
Painting 120x120 with frame

120x120 Acrilico su tela 
Acrylic on canvas

1Q321 335 - 438 Quadro 120x150
Painting 120x150 

120x150 Acrilico su tela 
Acrylic on canvas

1Q322 324 - 438 Quadro 150x100 con cornice
Painting 150x100 with frame

150x100 Acrilico su tela 
Acrylic on canvas

1Q323 150 - 434 Quadro led 75x100 con cornice
Painting 75x100 with frame, with leds

75x100 Acrilico su espanso su tela, led 
Acrylic on foam on canvas, leds

1Q324 150 - 434 Quadro led 75x100 con cornice
Painting 75x100 with frame, with leds

75x100 Acrilico su espanso su tela, led 
Acrylic on foam on canvas, leds

1Q325 255 - 435 Quadro led 80x120 con cornice
Painting 80x120 with frame, with leds

80x120 MDF, led
MDF, leds

1Q326 255 - 435 Quadro led 80x120 con cornice
Painting 80x120 with frame, with leds

80x120 MDF, led
MDF, leds

1Q327 263 - 435 Quadro led 80x120 con cornice
Painting 80x120 with frame, with leds

80x120 MDF, led
MDF, leds

1Q328 263 - 435 Quadro led 80x120 con cornice
Painting 80x120 with frame, with leds

80x120 MDF, led
MDF, leds

1R111 96 Vassoio rettangolare medio
Medium rectangular tray   

45x30x9h Rattan, struttura manici in metallo
Rattan, metal handles structure

1R112 96 Vassoio rettangolare grande
Large rectangular tray 

52x36x10h Rattan, struttura manici in metallo
Rattan, metal handles structure
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1R113 99 Portabicchieri / Portaposate
Cup holder / Cutlery holder

20x20x28h Rattan, struttura manico in metallo
Rattan, metal handle structure

1R114 99 Cestino con manico
Basket with handle

29x21x21h Rattan, struttura manico in metallo
Rattan, metal handle structure

1R115 99 Portatovaglioli
Napkin holder   

18x18x5h Rattan
Rattan

1R116 99 Tovaglietta rettangolare
Rectangular placemat

46x31 Rattan
Rattan

1R117 99 Tovaglietta tonda
Round placemat

Ø 38 Rattan
Rattan

1R118 96 Cestino tondo
Round basket  

Ø 30x12,5h Rattan
Rattan

1R119 96 Cestino rettangolare
Rectangular basket   

44x20x8h Rattan
Rattan

1R120 95 Cache-pot - set 2 pz
Pot cover - set 2 pcs

Ø 17x15h - Ø 23x20h Rattan
Rattan

1R121 95 Portaombrelli
Umbrella stand   

23x23x55h Rattan, base interna in metallo
Rattan, metal inner base

1R122 95 Cesto multiuso
All-purpose basket   

Ø 38x51h Rattan
Rattan

1R123 90 Vassoio tondo piccolo
Small round tray   

Ø 32x5h Rattan
Rattan

1R124 90 Vassoio tondo grande
Large round tray 

Ø 37x6h Rattan
Rattan

1R125 90 Lanterna bassa
Short lantern   

Ø 26x35h Rattan, vetro
Rattan, glass

1R126 90 Lanterna alta
High lantern 

Ø 30x43h Rattan, vetro
Rattan, glass

1R127 90 Lampada
Lamp   

Ø 42x54h Rattan, paralume in tessuto lino
Rattan, linen fabric shade

1S134 129 Cache-pot basso
Short pot cover

Ø 22x24h Ceramica, legno
Ceramic, wood

1S135 129 Cache-pot alto
High pot cover

Ø 28x32h Ceramica, legno
Ceramic, wood

1S136 123 Cache-pot - set 3 pz
Pot cover - set 3 pcs

Ø 23x23,5h - Ø 20x20h - Ø 15x16h Ceramica
Ceramic

1S137 293 Stand - set 2 pz
Stand - set 2 pcs

31x31x60h - 39x39x80h Metallo, pietra naturale
Metal, natural stone

1S138 230 Cache-pot basso
Short pot cover

Ø 23x25h Ceramica, legno
Ceramic, wood

1S139 230 Cache-pot alto
High pot cover

Ø 26x36h Ceramica, legno
Ceramic, wood

1S140 290 Cache-pot basso
Short pot cover

Ø 32,5x29h Ceramica, legno
Ceramic, wood

1S141 290 Cache-pot alto
High pot cover

Ø 31,5x37h Ceramica, legno
Ceramic, wood

1S142 231 Cache-pot - set 2 pz
Pot cover - set 2 pcs

Ø 25x66h - Ø 30x80h Metallo
Metal

1S143 49 Cache-pot - set 2 pz
Pot cover - set 2 pcs

Ø 21x46h - Ø 25x57h Metallo
Metal

1S145 278 Cache-pot rettangolari - set 2 pz
Rectangular pot covers - set 2 pcs

45x18x45h - 55x22x55h Metallo
Metal

1S146 39 Cache-pot - set 3 pz
Pot cover - set 3 pcs

22x22x50h - 25x25x65h - 30x30x80h Metallo 
Metal

1S147 184 Cache-pot basso 
Short pot cover 

22x20x25h Ceramica, piedi in legno
Ceramic, wooden feet

1S148 184 Cache-pot alto
High pot cover 

21x23x35h Ceramica, piedi in legno
Ceramic, wooden feet

1S149 274 Cache-pot basso 
Short pot cover

Ø 27x37h Ceramica, piedi in legno
Ceramic, wooden feet

1S150 274 Cache-pot alto
High pot cover 

Ø 33x43h Ceramica, piedi in legno
Ceramic, wooden feet
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1S151 213 Portacandela basso
Short candle holder  

Ø 15,5x18h Ceramica 
Ceramic

1S152 213 Portacandela alto
High candle holder

Ø 16,5x25h Ceramica 
Ceramic

1S153 82 Cache-pot
Pot cover 

Ø 46x41h Gres
Stoneware

1S154 379 Cache-pot - set 2 pz
Pot cover - set 2 pcs

Ø 27x26h - Ø 34x30h Metallo
Metal

1S155 263 Cache-pot - set 2 pz
Pot cover - set 2 pcs

Ø 30x35h - Ø 38x42h Metallo
Metal

1S156 21 Cache-pot - set 2 pz
Pot cover - set 2 pcs

Ø 26x53h - Ø 30x60h Metallo
Metal

1S157 150 Portacandele
Candles holder 

39x13x10h Metallo, vetro
Metal, glass

1S158 150 Portacandela
Candle holder

Ø 26x22h Metallo, vetro
Metal, glass

1S159 146 Portacandela piccolo
Small candle holder

Ø 19,5x21,5h Travertino, vetro
Travertine, glass

1S160 146 Portacandela grande
Large candle holder

Ø 28x32h Travertino, vetro
Travertine, glass

1S161 207 Cache-pot set 2 pz
Pot cover - set 2 pcs

Ø 32x41h - Ø 42x47h Metallo
Metal

1S162 202 Lanterne - set 2 pz
Lanterns - set 2 pcs

25x26x54h - 31x30x69h Metallo
Metal

1S163 217 Cache-pot piccolo
Small pot cover 

Ø 33x26h Metallo
Metal

1S164 217 Cache-pot medio
Medium pot cover 

Ø 46x35h Metallo
Metal

1S165 217 Cache-pot grande
Large pot cover

Ø 60x46h Metallo
Metal

1S166 163 Cache-pot piccolo
Small pot cover

Ø 27x26h Metallo
Metal

1S167 163 Cache-pot medio
Medium pot cover 

Ø 33x32h Metallo
Metal

1S168 163 Cache-pot grande
Large pot cover

Ø 38x36h Metallo
Metal

1V101 130 Decorazione da parete
Wall decoration

Ø 19x3 Resina 
Resin

1V102 130 Decorazione da parete
Wall decoration

Ø 28x3,5 Resina 
Resin

1V103 130 Decorazione da parete
Wall decoration

Ø 35,5x4 Resina 
Resin

1V104 130 Decorazione da parete
Wall decoration

Ø 41x4,5 Resina 
Resin

1W101 197 - 419 Carta da parati - Jungle
Wallpaper - Jungle 

318x300h TNT
TNT

1W102 197 - 419 Carta da parati - Jungle
Wallpaper - Jungle

424x300h TNT
TNT

1W103 7 - 418 Carta da parati - Danza di fiori
Wallpaper - Danza di fiori

318x300h TNT
TNT

1W104 7 - 418 Carta da parati - Danza di fiori
Wallpaper - Danza di fiori

424x300h TNT
TNT

1W105 372 - 421 Carta da parati - Diamante
Wallpaper - Diamante

318x300h Vinilico su TNT
Vinyl on TNT

1W106 372 - 421 Carta da parati - Diamante
Wallpaper - Diamante

424x300h Vinilico su TNT
Vinyl on TNT

1W107 244 - 420 Carta da parati - Trame urbane
Wallpaper - Trame urbane 

318x300h TNT
TNT

1W108 244 - 420 Carta da parati - Trame urbane
Wallpaper - Trame urbane

424x300h TNT
TNT

1W109 68 - 418 Carta da parati - Casale fiorito
Wallpaper - Casale fiorito

318x300h TNT
TNT

ARTICOLO
ITEM

PAGINA
PAGE

DESCRIZIONE
DESCRIPTION

DIMENSIONI
DIMENSIONS

MATERIALE
MATERIALS

1W110 68 - 418 Carta da parati - Casale fiorito
Wallpaper - Casale fiorito

424x300h TNT
TNT

1W111 141 - 419 Carta da parati - Nexo
Wallpaper - Nexo 

318x300h Vinilico su TNT
Vinyl on TNT

1W112 141 - 419 Carta da parati - Nexo
Wallpaper - Nexo

424x300h Vinilico su TNT
Vinyl on TNT

1W113 308 - 420 Carta da parati - Santorini
Wallpaper - Santorini 

318x300h Vinilico su TNT
Vinyl on TNT

1W114 308 - 420 Carta da parati - Santorini
Wallpaper - Santorini 

424x300h Vinilico su TNT
Vinyl on TNT
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